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مدیرکل بنادر ودریانوردی هرمزگان اعلام کرد
جابجایی 20 میلیون تن کالا 

در بندر شهید رجایی

بهره برداری از بزرگترین سیستم 
جبرانساز توان راکتیو یکپارچه کشور

شیلات 
متولی قیمت گذاری

 آبزیان نیست
2

صفحه 1 
  چرا زنان و مردان بشاگرد سهمی را در صنایع و معادن در هیچ بخشی 
ندارند؟ ما انتظار داریم حداقل سهمیه ای برای اشتغال، کار آفرینی و... از 
صنایع داشته باشیم.بنویسید تا نمایندگان مجلس و دولت این سهمیه را 

برایمان بگیرند.

  چرا این شهرستان بایستی بیشترین جمعیت بیکار کشور را داشته باشد؟ 
چرا برای اشتغالزایی در این منطقه مستعد کشاورزی، معدن داری و... اقدامی 
نمی شود؟ چرا برای زنانش چندان زمینه اشتغال در حوزه صنایع دستی، 

فرش بافی و... ایجاد نمی شود؟
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موانع گازرسانی
 برداشته شود

حمام گپ بندرعباس
صفحه 3  تنها می شود
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استاندار هرمزگان تاکید کرد

تلاش برای تولید 
۱۰ میلیون تن فولاد

 در هرمزگان

توزیع 30 میلیون لیتر مواد سوختی 
توسط تعاون روستایی

سهم بشاگردی ها  از صنایع و معادن 
هرمزگان چیست؟

صفحه 8 را بخوانید

صنایع در اشتغالزایی، احداث جاده، مدرسه، درمانگاه، ورزشگاه، خوابگاه دانش آموزی و... مشارکت کنند

ریا
/د

س
عک

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Beton Sahel
Aba 

آگهی فروش املاک  
به صورت مزایده 

سازمان اموال و املاک ستاد 
نوبت دوم

صفحه 3 را بخوانید

  استاندار هرمزگان بر لزوم تلاش همه جانبه برای 
رسیدن به چشم انداز تولید ۱۰ میلیون تن فولاد 

در استان تاکید کرد. 
  فریدون همتی به همراه قائم مقام وزیر صنعت، معدن 
و تجارت از خط تولید شرکت فولاد هرمزگان، بازدید 

کرد.استاندار هرمزگان در این بازدید، اظهار داشت: 
همه ما باید برای شکوفایی بیشتر ظرفیت‌های تولید در 
استان هرمزگان تلاش و مشکلات واحدهای تولیدی را 
رفع کنیم.وی تاکید کرد: با فعالیت واحدهای تولیدی، 
چرخ اقتصاد هم خواهد چرخید و ما باید در این راستا 

حمایت‌های لازم را داشته باشیم.  همتی با اشاره به 
طرح های توسعه تولید فولاد در استان هرمزگان برای 
رسیدن به چشم انداز ۱۰ میلیون تن تولید در این حوزه، 
بیان داشت: نزدیکی به دریا از مزیت های استراتژیک 
این منطقه برای اجرای طرح‌های توسعه تولید فولاد 

است و با کمک همه واحدهای فعال در این حوزه، 
به این هدف مهم خواهیم رسید. به گزارش فارس، 
در این بازدید مسائل مرتبط با خط تولید شرکت فولاد 
هرمزگان، بررسی و تصمیمات مناسبی از جمله در 

راستای تامین مواد اولیه برای این مجموعه اتخاذ شد.

استاندار هرمزگان تاکید کرد
تلاش برای تولید ۱۰ میلیون تن فولاد در هرمزگان 

   

تفاهم‌نامه مشترکی مابین سپاه امام سجاد)ع( استان هرمزگان با 
اداره کل بهزیستی استان به منظور کاهش آسیب‌های اجتماعی 

منعقد شد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ ، اباذر سالاری فرمانده سپاه امام سجاد)ع( 
هرمزگان در نشست مشترکی که با بهزیستی هرمزگان که به منظور کاهش 
آسیب‌های اجتماعی برگزار شد، اظهار داشت: سپاه پاسداران به عنوان یک 
نهاد نظامی، امنیتی، اجتماعی و فرهنگی علاوه بر مسئولیت‌های که برعهده 
دارد در همه عرصه‌های مختلفی که نیاز جامعه بوده حضور فعال و پر رنگی 
را داشته و خواهند داشت.وی در همین رابطه افزود: با استفاده از ظرفیت 
عظیمی که در بدنه سپاه و بسیح وجود دارد با همراهی سایر دستگاه‌های 
متولی در حوزه پیشگیری و کاهش‌های آسیب‌های اجتماعی و هجمه‌ها و 
تهاجمات فرهنگی که از سوی دشمنان انقلاب علیه ملت شریف ما در حال 

هدف‌گذاری و پیاده‌سازی است می‌توانند به خوبی نقش‌آفرینی کنند.
فرمانده سپاه امام سجاد )ع( هرمزگان با بیان اینکه به برکت نظام و انقلاب 
شکوهمند اسلامی فرهنگ ایران اسامی رو به رشد است، عنوان کرد: 
استکبار جهانی در بعُد نظامی توان مقابله را با ما ندارد و با هجمه‌های 
فرهنگی می‌خواهند به ملت شریف ما آسیب وارد کند.سالاری به موضوع 
اعتیاد که جوانان را به انحراف می‌کشاند پرداخت و گفت: سپاه در این 

زمینه در بحث آگاهی و پیشگیری ورود پیدا کرده و از ظریفت ۴۰۰ هزار 
بسیجی و اقشار مختلف و ۲۲قشر تخصصی از بسیحیان اساتید، دانش 
آموزان، هنرمندان و ... می‌توانند با همکاری این دو نهاد و هر کجا بهزیستی 
تشخیص دهد از این ظرفیت‌ها برای کاهش آسیب‌های اجتماعی به کمک 

جامعه بشتابند.
  فرمانده سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان به کمک های امدادی سپاه به 
کمیته امداد در بخش مسکن اشاره کرد و گفت:با استفاده ظرفیت‌های 
گروه‌های جهادی در این بخش اقدامات خوبی انجام گرفته شد و با 
همکاری بهزیستی می توان این کمک ها به مددجویان بهزیستی انجام 
گیرد تا بخشی از مشکلات مددجویان کاهش یابد. سالاری در پایان 
به راه اندازی ۲۰۰ قرارگاه طرح تحول محلات به صورت پایلوت 
و اجرای طرح کرامت در ۱۵ محله در استان خبر داد و گفت: این 
قرارگاه‌ها بیشتر در محلات آسیب‌پذیر است و با رویکرد شناسایی و 

پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی هستند.
   در ادامه این نشست غلامحسین رنجبر مدیر کل بهزیستی هرمزگان 
اظهار داشت: کمک‌ها و حمایت‌های سپاه همیشه و در همه حال کمک 

حال ما مجموعه بهزیستی  بوده و اتفاق جدیدی نیست.
  مدیرکل بهزیستی هرمزگان با بیان اینکه سپاه بیشتر و بهتر از ما دولتی‌ها 

دغدغه کاهش آسیب‌های اجتماعی را دارد، افزود: امیدواریم سایر 
دستگاه‌ها همین دید را به مجموعه بهزیستی داشته باشند تا در راستای 
پیشگیری و کاهش آسیب‌های اجتماعی گام‌های موفق‌تری بر داریم.

رنجبر با اشاره به اینکه ۱۳ دستگاه در کاهش آسیب‌های اجتماعی وظیفه 
دارند، بیان کرد: در مقام عمل و اجرا همکاری خوبی را از سایر دستگاه‌ها 

شاهد نیستیم و عملًا بهزیستی در این زمینه تنهاست.
  مدیرکل بهزیستی استان از ساخت ۱۶۰ واحد مسکن از شهریور ماه 
برای مددجویان خبر داد و خاطر نشان کرد: این واحدها با اولویت شرق 
استان در شهرستان‌های سیریک و بشاگرد ساخته می‌شود. رنجبر در 
بخش دیگری از سخنان خود به موفق نبودن متعادان متجاهر پس از 
ترخیص از کمپ‌ها پرداخت و گفت: طبق ماده ۱۶ بهزیستی این متعادان را 
در کمپ‌ها به مدت سه ماه نگهداری می‌کند و به دلیل نبودن برنامه منسجم 
دوباره این متعادان به این چرخه مشکل آفرین باز می‌گشتند، از این رو 
سال گذشته مرکز توانمندسازی در بحث کمک به اشتغال پایدار راه‌اندازی 

شده تا این مشکل برطرف شود.
  گفتنی است، در پایان تفاهم نامه ای بین سپاه امام سجاد)ع( با اداره کل 
بهزیستی استان به منظور همکاری مشترک در موضوع کاهش آسیب‌های 

اجتماعی به امضاء دو طرف رسید.

عقد تفاهم‌نامه مشترک بین سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان با بهزیستی 

  مدیر تعاون روستایی استان هرمزگان از توزیع بیش از 30 
میلیون مواد سوختی توسط شبکه تعاون روستایی هرمزگان 

خبر داد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه منطقه جنوب کشور دریا، سیروس 
اسدپور در جمع خبرنگاران، توزیع مواد سوختی را یکی دیگر 
از فعالیت های خدماتی شبکه تعاون روستایی دانست و اظهار 
کرد: در همین راستا ماهیانه بيش از 10میلیون لیتر مواد سوختی 
 توسط شبکه تعاون روستایی استان میان روستاییان منطقه توزیع

 می شود.
   اسدپور گفت: شبکه تعاون روستایی استان با در اختیار داشتن 
90 جایگاه و فروشندگی مواد سوختی از ابتدای سال تاکنون اقدام 
به توزیع 24 میلیون ليتر نفت گاز و حدود 5 میلیون و 700 هزار 

لیتر بنزین و 300 هزار لیتر نفت سفید بوسیله 38 عاملیت توزیع 
از طریق 12 جایگاه توزیع بنزین و 78 فروشندگی مواد نفتی 
نموده است. وی به ساماندهی و بهینه سازی فروشگاه‌های مواد 
سوختی اشاره و اظهار کرد: به برکت نظام مقدس جمهوری اسلامی 
بیش از80 درصد فروشندگی ها و جایگاه مواد سوختی بهینه و 

ساماندهی شده است. 
  وی در پایان رفتن به سمت تولید سالم و بسته بندی مواد غذایی 
 از اولویت شرکت‌های تعاونی و کشاورزان دانست و افزود: 
راه اندازی 42 واحد مراکز عرضه محصولات و فروشگاه تیپ، 6 
واحد باسکول، بوجاری، ذرت خشک کنی و سورتینگ مرکبات 
بخشی از اقدامات این سازمان بوده که در زمینه خرید محصولات 

کشاورزی بوده که انجام داده است.

مدیر تعاون روستایی هرمزگان خبر داد 
توزیع 30 میلیون لیتر مواد سوختی توسط تعاون روستایی

  مدیرعامل واحد تولیدی تجهیزات پزشکی بندرعباس از تولید 20 درصد از 
نخ بخیه مورد نیاز کشور در بندرعباس خبرداد. 

به گزارش ایسنا، عبدالله عامری با اعلام این خبر افزود: این واحد تولیدی سالانه 
یک میلیون و 500 هزار نخ بخیه، 720 هزار لباس غیر استریل بیمارستانی و 120 
تن انواع باند و گاز طبی تولید می‌کند. وی تصریح کرد: سالانه بیش از ۱۵ درصد از 
محصولات این واحد تولیدی به کشور‌های عراق، افغانستان و آذربایجان به ارزش 

۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان صادر می‌شود. 
مدیرعامل واحد تولیدی تجهیزات پزشکی بندرعباس اضافه کرد: این واحد تولیدی 
برای ۸۰ نفر به صورت مستقیم و برای حدود ۳۰۰ نفر به صورت غیرمستقیم 
اشتغالزایی کرده است. وی با بیان اینکه این واحد تولیدی یکی از ۳ واحد تولید 
نخ بخیه درکشور است ، خاطرنشان کرد: نخ بخیه‌های این واحد از روده گوسفند 

تولید می‌شود. 

تولید 20 درصد از نخ بخیه 
موردنیاز کشور در بندرعباس
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احتمال افزایش 
۲۵ درصدی قیمت نان



روابط عمومی
رد  هرمزگان استاندارد در خدمت جهانی امن  اداره کل استاندا

   

  مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان ونوجوانان هرمزگان گفت: 
فراخوان بیست‌و‌دومین جشنواره بین‌المللی قصه‌گویی اعلام شد. 
   به گزارش خبرنگار روزنامه منطقه جنوب کشور دریا، دبیرخانه 
جشنواره‌های قصه‌گویی استانی از 18 تیرماه با شعار »آینده ساختنی 
است « آغاز شد و از جمله برنامه‌های این جشنواره، برگزاری کارگاه 
آموزشی استانی ونشست‌های تخصصی است و مهلت ثبت‌نام و ارسال 
 » www.kanoonfest.ir« آثار از طریق سایت جشنواره به آدرس

در بخش ملی وبین‌المللی تا 10 شهریور 1398 خواهد بود .
  ناهید سلیمانی احمدی افزود: طبق زمان‌بندی اعلام شده، مرحله 
استانی جشنواره قصه گویی، 18 مهر ماه امسال در استان هرمزگان 
در سه فصل قصه‌های صحنه‌ای، قصه زندگی من )90ثانیه‌ای( و بخش 

علمی برگزار می‌شود .
  وی خاطرنشان کرد: فصل اول این جشنواره، قصه‌گویی صحنه‌ای 
است که شامل دو بخش، مسابقه ملی و مسابقه بین‌الملل می باشد. در 
بخش مسابقه ملی جشنواره، دختران و پسران 12 تا 18 سال، زنان و 

مردان، مادربزرگ‌ها و پدربزرگ‌ها می توانند شرکت کنند.
  مدیر کل کانون هرمزگان اذعان داشت: در بخش مسابقه بین الملل 
برگزیدگان مراحل منطقه‌ای، ملی، بین‌الملل دوره‌های اول تا بیست‌و 
یکم، قصه‌گویان و مجریان حرفه‌ای و داوطلبان سایرکشورها شرکت 

می‌کنند.
  سلیمانی ادامه داد: برگزیدگان مرحله استانی بیست‌و‌دومین جشنواره 
بین‌المللی قصه‌گویی هفته اول آبان ماه تا اول آذرماه در جشنواره‌ 
منطقه‌ای باهم رقابت می‌کنند و مراسم پایانی وتقدیر از برگزیدگان 

امسال نیزهمزمان با شب یلدا در تهران برگزار می‌شود .
مرحله استاني بيست و كيمين جشنواره بين ‌المللي قصه‌ گويي در 
هرمزگان روزكيشنبه 22 مهرماه با شركت 38 قصه گوي برگزار شد و 
در مرحله بین‌المللی این جشنواره نیز قصه گويان هرمزگان دوم شدند. 
در بخش زنان و مردان، عفت تفضلي مربي مركز شماره 2 بندرعباس با 
قصه‌ » ماهي كوچولو « رتبه دوم را به دست آورد. مبينا جعفري عضو 
مركز فرهنگي هنري كانون شماره 4 بندرعباس است كه با قصه»كلوچه 

خوشمزه « در مرحله ملي، رتبه دوم اين دوره از جشنواره قصه‌گويي 
را به دست آورد.

   مدیرکل کانون هرمزگان اظهار داشت: کانون پرورش فکری در 
استان هرمزگان پانزده مرکز داردکه پنج مرکز آن در بندرعباس و ده 
مرکز در شهرستان ها است. یک مرکز تخصصی فراگیر که برای کودکان 
و نوجوانان دارای نیازهای ویژه )نابینا، کم بینا، ناشنوا، کم شنوا، و 
معلول جسمی حرکتی( در کنار همسالان خود با استفاده از کتابهای 
بریل، گویا و تجهیزات دیداری و شنیداری و ابزارهای به روز زیر 
نظر مربیان متخصص از خدمات کانون، بهره مند شوند. که فعالیت 
 های آنها شامل قرآن، قصه گویی، کتابخوانی، شعرخوانی، نقاشی و 

طراحی و... است.
  وی ادامه داد: کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان، دارای 
مراکز فرهنگی ثابت، سیار شهری، سیار روستائی و پستی در سراسر 
استان است و با ارایه فعالیت‌های فرهنگی، هنری با مخاطبان کودک و 

نوجوان خود ارتباطی چهره به چهره و نزدیک برقرار می‌کند.

بیست و دومین جشنواره بین اللملی قصه گویی کانون پرورش فکری هرمزگان

انعکاس
 نامه نیوز نوشت: حسین مرعشی، سخنگوی حزب کارگزاران سازندگی اسامی 
جالبی را به عنوان گزینه‌های انتخابات ریاست‌جمهوری مطرح کرده است. در میان 
آن نام‌هایی مانند محمدرضا عارف، اسحاق جهانگیری، محمد شریعتمداری، حسین 
دهقان و حسن قاضی‌زاده هاشمی به چشم می‌خورد که هر کدام از افراد با مختصات 

و سابقه خاص خود، شرایط شان در انتخابات متفاوت از یکدیگر است.
انتخاب خبرداد: علی ربیعی سخنگوی دولت، با اشاره به سریال گاندو درباره تبادل 
جیسون رضائیان و ارتباط آن با ساخت این سریال گفت: تمایل ندارم بیشتر در این 
باره صحبت شود. اما این را بگویم زمانی که بحث زندانیان در مکاتبات برجام مطرح 

می‌شود، اصلا رضائیان دستگیر نشده بود.
جماران  مدعی شد :  نجات‌ا... ابراهیمیان، سام سوادکوهی و محسن اسماعیلی سه 
عضو حقوقدان شورای نگهبان به‌عنوان گزینه پیشنهادی از سوی رئیس قوه قضاییه 
برای عضویت در شورای نگهبان معرفی نشده‌اند. سوادکوهی گفته که دبیر شورای 

نگهبان در این باره طرف مشورت بوده و نظر مثبتی هم نداشته است.
صراط نیوز نوشت: یک مقام ارشد ورزشی هفته گذشته به قوه قضاییه احضار شد تا 
درباره اتهاماتی که متوجه اوست، پاسخ گو باشد.وی ساعت‌های زیادی پاسخ گوی سؤالات 
و موارد مطرح شده بود. ظاهراً این موضوع مربوط به پرونده‌ای است که دارای ابعاد و 
مختصات گسترده و جنجالی است. شایعه شده که وی به زودی از سمتی که دارد، کنار 
خواهد رفت. با این حال گویا این مسئول ورزشی سناریوسازی‌هایی داشته تا بدون حاشیه، 

از این سمت کناره گیری کند و به محیط دیگری برود تا تکلیف این پرونده مشخص شود.
عصرایران نوشت: »انتصاب آقای سیدمحمد بطحایی، وزیر سابق آموزش و 
پرورش به عنوان »معاون آموزش‌های عمومی و مهارتی دانشگاه آزاد اسلامی« 
از این حیث که از یکی از سرمایه‌های مدیریتی پاسداری و جایی مشغول شده خبر 
خوبی است اما اگر ایشان مدیر یک دبیرستان شده بود خبر جذاب تری بود. رئیس 
یک مجموعه علمی یا آموزشی شدن یک بحث است و معاونت دانشگاه آزاد ولو 
بزرگ ترین دانشگاه غیر متمرکز غیر دولتی جهان باشد بحث دیگری است و نشان 
می دهد کاراکتر فرد اداری است و این احتمال را قوت می بخشد که در آموزش و 
پرورش هم در واقع »رئیس وزارتخانه« بوده نه وزیر و آن قدر با سمت های اداری 

اخُت شده که نتوانسته کار دیگری را تجربه کند.«
2 الزام بانک مرکزی برای همکاری فنی با وزارت اطلاعات

طبق ابلاغیه روزهای اخیر کابینه به عبدالناصر همتی، بانک مرکزی موظف شده 
است با همکاری وزارت اطلاعات، نحوه تامین امنیت اطلاعاتی را که در اختیار 
برخی شرکت های همکار با بانک ها قرار می گیرد تهیه و ظرف مدت شش ماه به 
کارگروهی که با حضور 11 دستگاه دولتی و قضایی تشکیل می شود ارائه کند. در 
عین حال، بانک مرکزی موظف شده با همکاری این وزارتخانه، نحوه نگهداری و 

امحای اسناد مربوط به این موضوع را نیز مشخص کند.
بازنگری قانون اساسی

عبدالرضا هاشم زایی عضو فراکسیون امید مجلس با بیان این که باید پیشنهاد بازنگری 
قانون اساسی را جدی گرفت، گفت: بهترین زمان برای آن انتخابات ریاست جمهوری 
۱۴۰۰ است تا نامزدها با در نظر گرفتن منافع ملی در یک همه پرسی واقعی بتوانند 

راهکار خود را به مردم ارائه کنند.

پشت پرده سیاست 

کدخدایی: اگر نماینده ای آپارتمان یا ماشین گرفته باشد برخورد می کنیم 
سخنگوی شورای نگهبان تأکید کرد اگر گزارش تخلف و سوء استفاده مالی نماینده‌ای 
به ما ارائه شود، قطعا رسیدگی و برخورد می‌کنیم چه آپارتمان باشد و چه ماشین.

به گزارش فارس، عباسعلی کدخدایی این مطلب را در برنامه نگاه یک، در پاسخ 
به سوال مجری برنامه مبنی بر این که شنیده شده است برخی نمایندگان در جریان 
استیضاح وزیران آپارتمان گرفتند و از استیضاح منصرف‌شده اند مطرح و اضافه کرد:‌ 
قبلا هم با نمایندگانی که سوءاستفاده‌های مالی داشتند برخورد کردیم بنابراین اگر 
چنین تخلفاتی اثبات شود قطعا در تایید صلاحیت‌ها هم تاثیر خواهد گذاشت چه بسا 
این که قبلا هم بوده و با آن ها برخورد کردیم. سخنگوی شورای نگهبان در سخنان 
خود تأکید کرد: در بین نمایندگان مجلس مواردی داشتیم که به دلیل سوءاستفاده مالی 

از قدرت ، دیگر در دوره های بعدی تایید صلاحیت نشدند.
تعیین رابطین استان های شورای عالی سیاست گذاری اصلاح طلبان

در خصوص انتخابات پیش روی مجلس، اسماعیل گرامی مقدم عضو شورای عالی 
سیاست گذاری اصلاح طلبان هم با اشاره به این که این شورا ائتلاف این جریان را 
هدایت می کند خبر داد که شورا در هفته های گذشته آخرین اقدامات خود را برای 
تعیین رابطین استان ها انجام داده است و چهارشنبه نیز جلسه هم‌اندیشی با رابطین 
برگزار می شود. وی وظیفه رابطین استان ها را ارتباط با شورای اصلاح طلبان استان 
ذکر کرد و گفت: در هر استان علاوه بر شخصیت های حقوقی شورا که احزاب سیاسی 
هستند، شخصیت های حقیقی آن نیز تعیین خواهند شد. او درباره سازوکار انتخاب 
اعضا نیز گفت : احزاب، افراد حقوقی را پیشنهاد می دهند و سپس در شورای عالی 
سیاست گذاری در تهران از میان پیشنهاد دهندگان افراد حقوقی انتخاب می‌شوند. 
با این حال گرامی مقدم درباره نحوه انتخاب اعضای حقیقی شوراهای استان ها  
توضیحی نداد. گرامی مقدم تأکید کرد: شورای اصلاح طلبان استانی مسئولیت تجزیه 
و تحلیل نامزدهای انتخابات برای اسفند98 در همان استان را برعهده خواهد داشت.

جزئیات مدل پیشنهادی جبهه پایداری برای وحدت 
دبیرکل جبهه پایداری از مدل پیشنهادی این حزب برای هم افزایی و وحدت جریان‌های 
انقلابی خبر داد. مرتضی آقاتهرانی در دیدار جمعی از نخبگان سیاسی و دانشگاهی 
در خصوص برنامه انتخاباتی این جبهه و مدل هم‌افزایی و وحدت جریان‌های انقلابی 
برای انتخابات مجلس آینده تاکید کرد: جبهه پایداری بر اساس بررسی‌ها و استفاده از 
تجارب گذشته خود با جریان‌های انقلابی برای انتخابات مجلس طی امسال به مدلی 
برای هم‌افزایی و وحدت رسیده است. وی خاطر نشان   کرد: در شورای مرکزی 
جبهه پایداری قرار گذاشتیم با دیگر جریان‌های انقلابی هم جلساتی بگذاریم و این 
مدل را مطرح و تبیین کنیم و با دریافت و کاربست نظرات و مشورت‌های آن ها، 
ان‌شاءا... بتوانیم بر اساس شاخص‌ها در این مقطع با رویکرد و نگاه تعامل و همگرایی 
حداکثری و وحدت حول نظام ارزشی و انقلابی، سازمان و ساختار انتخابات اصولی و 
مردم‌سالار را شکل دهیم. آقاتهرانی با اشاره به این که در خروجی این مدل سه محور 
اصلی و راهبردی ملاک عمل خواهد بود، گفت: یک راهبرد همسو سازی جریانی و 
محتوایی و گفتمانی در رسانه‌ها و گفت وگو با مردم است؛ دومین اقدام تهیه فهرست 
انتخاباتی انقلابی و کارآمد در استان‌ها و تهران است و سوم تمرکز راهبردی و  پاسخ 

روشن و دقیق به مسائل و مشکلات اساسی مردم خواهد بود.  

توضیحات دادسرای تهران درباره نامه توکلی به رئیسی 
روابط عمومی دادسرای عمومی و انقلاب تهران درباره موضوع مطرح شده در نامه 
احمد توکلی به رئیس قوه قضاییه مبنی بر رفتار خلاف عرف دادستان تهران در 
برخورد با یکی از نمایندگان مجلس که متهم به فساد اقتصادی است، توضیحاتی 
ارائه و اعلام کرد که »بخش مهم مطالب عنوان شده از جانب نگارنده نامه صحیح و 
دقیق  نیست«. احمد توکلی دو روز پیش در نامه ای به رئیس دستگاه قضا نوشته 
بود:»بازپرس دادگاه مبارزه با مفاسد اقتصادی چهارشنبه ۱۹ تیرماه آقای محمد 
عزیزی، نماینده ابهر در مجلس را از طریق هیئت رئیسه مجلس به دادسرا فراخواند. 
پس از تحقیقات اولیه برای وی قرار تأمین وثیقه پنج میلیارد تومانی صادر شد. 
چون متهم از تأمین وثیقه خودداری کرد، روانه اوین شد. دادستان محترم تهران 
با قرار صادر شده مخالفت می‌کند و از بازپرس می‌خواهد آن را به قرارِ »التزام 
به حضور با قول شرف«، یعنی نازل‌ترین نوع قرار تأمین، تبدیل کند. بازپرس نیز 
پذیرفت.« به گزارش میزان در اطلاعیه روابط عمومی دادسرای عمومی و انقلاب 
تهران آمده است: »بازپرس یک سری تحقیقات اولیه را انجام  داده که دادستان 
تحقیقات معمول  را ناقص تشخیص داده و به همین علت قرار تأمین وثیقه را در 
وضع فعلی و زمان صدور، متناسب با محتویات پرونده ندانسته و آن را منوط و 
موکول به تکمیل تحقیقات در خصوص متهم و دیگر مرتبطان وی کرده است...بر 
اساس مواد ۲۴۳ و ۲۴۴ قانون آیین دادرسی کیفری، بازپرس و دادستان می‌توانند 
قرار تأمین صادر شده را در مراحل مختلف تحقیق فک، تخفیف یا تشدید کنند.«  
همچنین این نهاد قضایی در پاسخ به ادعای مطرح شده در نامه توکلی مبنی بر 
حضور دادستان تهران در زندان اوین و جلب موافقت و رضایت متهم برای ترک 
زندان تاکید کرد:حضور دادستان تهران در زندان اوین با هدف بازدید و بازرسی از 
وضعیت زندانیان و بازداشتگاه‌ها بوده که با هماهنگی و اطلاع قبلی به مسئولان 
زندان )دو روز قبل از حضور( و در معیت مدیران زندان و تعدادی از مأموران 
دستگاه‌های امنیتی و اطلاعاتی و همچنین رئیس کل دادگستری تهران و کلیه قضات 
ناظر زندان انجام شده است. در همین حال جمالی نوبندگانی سخنگوی هیئت 
نظارت بر رفتار نمایندگان در گفت‌وگو با ایسنا، درباره وضعیت پرونده نماینده ابهر  
گفت: چندی پیش هیئت نظارت پرونده شکایتی از نماینده ابهر را بررسی و  در آن 

زمان نقش مستقیم وی در این پرونده را رد کرد.
اموال تان را بفروشید و پاداش بازنشستگان را بدهید

یک مسئول مهم دولتی در نامه روزهای اخیر خود به همه دستگاه های دولتی، 
نیروهای مسلح و قوای مقننه و قضاییه با تشریح اهمیت پرداخت به موقع پاداش 
پایان خدمت بازنشستگان که از جمله اقشار خدوم و شریف نهادهای اجرایی 
محسوب می شوند، به مخاطبان متذکر شده با استناد به مجوزهای قانون بودجه 
امسال، تمهیدات لازم برای فروش اموال و دارایی های غیرمنقول مازاد در اختیار 

خود را انجام دهند و پرداخت پاداش مذکور از این محل انجام شود.
 فعلًا گرم نکنید!

عباس عبدی فعال سیاسی اصلاح طلب ضمن توصیه به نامزدهای انتخابات 1400 
ریاست جمهوری مبنی بر این که از حالا نیاز به گرم کردن ندارید، گفت: حداقل 
منتظر بمانند که یازدهمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی انجام شود، ببینند با 

چه وضعی مواجه خواهند شد، بعد یک فکری برای انتخابات 1400 کنند. 

تازه‌های مطبوعات
ایران - ابراهیم اصغرزاده فعال اصلاح طلب در گفت و گو با این روزنامه گفت: 
سیاست قهر و تحریم انتخابات نه تنها به مشروعیت‌زدایی نظام که به بلاموضوع شدن 
هر رویکرد اصلاح‌طلبانه قانون مدار می‌انجامد.... رویکرد تسلیم بی‌قید و شرط و 
این که بدون اعتراض به رد صلاحیت‌ها تا انتهای انتخابات برویم، نتیجه‌اش معلوم 
است؛ تنها چند کرسی زینتی در قدرت به ما خواهد رسید که هم چوب را خورده 

باشیم هم پیاز را.
شهروند - محمدرضا کلایی شهردار مشهد در گفت و گو با این روزنامه با اشاره به 
سمتش در شهرداری تهران در زمان مسئولیت محمدعلی نجفی گفت: آقای نجفی در 
شهرداری تهران با 10 - 12 مدیر جدید جلسه گذاشت و گفت که جنتلمن باشید 
و چه کسی گفته که شهرداری‌چی باید کف خیابان باشد. نوبت به من که رسید گفتم 
آقای دکتر نجفی،  شهرداری‌چی باید کف‌خیابانی باشد و شما اگر به چنین چیزی 

اعتقاد نداشته باشی با سر به  زمین خواهی خورد.
کیهان - گاندو چند نکته را آشکار کرد؛ نخست آن که برخلاف آن چه برخی می‌گویند 
صدا و سیما بی‌مخاطب و حتی کم مخاطب نیست که اگر چنین بود، چه نیازی به این 
همه سر و صدا و حمله به یک سریال! نکته دوم آن که راه جذب مخاطب سریال‌های 
تلویزیونی فقط مضامین طنز یا عشق‌های آبکی نیست. می‌توان سریالی کاملًا جدی با 

مضمون سیاسی و امنیتی نیز ساخت و مخاطبان بسیاری را جذب کرد.
نبوی: انتخابات پرشور می تواند تمام توطئه ها را خنثی کند 

بهزاد نبوی و صادق زیباکلام از چهره های شناخته شده  اصلاح طلب در گفت و 
گوهای جداگانه بار دیگر بر ضرورت حضور پرشور در انتخابات برای افزایش قدرت 
و پیشرفت کشور تأکید کردند. بهزاد نبوی که با جماران گفت و گو می کرد ضمن 
اشاره به این که قدرت واقعی کشورهایی مثل ما در اتکای حاکمیت شان به مردم 
است، گفت:  قدرت ما در گرو مردمی بودن نظام ماست و نظام ما هرچه مردمی‌تر 
باشد، قدرت بیشتری می‌ یابد. او در همین زمینه تصریح کرد: امروز یک انتخابات 
پرشور در کشور ما نه به آن معنا که کسانی که من می‌پسندم انتخاب شوند، بلکه بدان 
معنا که 80 درصد واجدان شرایط در آن شرکت کنند، می‌تواند قدرت ما را بسیار بالا 
ببرد. این چهره برجسته اصلاح طلب ادامه داد: نظام جمهوری اسلامی باید توجه کند 
که تنها یک انتخابات پرشور می‌تواند تمام ترفندها و توطئه ها علیه نظام را خنثی کند. 
نبوی معتقد است که امروز دولت آمریکا و بسیاری از مخالفان نظام، امید به حوادثی 
نظیر دی ماه 96 بسته اند و انتخابات پرشور می تواند پاتک چنین اقداماتی باشد. 
نبوی که در فضای سیاسی کشور به عنوان »چریک پیر اصلاحات« شناخته می شود 
در عین حال اعلام کرد که بازتر کردن فضای سیاسی کشور می تواند زمینه ساز یک 
انتخابات پرشور و رقابتی باشد. او در بخش دیگری از سخنانش بار دیگر با تأکید 
بر انتخابات پرشور، آن را هم اکنون مهم ترین مؤلفه امنیت ملی دانست و گفت: نباید 
تلاش کنیم فضا را ببندیم و خوشحال باشیم که مردم در انتخابات شرکت نمی‌کنند و 
در نهایت با شرکت کننده کم برنده خواهیم شد. این فعال سیاسی اصلاح طلب درباره 
 موضوع مذاکره هم گفت: من ضمن این که مذاکره را قبول دارم و آن را چیز بدی 
نمی دانم، معتقدم که امروز و با دولتی نظیر دولت کنونی آمریکا وقت مذاکره نیست و 

باید مقاومت کرد، ولی مقاومتی خردمندانه و عاقلانه.

مدیرکل بنادر ودریانوردی هرمزگان اعلام کرد
جابجایی 20 میلیون تن کالا در بندر شهید رجایی

  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان و مدیر منطقه ویژه اقتصادی 
بندر شهید رجایی از جابجایی 20 میلیون تن انواع کالا با رشد 2 
درصدی و افزایش 10درصدی صادرات غیر نفتی در این بندر طی 
سه ماه فصل بهار خبر داد.به گزارش خبرنگار روزنامه منطقه جنوب 
کشور دریا، اله مرادعفیفی پور با ارائه گزارشی از عملکرد سه ماهه 
بندر شهید رجایی در سال 98 اظهار داشت: از آغاز امسال تا ابتدای 
تیرماه جاری، در مجموع 19میلیون و 968 هزار و 428 تن کالای 
نفتی و غیر نفتی در این بندر تخلیه و بارگیری شده است. وی افزود: 
سهم عمده عملیات صورت گرفته با رقم 13 میلیون و 510 هزار و 
322 تن، مربوط به کالاهای غیر نفتی با رشد 3.5 درصدی و شش 
میلیون و 458 هزار و 106 تن به فرآورده های نفتی اختصاص دارد. 
رشد مثبت 10درصدی صادرات غیرنفتی مدیرکل بنادر و دریانوردی 
هرمزگان حجم صادرات غیرنفتی در بزرگترین بندر تجاری ایران را 
نه میلیون و 782 هزار و 197 تن عنوان کرد و گفت: این بخش از 
عملیات بندری در همسنجی با سال گذشته 10درصد افزایش داشته 
است. عفیفی پور از ترانشیپ 798 هزار و 763 تن از اینگونه کالاها 
طی سه ماه فصل بهار سال جاری خبر داد و افزود: طی این مدت، 
752 هزار و 394 تن ازاینگونه کالاها ترانزیت شد. مدیر منطقه ویژه 
اقتصادی بندر شهید رجایی حجم واردات غیرنفتی از طریق بزرگترین 
بندر تجاری کشور را یک میلیون و 889 هزار و 759 تن اعلام کرد. 
عفیفی پور در بخش دیگری از گزارش عملکرد سه ماهه منطقه ویژه 
اقتصادی بندرشهید رجایی گفت: طی این مدت، دو میلیون و 207 
هزار و 799 تن فرآورده نفتی به خارج از کشور با رشد 3 درصدی 
صادر شده است. وی اضافه کرد: همچنین طی این مدت، چهارمیلیون 
و 236 هزار و 460 تن فرآورده نفتی در قالب رویه کابوتاژ)کران بری( 
جابجا شده است. این مقام مسؤول در پایان گفت: از مجموع یکهزار و 
47 فروند شناوری که طی فصل بهار امسال به بندر شهید رجایی تردد 
داشته است، 882 فروند، بالای هزار تن و 165 فروند نیز زیر هزار 

تن وزن داشته است.

از محل اعتبارات صندوق توسعه ملی؛
212 پروژه آبخیزداری در هرمزگان اجرا می‌شود

  معاون آبخیزداری اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان، 
از اجرای 212 پروژه در40 حوزه  آبخیز با تأمین اعتبار از محل 
صندوق توسعه ملی طی سال جاری در این استان خبر داد. به گزارش 
ایسنا، معاون آبخیزداری اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان، 
از اجرای 212 پروژه در 40حوزه  آبخیز با تأمین اعتبار از محل 
صندوق توسعه ملی طی سال جاری در این استان خبر داد و گفت: با 
اجرای این سازه‌ها علاوه بر حفظ و تقویت خاک به تغذیه سفره‌های 
آب زیرزمینی هم کمک چشمگیری می‌شود که تأثیر مهمی در زندگی 
جوامع محلی خواهد داشت. ابراهیم جعفری تختی نژاد اظهار کرد: این 
میزان پروژه، در مساحت 223هزار هکتار و در 40 حوزه آبخیز، در 
سطح شهرستان‌های استان هرمزگان در حال اجراست. وی تصریح 
کرد: برای اجرای این تعداد پروژه، 124 میلیارد تومان از محل 
اعتبارات صندوق توسعه ملی به بخش آبخیزداری و آبخوان‌داری 
این استان اختصاص‌یافته است. معاون آبخیزداری اداره کل منابع 
طبیعی و آبخیزداری  هرمزگان هدف از اجرای این پروژه‌ها را كنترل 
فرسايش خاک، كنترل و مهار سيلاب‌، توسعه و تقويت پوشش گياهي 
درشیب‌های ناپايدار به‌منظور كنترل هرز آب‌ها، تغذیه سفره‌های آب 
زیرزمینی خصوصاً در دشت‌های استان و مبارزه با کم‌آبی و کاهش 

پیامدهای ناشی از خشکسالی در هرمزگان بیان کرد. 
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سرمقاله

شیلات متولی قیمت گذاری
 آبزیان نیست

  تاکنون گفته می شد که قیمت ماهی و میگو را عرضه و 
تقاضا تعیین می‌کند و در یکی دوسال اخیر و پس از گرانی‌های 
لجام‌گسیخته و بالطبع افزایش قیمت ادوات صید، دستمزد و... 
، قیمت عرضه آبزیان نیز افزایش یافت. البته گفته می شود که 
دلالان و سودجویان بیشترین منفعت را در بازار آبزیان دارند و 
حتی صیادان سود چندانی ندارند که در این بخش همانطور که 
دغدغه برخی صیادان نیز می باشد، راه اندازی مراکز عرضه مستقیم 
ماهی و میگو با حذف دلالان ضرورت دارد که این موضوع در 
سال های گذشته به‌راه اندازی بازار شیلات در بندرعباس توسط 
شیلات هرمزگان محقق شد و نیاز است که چنین مراکزی در شهر 
افزایش یابد. از آن طرف با توجه به اینکه شیلات متولی قیمت 
گذاری آبزیان نیست و تا بندر و مکان تخلیه صید، شیلات نظارت 
دارد؛ مردم انتظار دارند دستگاه‌های متولی قیمت گذاری بر صنوف 
مختلف در این بخش هم وارد شوند و ماهی ومیگو را نرخ گذاری 
نمایند و برقیمت آبزیان نظارت کنند تا هم اینکه حقی از صیاد 
ضایع نشود و سهم آبزیان در سبد غذایی خانواده ها بیشتر شود.
گرچه نمی توان انتظار داشت با توجه به گرانی‌های یک سال اخیر، 
در بخش صید و صیادی و آبزیان هیچگونه تغییر قیمتی وجود 
نداشته باشد، زیرا گرانی قیمت وسایل صید و صیادی بر قیمت 
عرضه آبزیان اثرگذار است، اما از آن طرف انتظار است قیمت‌های 
نامعقول در این بخش حذف شود. گرچه نمی توان کاهش صید 
را باتوجه به آلودگی دریا، صیدهای غیرمجاز و... را نیز نادیده 
گرفت؛ اما بایستی تدابیری اندیشیده شود تا سهم آبزیان در سبد 
غذایی خانواده ها بیشتر شود. در سال گذشته در چندین مرحله 
با تدابیر شیلات هرمزگان بصورت مستقیم ماهی منجمد کشتی با 
قیمت های بسیار مناسب در بازار شیلات بندرعباس عرضه شد که 
بسیاری از خانواده ها توانستند خرید داشته باشند و همین موضوع 
باعث رضایت شهروندان از این قیمت ها شده بود و مدتی هم 
همین قیمت ها توانست بر قیمت ماهی بندرعباس اثرات مثبتی را 
برجای بگذارد. در بازار شیلات بندرعباس که قیمت آبزیان نسبت 
به بازارهای دیگر درصدی ارزان تر می باشد، اما ماهی در شرایطی 
کاملا بهداشتی عرضه می شود وحتی تکه کردن ماهی و بسته 
بندی هم بصورت کاملا بهداشتی صورت می گیرد که در استان 
بی نظیر است و تاکنون چنین روندی در این بخش وجود نداشته 
است؛ گرچه همچنان در برخی نقاط شهر ماهی در هوای بالای 40 
درجه بندرعباس در تشت و کارتن و... و شرایط کاملا غیربهداشتی 
عرضه می شود که فساد آبزیان را به همراه دارد و باتوجه به شرایط 
اقلیمی شهر و استان نیاز است که عرضه آبزیان در محیط سربسته 
و بهداشتی و خنک صورت گیرد و نیاز است که از سرمایه گذاران 

در این بخش حمایت بیشتری صورت گیرد.
    علی زارعی

  استاندار هرمزگان تاکید کرد: 
باید با تکیه بر ظرفیت‌های 
حرکت  هرمزگان،  در  موجود 
پر شتاب برای توسعه سواحل 

مکران را آغاز کنیم. 
  فریدون همتی در نشست کارگروه مشترک توسعه دانش‌بنیان سواحل 
مکران با اشاره به انجام مطالعات و آمایش سرزمینی توسعه سواحل 
مکران، اظهار داشت: باید از دل این مطالعات، برنامه‌های عملیاتی توسعه 
منطقه مکران تهیه شود. وی ادامه داد: در حوزه‌های شیلات، کشاورزی و 

گردشگری ظرفیت‌های بسیار خوبی برای ایجاد اشتغال، تولید و صادرات 
در منطقه مکران وجود دارد که باید نسبت به آن توجه کافی صورت گیرد.
  استاندار هرمزگان تاکید کرد: باید با تکیه بر ظرفیت‌های موجود در 
هرمزگان، حرکت پر شتاب برای توسعه سواحل مکران را آغاز کنیم و نشان 
دهیم که با بهره‌گیری از توانمندی‌ها و استعدادهای موجود در این استان، 

می‌توانیم توسعه مناسب در منطقه مکران را ایجاد کنیم.
  همتی بیان کرد: نیاز است برای توسعه سواحل مکران اختیارات کافی به 
استان واگذار شود تا بتوان عملیات طرح های این حوزه را به خوبی اجرا 
نمود و در کنار آن روند اجرای این طرح‌ها باید توسط یک ستاد قوی در 

مرکز کشور پشتیبانی شود.وی خاطر نشان کرد: باید زمینه، مشوق‌ها و 
انگیزه‌های لازم جهت حضور سرمایه‌گذاران در منطقه مکران را فراهم کنیم.  
  استاندار هرمزگان بیان داشت: صدا و سیما و سایر رسانه‌ها به طور منظم 
با تولید محتوای رسانه ای مناسب، اهمیت موضوع سواحل مکران را برای 
افکار عمومی تبیین کنند.وی گفت: توسعه منطقه مکران بر محور مشارکت 
مردم بسیار موفق خواهد بود و باید فضایی ایجاد کنیم که افراد توانمند در 

حوزه‌های مختلف در این منطقه سرمایه‌گذاری داشته باشند.
   به گزارش فارس، وی یادآور شد: همه باید تلاش کنیم که منطقه مکران 

در شرق هرمزگان با سرعت بسیار خوبی روند توسعه خود را طی کند.

استاندار هرمزگان:

حرکت پر شتاب برای توسعه سواحل مکران آغاز شود

  قائم مقام وزیر صنعت، معدن و تجارت گفت: 
این سامانه ظرف یک ماه آتی تکمیل و به صورت 
اپلیکیشن برای خدمات رسانی به شهروندان 
ارائه خواهد شد، سه قیمت در این سامانه برای 
هر کالا در نظر گرفته خواهد شد که یکی دامنه 
قیمت )کمترین و بیشترین( است که به صورت 
هفتگی به‌روزرسانی خواهد شد و قیمت عرفی 
است که کارخانجات و تولیدکنندگان وارد خواهد 
کرد تا مردم با دسترسی آسان به آن در جریان 

قیمت‌ها قرار بگیرند.
   به گزارش فارس، حسین مدرس خیابانی در 
نشست مشترک هیات رئیس اتاق اصناف بندرعباس، 
روسای اتحادیه‌های صنفی، رئیس و معاونین سازمان 
صمت هرمزگان با اشاره به راه‌اندازی سامانه قیمت 

در اتاق اصناف مرکز استان هرمزگان اظهار داشت: 
موضوع اطلاع‌رسانی اقلام و کالاهای اساسی و 
پرمصرف خانواده‌ها در دستور کار قرار گرفته است 
که هم از طریق ستاد مرکز توسعه تجارت این امر 
پیگیری می‌شود و هم استان های کشور که هرمزگان 
به عنوان استان پیشرو در این زمینه به عنوان الگوی 

سایر استان‌های کشور اقدام کرده است.
  وی در ادامه افزود: این سامانه ظرف یک ماه آتی 
تکمیل و به صورت اپلیکیشن برای خدمات رسانی 
به شهروندان ارائه خواهد شد، سه قیمت در این 
سامانه برای هر کالا در نظر گرفته خواهد شد که یکی 
دامنه قیمت)کمترین و بیشترین( است که به صورت 
هفتگی به‌روزرسانی خواهد شد و قیمت عرفی است 
که کارخانجات و تولیدکنندگان وارد خواهد کرد تا 

مردم با دسترسی آسان به آن در جریان قیمت‌ها قرار 
بگیرند.

  قائم مقام وزیر صنعت، معدن و تجارت در ادامه 
با تشریح محاسن راه‌اندازی این سامانه بیان داشت: 
فعالیت سامانه قیمت علاوه بر کنترل و تنظیم بازار، ما 
را در شناسایی واحدهای متخلف در امر گرانفروشی 

یاری می‌رساند.
  مدرس خیابانی در ادامه با اشاره به اهمیت متعادل 
سازی ضریب مالیاتی با نرخ سود کالا در استان‌ها نیز 
خاطر نشان کرد: در حوزه صنفی بایستی به ظرفیت 

عظیم اصناف کشور توجه داشت.
  وی ادامه داد: در کشور ما بیش از 3 میلیون 
واحد صنفی فعال در قالب 7 هزار و 500 
اتحادیه و 400 اتاق اصناف فعالیت دارد که با این 

پراکندگی و گستردگی که در جای جای کشور 
و مناطق دور افتاده وجود دارد، اصناف ظرفیت 
 خوبی برای به عهده گرفتن مدیریت بازار ایجاد

 کرده است.
   قائم مقام وزیر صمت در ادامه با تشریح برخی 
مشکلات در حوزه اصناف گفت: یکی از مشکلات 
عمده حوزه اصناف، عدم تطبیق ضرائب سود عمده 
فروش با ضرائب قابل قبول نرخ مالیاتی است که 
امیدواریم با جلساتی که با سازمان امور مالیاتی در 
مرکز برگزار می‌کنیم بتوانیم به توافقی دست یابیم تا 
ضرائب مورد تائید سازمان حمایت از مصرف‌کنندگان 
که ملاک کار اصناف هست را ملاک عمل سازمان 

امور مالیاتی قرار دهیم.

قائم مقام وزیر صنعت، معدن و تجارت خبر داد 
شناسایی واحدهای متخلف گرانفروش با راه‌اندازی سامانه قیمت



خبر 

سایه خورشید بر سر کودکان بیمار هرمزگان
  کاروان زیر سایه خورشید با حضور در بیمارستان کودکان بندرعباس 
از کودکان بیمار بستری در این مرکز عیادت و از آنان دلجویی کردند. به 
گزارش  شبستان، خادمان بارگاه منور رضوی در ادامه حضور خود در 
هرمزگان، بر بالین بیماران بستری در بیمارستان کودکان بندرعباس حاضر 
شده و برای عافیت و بهبودی کودکان رنجور و مریض دعا کردند. خدام 
حامل پرچم متبرک حرم مطهر امام مهربانی ها که »شعیبی«، مسول ستاد 
جوانان و شبکه جوانان رضوی کل کشور نیز آنان را در این برنامه همراهی 
می کرد با حضور در بخش های مختلف از جمله بخش آنکولوژی)بیماران 
سرطانی( از کودکان بیمار عیادت کردند. کاروان خادمان حرم با حضور در 
بخش آنکولوژی به عیادت کودکانی رفتند که با بیماری سرطان دست و 
پنجه نرم می کردند و با وجود درد و رنج بسیار که براحتی می شد از چهره 
و تنُ صدایشان آن را درک کرد به استقبال خدام آمدند و پرچم متبرک 
را زیارت کردند. مداح کاروان نیز با نفس گرم خود و صوتی دلنشین به 
مولودی خوانی پرداخت و دل های غمگین را از فضای غمبار بیمارستان 
راهی پنجره فولاد و حرم مطهر ضامن آهو کرد. در ادامه این برنامه خدام 
به بخش نوزادان رفتند و در گوش تعدادی از نوزادان اذان زمزمه کردند 
تا نوزادان در ضمیرناخودآگاه خویش پذیرای نفس های گرم خدام حرم 
حضرت دوست باشند. هرساله همزمان با فرا رسیدن دهه کرامت، خدام 
رضوی در قالب کاروان زیر سایه خورشید جهت شرکت در جشن های 
مردمی و عیادت از بیماران و صدها برنامه محتوایی معنوی به سراسر 

کشور از جمله استان هرمزگان سفر می کنند.

افتتاح کارگاه آموزشی تراش سنگ‌های قیمتی 
در بندرعباس 

  کارگاه آموزشی تراش سنگ‌های قیمتی و نیمه قیمتی در مجتمع جامع 
معلولین بندرعباس راه اندازی شد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، 
کارگاه آموزشی تراش سنگ‌های قیمتی و نیمه قیمتی با مشارکت قرارگاه 
محرومیت زدایی مدینه منوره سپاه در مجتمع جامع معلولین در بندرعباس راه 
اندازی شد.فرمانده قرارگاه محرومیت زدایی مدینه منورهِ نیروی زمینی سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی گفت: این کارگاه به مدت سه سال و در دوره‌های 
دو ماهه به هنرآموزان سنگ تراش آموزش می‌دهد.سردار حمید سرخیلی 
افزود: شرکت در دوره‌های آموزشی این کارگاه برای معلولان در نوبت‌های 
صبح و برای عموم مردم در نوبت بعد از ظهر رایگان است.وی گفت: قرارگاه 
مدینه منوره عملیات ساخت ۵۰۰ خانه مسکونی برای مددجویان بهزیستی 
در استان را در دستور کار دارد که عملیات ساخت ۱۵۰ واحد مسکونی از 
امسال آغاز می‌شود.سردار سرخیلی افزود: طرح‌های محرومیت زدایی در 
زمینه جاده سازی، باغبانی و کشت گیاهان و ایجاد تصفیه خانه‌های سیار 
در برخی روستا‌های جاسک، بخشی از فعالیت‌های این قرارگاه در استان 
است.دبیر جامعه معلولین استان نیز گفت: هدف از راه اندازی کارگاه تراش 
سنگ، محرومیت زدایی و ایجاد اشتغال برای خانواده‌های معلولان است.

محمد حسن استاد افزود: اکنون ۵ کارگاه خیاطی، کانون تبلیغات، آشپزخانه 
گلاب گیر، ریخته گری و گرافیک ویژه معلولان آماده بهره برداری است.

علیرضا عابدزاده مدیر مرکز تحقیق و توسعه شرکت الماس پارس نیز گفت: 
شرکت الماس پارس کار تجهیز و آموزش رایگان هنر آموزان را بر عهده دارد 

و به مدت ۳ سال محصول تولیدی این کارگاه را خریداری می‌کند.
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  شهر بندرعباس دارای آثار و ابنیه تاریخی چندانی 
که بیانگر نوع معماری خاص سنتی اش باشند نیست 
و تعداد بناهای تاریخی ثبت شده آن، به انگشتان ۲ 

دست نمی رسد. 
  خانه شریف، خانه احمدی، حمام گله داری، عمارت 
کلاه فرنگی )در حوزه علمیه(، برکه های باران و حمام 
گپ جزو معدود آثار تاریخی باز مانده از گذشته این 
شهر است که هویت معماری آن را نشان می دهند. به 
همین دلیل حفظ آثار تاریخی در برابر تجاوز و تخریب 
و دست‌اندازی، دارای اهمیت بیشتری نسبت به شهرهایی 

همچون شیراز و یزد است که دارای بناهای تاریخی 
متعددی هستند.هنوز خاطره کم توجهی نهادهای متولی 
هرمزگان به خانه احمدی که ابتدا زمینه ساز خروج آن در 
فهرست آثار ملی و سپس تخریب آن در سال ۹۶ شد از 
ذهن ها پاک نشده موضوع تجاوز به حریم تاریخی حمام 
گپ مطرح است.کاری که زیربنای آن توسط خود اداره 
کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان 
سال ها قبل با دادن مجوز برای احداث بنای چند طبقه ای 

در حریم تاریخی بنای یاد شده گذارده شد.
  این بار موضوع بنای یک پارکینگ طبقاتی و یک مجتمع 
تجاری چند طبقه در حریم تاریخی این حمام تاریخی 
است که بخش اعظم کار هم انجام شده و میراث فرهنگی 
هرمزگان تماشای آن است.از شهرداری بندرعباس هم 
که به عنوان متولی و مسئول شهر انتظار می رود مدافع 
و حافظ آثار و ابنیه تاریخی باشد هم خود با تخلف از 
ضوابط حریم این بنای تاریخی در حال احداث پارکنیگ 

طبقاتی است.

با بی توجهی و سکوت متولیان نسل های آینده و 
گردشگران دیگر ادراک مناسبی از ساختار و پیرامون 
حمام گپ نخواهند داشت و هویت این بنای تاریخی 

آنگونه که بود قابل ادراک نخواهد شد.
  دیگر خانه های یک و ۲ طبقه خشت و گلی اطراف 
یا جای خود را به بناهای سنگ و سیمانی داده اند و یا 
در حال تخریب و ویرانی اند.حمام گپ متعلق به دوره 
قاجاریه بوده که تا دهه پنجاه هجری شمسی مورد استفاده 
قرار داشته و در هفت مهر سال ۱۳۸۱ با شماره ۶۴۹۶ در 

فهرست، آثار ملی به ثبت رسیده است.

بخش بسیاری از این بنای تاریخی که عملیات پیگردی 
آن در سال ۱۳۸۷ انجام‌شده بر اثر گذر زمان و بی توجهی 
مسوولان تخریب شده و به مرور جایگاه استراحت و 

خواب معتادان شده بود.
مصالح به کاررفته در آن سنگ، خشت با ملات ساروج و 
گچ بوده که تغییرهایی در دهه ۳۰ به آن داده و به لوله‌کشی 
مجهز می‌شود.محمد قرایی در مقاله ای درباره حمام گپ 
می نویسد: گپ در گویش بندرعباس یعنی بزرگ و این 
حمام بزرگ ترین حمام شهر بوده که آنرا در دل زمین 
احداث کرده بودند تا از انتقال دما به بیرون جلوگیری کنند 

و دارای ۲ بخش زنانه و مردانه بود.
  این محقق معماری اشاره می کند: بر اساس تحقیق های 
صورت گرفته بر روی نوشته های سدید السلطنه کبابی 
این حمام قدیمی تر از حمام گله داری بوده و قدمت آن 
به احتمال فراوان به اوایل دوره قاجاریه و یا قبل از آن 
می رسد، حتی از واژه گل کنی هم برای نامبری این حمام 
بکار رفته که نشان دهنده وجود محوطه برداشت گل در 

مواقع بارندگی بوده است.
  همچنین این حمام دارای دالان‌ها و راهروهای 
متعددی بوده که مانع از انتقال حرارت می شده و نور با 
نورگیرهایی به داخل آن می‌تابیده و جنس بدنه و کف ها 
از سنگ ساروج بوده و فرم کلی گرد و خاک و ناپاکی 

برای جلوگیری از هوای بیرون بوده است.
  قرایی اشاره می کند: حمام گپ به دلیل رطوبت بالا و 
بالا بودن سطح آب های زیر زمینی به دلیل مجاورت با 
ساحل حمام گپ را به صورت نیمه زیرزمینی ساخته اند 

که این به کاهش انتقال دما کمک می کرده است.

  لزوم حفظ محیط پیرامونی برای درک بهتر 
هویت حمام گپ

  حفظ محیط پیرامونی برای درک شرایط یک اثر تاریخی 
به اندازه‌ای است که مدرس و عضو هیأت علمی دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد بین‌الملل قشم و عضوتیم اجرایی طرح 
مرمت پل تاریخی خواجو در اصفهان می‌گوید: با توسعه 
شهری محیط پیرامونی »حمام گله داری« معنای خود 
را از داده و به واسطه از دست دادن بافت پیرامونی، به 

صورت تک دانه‌ای افتاده است.
  حامد ایمان طلب ادامه می‌دهد: این به مانند آن است 
که خانواده، خانه پدری و همه چیزهایی که می‌توانسته 
در اطراف باشد از انسان گرفته شود، این شخص فردی 

گم‌گشته تلقی می‌شود، این بسیار آسیب‌زننده است.
  متخصص مرمت ابنیه تاریخی اضافه کرد: مساله محیط 
پیرامون با توسعه شهری همراه است و توسعه شهری 
در ایران هم دارای نهادهای متعدد ضابطه نویس است 
که هیچگاه همسو نمی‌شوند مانند شهرداری، دفتر فنی 

استانداری، مسکن و شهرسازی، بنابراین به دلیل شمار 
فراوان نهادهای موازی تنها میراث فرهنگی دچار آسیب 
می‌شود.این مدرس دانشگاه و عضو تیم اجرایی پروژه 
مرمت پل تاریخی خواجو در اصفهان، میراث فرهنگی را 

از دید حقوقی و مالی ضعیف می‌داند.
  مجوزی برای ساختن ساختمانی با بیش از ۷ 

متر در حریم حمام گپ صادر نشده
 معاون میراث فرهنگی اداره کل میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری هرمزگان هم با اذعان به ضعف 
مالی سازمان متبوع خود، می‌گوید: ساختمانی چند طبقه 
در زمان یکی از مدیران کل اسبق در حریم حمام گپ بنا 
شده که قرار بود هتل شود و پس از آن، مجوزی برای 
ساخت ساختمان با ارتفاع بیش از هفت متر توسط این 

اداره کل در حریم حمام گپ صادر نشده است.
  نوروزی می‌گوید: شهرداری بندرعباس برای احداث 
پارکینگ چندطبقه و دادن مجوز احداث ساختمان چند 
طبقه در محدوده حمام گپ باید از اداره کل میراث 

فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان استعلام 
می‌گرفت که این کار را انجام نداده است.

  وی مبل فروشی ساخته شده در ضلع جنوبی حمام 
گپ را غیر قانونی می‌داند ولی با وجود این اداره کل 
میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان برای 

تخریب آن اقدامی انجام نداده است.
  ایرنا پس از یک هفته موفق به گرفتن پاسخی از 
شهرداری بندرعباس درخصوص احداث پارکینگ 
طبقاتی و ساختمان تجاری که هر ۲ در حریم این بنای 

تاریخی قرار دارند نشده است.
  به نظر می رسد با بی توجهی اداره کل میراث فرهنگی 
هرمزگان نسبت به بافت ها و بناهای تاریخی و شهرداری 
بندرعباس نسبت به هویت معماری این شهر باید بیش از 
پیش نگران حفظ بافت ها و بناهای تاریخی باشیم تا در 
مدرن شدن زندگی تاریخچه ملموس هویت و معماری را 

از دست ندهیم./ ایرنا

  هر ساله در هفته بهزیستی از ۲۵ لغایت ۳۱ تیرماه برنامه‌هایی 
اجرا می‌شود و به دلیل اینکه ۹۰ درصد خدمات به مددجویان از 
طریق مراکز غیر دولتی هرمزگان صورت می گیرد، لذا نیازمند 

حمایت خیران و صنایع هستند. 
  مدیرکل بهزیستی هرمزگان در دیدار با معاون توسعه مدیریت و منابع 
استانداری هرمزگان گفت: امروزه جامعه با دغدغه‌های بسیاری روبرو 
است که به منظور پیشگیری از وقوع آسیب‌های اجتماعی و آگاهی برای 
مخاطرات احتمالی خانواده‌ها، هماهنگی دستگاه‌های مرتبط را می‌طلبد.
غلامحسین رنجبر، کمبود تخصیص اعتبارات استان به منظور کمک و 
ارائه خدمات بهتر به مددجویان زیر پوشش و پرداخت حقوق‌های 
کارکنان را از جمله مشکلات بهزیستی عنوان کرد.وی بیان داشت: در 
حال حاضر ۱۰۵ هزار خانوار زیر پوشش این اداره کل هستند که ۲۲ 
هزار نفر به طور ماهانه مستمری دریافت می‌کنند و ۱۱۰ فعالیت در 

بخش‌های مختلف انجام می‌شود.
  معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری هرمزگان نیز اظهار داشت: 
پیشگیری و کاهش آسیب‌های اجتماعی، رسالت مهم بهزیستی است و 

به دلیل اینکه جامعه سالم نیازمند مادران سالم است باید توجه ویژه ای به 
توانمندی بانوان درعرصه های مختلف اجتماعی صورت گیرد.

  نازنین شیبانی تذرجی ضمن اعلام آمادگی این حوزه در خصوص 
مشکلات اجتماعی استان خاطر نشان کرد: میزان اعتبارات استانی و 
ایجاد مشارکت بیشتر صنایع در دستور کار قرار گرفته و پیگیری خواهد 
شد. همزمان با آغاز هفته بهزیستی در سراسر کشور، جمعی از مدیران و 
کارکنان این اداره به همراه بنیاد شهید و امور ایثارگران استان با حضور 
در گلزار شهدای بندرعباس و غباروبی و عِطر افشانی قبور با آن‌ها 

تجدید میثاق کردند.
  به گزارش ایرنا، مدیر کل بنیاد شهید و امور ایثارگران هرمزگان در این 
مراسم گفت: امروز هر آنچه داریم از برکت خون شهداست و آنان جان 
خود را فدا کردند تا همه هموطنان با آرامش خاطر زندگی کنند لذا باید 
قدردان و پاسدار خون آن‌ها باشیم.محمدرضا پاکدامن، بهترین مرتبه حیات 
بشر را شهادت دانست و افزود: شهیدان همیشه زنده‌اند و همه وظیفه داریم 
 ضمن تجدید میثاق با افتخار آفرینان وطن، در راستای تحقق آرمان آنها 

قدم برداریم.

حمام گپ بندرعباس تنها می شود

مراکز غیردولتی بهزیستی
 نیازمند حمایت خیران و صنایع هرمزگان

آگهی فروش املاک  به صورت مزایده سازمان اموال و املاک ستاد
برگزاری مزایده کتبی مرحله 91 املاک و مستغلات سازمان 
اموال و املاک ستاد با شرایط و تسهیلات جدید به شرح 
جداول ذیل اعلام می گردد، لذا متقاضیان محترم می توانند از 
روز چهارشنبه مورخ 98/04/19 تا پایان روز سه شنبه مورخ 
98/05/01 همه روزه به جز ایام تعطیل رسمی ، از ساعت 8 الی 
17:00 به دفاتر فروش به شرح ذیل و در روز چهارشنبه مورخ 
 98/05/02 از ساعت 8 الی 10:30 صبح صرفاً در محل بازگشایی 
پاکتها، جهت اطلاع از شرایط و دریافت اوراق شرکت در مزایده 

مراجعه نمایند.

 بندرعباس : بلوار جمهوری اسامی، نرسیده به سه راه جهانبار، 
انتهای بلوار بازرگانی، پلاک 20، شماره تلفنهای تماس 33468577-

33468699 - نمابر 076-33468794
 ) محل دریافت فرم و استقرار صندوق و بازگشایی پاکات(

* ملاحظه : ۱- اخذ درخواستهای پیشنهادی به همراه فرم 
شرکت در مزایده و اصل یک فقره چک تضمینی در وجه متقاضی 
 به میزان 5 درصد قیمت پایه ملک در روزهای شنبه الی چهارشنبه 
 مورخه های 98/04/22 الی 98/05/02 و  در ساعات تعیین شده صورت 

می پذیرد. 
٢- کلیه املاک عرضه شده با وضعیت موجود به فروش می رسند و 

بازدید از ملک مورد درخواست الزامی است.
 ٣- پیشنهادات فاقد سپرده، مخدوش، مبهم و مشروط از درجه اعتبار 

ساقط می باشد. 
محل بازگشایی پاکات: ساعت ۱۱ صبح روز چهارشنبه مورخه 
98/05/02 در بندر عباس: بلوار جمهوری اسلامی، نرسیده به سه راه 

جهانبار، انتهای بلوار بازرگانی، پلاک ۲۰ خواهد بود.

نحوه دریافت ثمن معامله  و شرایط اقساط )بدون کارمزد( جهت تنظیم مبایعه نامه
مهلت شرکت در مزایده از روز چهارشنبه مورخ 98/04/19 تا ساعت 10:30 صبح روز چهارشنبه مورخ 98/05/02 می باشد

نوبت دوم

شرایط  پرداخت )گروه( 
توضیحات طبق 

حصه نقدی )پیش پرداخت( 
10 درصد 

زمان تحویل ملک 
10 درصد 

حصه غیرنقدی )باقیمانده در اقساط ...( 
80 درصد در اقساط 30 ماهه 

نقدی  پرداخت  تخفیف 
17 درصد 

مبلغ پایه مزایده

2/717/000/000

4/100/000/000

480/000/000

شرایط 
واگذاری ردیف

1

2

3

آدرس ملک

بندرعباس-خیابان حافظ جنوبی -جنب 
مسجد امام- انتهای کوچه فتوح1-قطعه 3  

بندرعباس-خیابان حافظ جنوبی -جنب 
مسجد امام- انتهای کوچه فتوح1-قطعه 4 

بندرعباس-خیابان حافظ جنوبی -جنب 
مسجد امام- روبروی خیاطی رضا-قطعه 5 

پرونده 
فروش

486

478

482

نوع ملک

مغازه

مغازه

مغازه

کاربری

تجاری

تجاری

تجاری

عرصه

362

362

320

اعیان

67.92

90.67

10.50

توضیحات

مورد واگذاری 67.92 مترمربع عرصه و اعیان شش دانگ مالکیت بوده و 
سرقفلی متعلق به غیر می باشد، ضمناً رفع تصرف بر عهده خریدار بوده وملک با 

شرایط 20 درصد نقد الباقی در اقساط 30 ماهه عرضه خواهد شد

مورد واگذاری 90.67 مترمربع عرصه و اعیان شش دانگ مالکیت بوده و 
سرقفلی متعلق به غیر می باشد، ضمناً رفع تصرف بر عهده خریدار بوده وملک با 

شرایط 20 درصد نقد الباقی در اقساط 30 ماهه عرضه خواهد شد

مورد واگذاری 10.5 مترمربع عرصه و اعیان شش دانگ مالکیت بوده و سرقفلی 
متعلق به غیر می باشد، ضمناً رفع تصرف بر عهده خریدار بوده وملک با شرایط 

20 درصد نقد الباقی در اقساط 30 ماهه عرضه خواهد شد

به  وابسته  تیم درمانی شهید جعفری   
سازمان بسیج جامعه پزشکی هرمزگان 
در پنجشنبه پایان هر ماه در گلزار ملکوتی 
خدمات  ارائه  ضمن  بندرعباس  شهداء 
به مردم شریف  رایگان  و ویزیت  پزشکی 
را  فشارخون  و  قندخون  تست  هرمزگان، 

هم انجام می دهد.

 به گزارش خبرنگار دریا؛ جانشین سازمان 
بسیج جامعه پزشکی هرمزگان گفت: در هفته 
گذشته با تلاش و همت تیم درمانی شهید 
جعفری به سرپرستی مرتضی شعبانی و علی 
حیدری بیش از 200 نفر ویزیت رایگان شدند.

پاسدار موسی رنجبری افزود: با استقبال خوب 
مردم از این کار و پیشنهاد روح الله احترامی، 

مسئول گلزار شهداي بندرعباس تصمیم گرفتیم 
پایان هر ماه توسط تیم درمانی شهید جعفری 
در این مکان ملکوتی، به مردم عزیز خدمات 
پزشکی رایگان ارائه کنیم.در ویزیت این هفته، 
دکتر زهرا ماندگاری پزشک و همچنین مرتضی 
شعبانی، علی حیدری،  رضا جعفری و خانم 

جعفری بعنوان پرستار حضور داشتند.

توسط سازمان بسیج جامعه پزشکی سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان انجام می شود

ارائه خدمات رایگان پزشکی، پنجشنبه پایان هر ماه

  

  معاون گردشگری هرمزگان گفت: در اولین جلسه کمیسیون 
فنی نظارت بر دفاتر خدمات مسافرتی در سال مجوز فعالیت دو 

دفتر لغو شد. 
  به گزارش ایسنا، فائقه اتابک با بیان این مطلب، افزود: مجوز فعالیت 
دفاتر پل شرقی و سورین سیر لغو و با صدور مجوز فعالیت یک 
پرونده در بندرعباس موافقت شد. وی با اشاره به اینکه در استان 

هرمزگان 80 دفتر خدمات مسافرتی دارای مجوز فعالیت از این اداره 
کل هستند، افزود: 40 دفتر خدمات مسافرتی در بندرعباس  مستقر و 

بقیه در سایر شهرستان‌ها فعالیت می‌کنند. 
  اتابک تأکید کرد: خوشبختانه با روند افزایش نظارت‌ها و بازدیدهای 
نامحسوس شاهد بهبود وضعیت خدمات‌دهی دفاتر خدمات مسافرتی 

و کاهش آمار شکایات از این دفاتر هستیم. 

لغو مجوز فعالیت دو دفتر خدمات مسافرتی در بندرعباس
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      رئیس مرکز بهبود کسب و کار خبر داد
 اخذ مالیات نقل و انتقال ملک احتمالا 

از نیمه اول مرداد 
  رئیس مرکز ملی مطالعات پایش و بهبود محیط کسب و کار 
در وزارت اقتصاد گفت: تمام سعی ما این است که در نیمه اول 
مرداد، دریافت آنی مالیات نقل و انتقال املاک عملیاتی و آغاز 
شود.علی فیروزی در گفت و گو با مهر در خصوص تسهیل 
در اخذ مالیات نقل و انتقال اماک و اجرا در هزار دفترخانه، 
اظهار داشت: عملیات مربوط به دریافت آنی مالیات نقل و انتقال 
املاک از سوی دو سازمان امور مالیاتی و ثبت اسناد و املاک 
انجام می‌شود و مجری پروژه این دو دستگاه هستند.وی افزود: 
وزارت اقتصاد به عنوان هماهنگ کننده پروژه، نامه مربوط به 
دریافت آنی مالیات نقل و انتقال املاک را به متولیان ارسال کرده 
است.رئیس مرکز ملی مطالعات پایش و بهبود محیط کسب و کار 
وزارت اقتصاد ادامه داد: اما با توجه به تغییری که در ریاست 
سازمان امور مالیاتی صورت گرفت، عملیات مربوطه مدتی 
طول خواهد کشید.وی گفت: البته تمام سعی ما این است که در 
نیمه اول مرداد ماه این کار انجام شود ولی باز هم نمی‌توان به 
صورت قطعی چیزی گفت.فیروزی تصریح کرد: در حال حاضر 
زمانی که متقاضی برای نقل و انتقال ملک به دفترخانه می‌رود، 
باید حداقل سه بار به سازمان امور مالیاتی برای انجام امور 
مربوط به مالیات نقل و انتقال مراجعه کند که در صورت انجام 
عملیات آنی، مراجعه افراد به سازمان امور مالیاتی حذف و تمام 
کارها در دفترخانه انجام می‌شود به این صورت که از روی کد 
عوارض شهرداری، ملک مشخص و مالیات محاسبه می‌شود و 
در دفترخانه مفاصا حساب ارائه می‌گردد. البته در فاز نخست 
این اقدام در شهر تهران انجام خواهد شد.وی تاکید کرد: این 
نوع اقدامات مردم را از درگیر شدن با کارشناس و دستگاه‌های 
دولتی و … رها می‌کند و به تبع آن ادراک فساد سازمانی را نیز 

پایین می‌آورد.

توافق بانک مرکزی با سایپا 
برای دریافت مطالبات

 رئیس کل بیمه مرکزی از توافق با شرکت سایپا برای پرداخت 
مطالبات در یک بازه زمانی کوتاه‌مدت خبر داد.به گزارش ایلنا، 
غلامرضا سلیمانی در واکنش به خبری مبنی بر اینکه »بیمه 
مرکزی به‌دلیل افزایش بدهی شرکت سایپا به شرکت‌های بیمه، 
صدور بیمه‌نامه خودروهای آماده تحویل این شرکت را متوقف 
کرده«، گفت: درباره شرکت سایپا با جلساتی که مجموعه سندیکا 
با این شرکت داشته، مقرر شد این شرکت در یک‌ بازه زمانی 
کوتاه نسبت به پرداخت مطالبات اقدام کند و شرکت‌های بیمه نیز 
باید نسبت به صدور بیمه نامه شخص ثالث در مورد خودروهای 

سایپا اقدام کنند.

خبری

اقتصادی

 استاندار هرمزگان گفت: کشور باید در 
حوزه تولید قوی شود و بتواند از بخش 
مالیات بودجه عمومی خود را تامین کند 
که با انجام این امر تحولی جدی در نظام 

اداری رخ خواهد داد.
به گزارش مهر، فریدون همتی همایش 
تجلیل از صنعتگران و معدن‌کاران برتر 
استان هرمزگان که به مناسبت روز ملی 
صنعت و معدن در تالار شهید آوینی برگزار 
شد، بیان داشت: در فضای جنگ اقتصادی 
برکات فراوانی نیز وجود دارد که اگر به 
آن‌ها توجه شود اتفاق‌های خوبی در کشور 

رخ خواهد داد.وی با ذکر اینکه تحریم برای 
بخش تولید یک فرصت طلایی محسوب 
می‌شود، بیان داشت: تحریم‌ها از آن جهت 
فرصت محسوب می‌شوند که از تکیه دادن 
به درآمدهای نفتی رهایی می‌یابیم و به 
سمت آرزوی دیرینه ملت ایران که حذف 
نفت در بودجه عمومی دولت است در حال 
حرکت هستیم.استاندار هرمزگان تصریح 
کرد: کشور باید در حوزه تولید قوی شود 
و بتواند از بخش مالیات بودجه عمومی 
خود را تامین کند. اگر این اتفاق رخ دهد 
یک تحول جدی در نظام اداری کشور نیز 
رخ خواهد داد چراکه دستگاه‌های دولتی 
دیگرمی‌دانند که حیاتشان در گرو پایداری 
واحدهای تولیدی و مالیات دهنده است.

وی ادامه داد: در این صورت مالیات دادن 

به عنوان فرهنگ و یک وظیفه ملی و 
اجتماعی برای همه افراد جا خواهد افتاد و 
همه به عنوان یک اعتقاد و باور این مالیات 
را پرداخت خواهند کرد.همتی خاطرنشان 
کرد: بنده به عنوان یک شخصی که بیش از 
۳۰ سال توفیق خدمت در ایران را دارم از 
ظرفیت‌ها و توانمندی‌ها آگاه هستم اما به 
دلیل فروش آسان نفت به ظرفیت‌ها تکیه 

نکرده بودیم.
استاندار هرمزگان اذعان کرد: باید خود 
را برای رقابت در بازارهای جهانی آماده 
کنیم، باید کالایی تولید شود که به لحاظ 
قیمت و کیفیت با مشابه خارجی رقابت 
کند.همتی ابراز کرد: اگر این دو مولفه بهبود 
پیدا کند میتوان ارق ملی را برای استفاده از 
کالای ایرانی نیز تقویت کرد و مردم برای 

حفظ تولید داخل از کالای داخلی استفاده 
خواهند کرد.

وی بیان داشت: بالغ بر هزار میلیارد دلار 
نیاز واردات کشورهای همسایه است که 
باید از این ظرفیت استفاده شود.استاندار 
هرمزگان تصریح کرد: سالانه ۵۰۰ میلیون 
دلار ظرفیت واردات کشاورزی در کشور 
عمان وجود دارد که در استان هرمزگان 
می‌توان این ظرفیت را پوشش داد.همتی 
خاطرنشان کرد: در مواردی با کمبودهایی 
روبرو هستیم، وقت آن است که واحدهای 
صنعتی و معدنی ما برای کمبودهای خود به 
دانشگاه‌های داخلی رجوع کنند و از آن‌ها 
برای رفع مشکل، مدل و برنامه دریافت 

کنند.
وی ادامه داد: در مواردی که این ارتباط با 

دانشگاه برقرار شده است واحدهای تولیدی 
بسیار راضی هستند و رابطه خود با دانشگاه 
را قوی‌تر کرده‌اند.استاندار هرمزگان اذعان 
تاثیرگذارترین  داخلی  سرمایه‌گذار  کرد: 
شخص برای جذب سرمایه‌گذار خارجی 

است.
همتی ابراز کرد: واحدهای تولیدی داخل 
کشور اگر با سرمایه‌گذارهای خارجی 
مذاکره کنند راحت‌تر می‌توانند موفق به 
جذب سرمایه شوند و ما هم به عنوان دولت 
شرایط را در جهت تسهیل این امر فراهم 
خواهیم کرد.وی بیان داشت: به دلیل گران 
شدن سفر خارجی برای ایرانیان، باعث 
شده که به سفر در داخل ایران بپردازند 
و از طرفی سفر به ایران برای گردشگر 
خارجی صرفه اقتصادی پیدا کرده است و 

باید برای این نکات وظرفیت‌ها برنامه‌ریزی 
کنیم.استاندار هرمزگان تصریح کرد: اگر در 
شرایطی بودیم که از صادرات غیر نفتی ارز 
مورد نیاز را تامین کنیم و بودجه عمومی 
ما وابسته به نفت نباشد دیگر کشوری 
نمی‌توانست با تحریم به ایران آسیب بزند 
و ما حتی می‌توانستیم به بازار جهانی شوک 
وارد کنیم.وی عنوان کرد: امروز در بخش 
دفاعی جزو کشورهای مقتدر و بی‌نیاز دنیا 
هستیم.همتی خاطرنشان کرد: برای تولید 
ده میلیون تن فولا با مجموعه‌های فولادی 
داخل استان هماهنگی خوبی داریم و 
تفاهمنامه‌ای منعقد کردیم تا زنجیره رسیدن 

به ۱۰ میلیون تن فولاد را تکمیل کنیم.
وی اذعان کرد: با پتروشیمی‌های که در 
پارسیان متقاضی هستند با مشکل تامین 
سرمایه روبرو هستیم نیز به همین مدل 
رفتار خواهیم کرداین مجتمع‌ها در کنار هم 
قرار می‌گیرند تا یک کنسرسیون را تشکیل 
می‌دهند. توان های کوچک باید در کنار هم 
قرار گیرند و توان قدرتمندی را برای عرضه 

ایجاد کنند.

استاندار هرمزگان عنوان کرد

تامین بودجه عمومی از مالیات با تقویت بخش تولید

 

بزرگترین سیستم جبرانساز توان راکتیو یکپارچه 
کشور با حضور استاندار هرمزگان و قائم مقام 
وزیر صنعت، معدن و تجارت در شرکت آلومینیوم 

المهدی بندرعباس به بهره‌برداری رسید.
به گزارش فارس ، پروژه سیستم جبرانساز توان 
راکتیو در مدت زمان 18ماه با همکاری متخصصان 
و کارشناسان شرکت آلومینیوم المهدی بندرعباس و 
قرارداد با شاخه PQ شرکت MR کشور آلمان و با 
 SIEMENS( همکاری معتبرترین سازندگان اروپایی

ظرفیت  با   )PFIFNER COIL INNOVATION
140مگاوار و سطح ولتاژ 132 کیلوولت با بکارگیری 
پیشرفته‌ترین تجهیزات علیرغم وجود سختگیرانه‌ترین 
تحریم‌ها و محدودیت‌ها و با توجه به امتناع برخی از 
سازندگان غربی از اعزام کارشناس به منظور راه‌اندازی 
پروژه مذکور، همزمان با شروع پیک فصل شبکه برق 
سراسری کشور پس از اتمام مراحل ساخت، نصب و 
تست به بهره‌برداری رسید.با بهره‌برداری از این پروژه 

سالانه به طور متوسط به میزان 25 تا 45 میلیارد تومان 
)با توجه به نرخ فعلی تعرفه برق مصرفی و ظرفیت 
تولید( در هزینه‌های برق مصرفی شرکت آلومینیوم 

المهدی صرفه‌جویی می‌شود.
گفتنی است، با در مدار قرار گرفتن یک تا دو مجموعه 
سیستم جبرانساز توان راکتیو، ظرفیت تولید نیروگاه 
بندرعباس به میزان 40 تا 80 مگاوات افزایش می‌یابد 
که در زمان پیک بار، به تولید برق استان و شبکه 
سراسری برق کشور کمک شایانی می‌کند.همچنین 
آلاینده‌های زیست محیطی نیروگاه بندرعباس را به 

مقدار تقریبی 70 تن در ساعت کاهش می‌دهد.

بهره‌برداری از بزرگترین سیستم جبرانساز توان راکتیو یکپارچه کشور

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
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دفتر هفته نامه جنوب امروز   شماره تماس : 07733559811

 معاون بازرگانی داخلی وزارت صنعت، 
معدن و تجارت گفت که سه سناریو 

برای افزایش قیمت نان مطرح است.
 به گفته وی احتمال افزایش ۲۵ درصدی 

از سایر گزینه‌ها بیشتر است.
به گزارش ایسنا، عباس قبادی در 
هفتمین جلسه کارگروه تنظیم بازار استان 
کردستان گفت: ما اگر تولید را حمایت 
کنیم و به اندازه کافی کالا تولید شود، 
شکایت مردم و نیاز به بازرسی‌ها نیز 
کاهش خواهد یافت و در واقع بازار به 

سمت خود تنظیمی می‌رود.
وی در ادامه سخنان خود به وجود 
سه سناریو برای افزایش قیمت نان نیز 
اشاره کرد و افزود: از سه سناریو موجود 
احتمال افزایش قیمت ۲۵ درصدی نان 
مورد توافق است و در آینده نزدیک این 
طرح جهت تأیید به هیأت دولت ارائه 

خواهد شد.
قبادی تلاش‌های استان کردستان برای 
تولید گندم با کیفیت و کسب رتبه دوم 
کشور در سال گذشت را قابل تحسین 
دانست و اظهار کرد: امسال نیز با توج 
به شرایط موجود احتمال کسب رتبه دوم 

کردستان در تولید گندم وجود دارد.
صنعت،  وزیر  داخلی  بازرگانی  معاون 

معدن و تجارت در ادامه سخنان خود 
وجود هماهنگی در ستاد تنظیم بازار 
کشور و استان کردستان را ارزشمند 
دانست و گفت: مصوبات این ستاد 
برای همه دستگاه‌ها قابل اجراست چون 
براساس مصوبه سران قوا تشکیل و به 
تأیید رهبر معظم انقلاب نیز رسیده است.
قبادی همچنین به انتقادها از تخصیص 
ارز ۴۲۰۰ تومانی برای تأمین کالاهای 
اساسی پاسخ داد و گفت: با نگاه به 
بازار و رصد قیمت‌ها متوجه می‌شویم 
که کالاهای تأمین شده با این ارز دارای 

ثبات و نوسان کمتری بوده اند.
وی افزود: برای نمونه برنج، روغن نباتی 
و نهاده های دامی با ارز دولتی تأمین و 
از نوسان کمتری برخوردار بوده‌اند و بر 
همین اساس می‌توان گفت این رویکرد 

دولت موفق بوده است.
قبادی در ادامه به تأمین لاستیک برای 
ماشین‌های سنگین و کامیون‌ها نیز اشاره 
کرد و گفت: هم‌اکنون در فروشگاه‌ها و 
عاملان فروش انباشت لاستیک داریم و 
استان‌ها لازم است نسبت به جذب سهمیه 
خود اقدام کنند و هر میزان لاستیک نیاز 

بود آن را تخصیص خواهیم داد.

 معاون وزیر صنعت خبر داد
احتمال افزایش ۲۵ درصدی قیمت نان

 رئیس خانه صنعت و معدن هرمزگان گفت: دستگاه‌ها 
باید میان تلاشگران ورشکسته و کلاه‌برداران تفاوت 

قائل شوند.
به گزارش مهر، وحید تهمتن در همایش تجلیل از 
صنعتگران و معدن‌کاران برتر استان هرمزگان که به 
مناسبت روز ملی صنعت و معدن در تالار شهید آوینی 
برگزار شد، اظهار کرد: هر چند تحریم‌های ظالمانه، 
زخم‌های کهنه برخی از قوانین و اقتصاد وابسته به نفت 
عرصه را برای تلاشگران صنعت و معدن تنگ کرده است 

اما با همدلی و همیاری، دشمن را پشیمان خواهیم کرد.
وی اظهار کرد: امید دارم که با رهنمودهای رهبر معظم 

انقلاب و کمک دولتمردان تهدیدها را به فرصت تبدیل 
خواهیم ساخت.رئیس خانه معدن استان هرمزگان با ذکر 
اینکه به واسطه محاسبات اشتباه دشمن اقتصاد بدون نفت 
را نیز تا حدودی تجربه کردیم، تشریح کرد: سالی که 
گذشت پیک مشکلات واحدهای صنعتی بود نواسانات 
شدید ارزی، کمبودها، رکود و تورم برخی از این مشکلات 
بودند و به فضل خداوند با مقاومت جانانه سربازان و 
سرداران این عرصه بر خلاف تئوریسین‌های دشمن که 
تصور می‌کردند ایران از پا در خواهد آمد با قدرت ادامه 

می‌دهیم.
تهمتن اذعان کرد: تلاش و حمایت‌های استاندار درحمایت 

و تقویت بنگاه‌های اقتصادی در این شرایط سخت همچون 
برگ زرینی در استان خواهد درخشید و در یادها خواهند 
ماند.وی گفت: به برکت قانون طلایی تسهیل و رفع موانع 
تولید بسیاری از واحدهای تولیدی استان که در حال 
تعطیلی بودند در این کارگروه به واحد تولید بازگشتند که 
از رئیس کارگروه استاندار و دبیر کارگروه رئیس‌سازمان 
صنعت، معدن و تجارت استان کمال تشکر را دارم.رئیس 
خانه معدن استان هرمزگان ابراز کرد: در این روز ملی از 
کسانی که عمداً یا سهواً به طور موذیانه با مانع تراشی بر 
خلاف سیاست‌های نظام اسلامی عمل می‌کنند درخواست 
دارم با احترام به قلوب مردمی که برای وطن می‌تپد از این 

اعمال دست بکشند.
تهمتن تشریح کرد: برخی از دستگاه‌ها و بانک‌ها باید بین 
یک تولید کننده تلاشگر که بنا بر دلایلی ورشکست شده 
است با یک کلاهبردار تفاوت قائل شوند و با تمدید دیون 

موقت همکاری کنند.

رئیس خانه صنعت و معدن هرمزگان: 
میان تلاشگر ورشکسته و کلاهبردار تفاوت قائل شوید

کلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند ر سمی   آگهی ماده 3 قانون قانون تعیین ت
 نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس به شرح رای شماره 139860323136000056 مورخ 
1398/04/01 تصرفات مالکانه فاطمه حسن زاده فرزند دهشت تحت عنوان ششدانگ یکباب خانه به مساحت500 متر مربع قسمتی از پلاک 
3835-اصلی واقع در نایبند شمالی شرق تربیت معلم کوچه فروزان 19 بخش یک بندرعباس به استناد ماده 1 و ماده 3 قانون مذکور را تایید 
نموده است به جهت عدم دسترسی به مالک اولیه مقرر گردید پس از انتشار آگهی سند مالکیت رسمی صادر وتسلیم گردید و از همین رو در 
اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی مذکور در دو نوبت  به فاصله 15 روز جهت اطلاع 
عموم و مالک وصاحبان حقوق آگهی می گردد چنانچه ظرف مهلت دو ماه ازتاریخ اولین انتشار آگهی اعتراضی از طرف کسی به اداره ثبت 
اسناد و املاک بندرعباس تسلیم نگردد سند مالکیت بر اساس مفاد رای فوق در حدود و  صلاحیت وفق مقررات صادر خواهد گردید در 
صورت وصول اعتراض معترض می بایست از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت ظرف مهلت یک ماه به دادگاه صالح محل مراجعه و تقدیم 

دادخواست نماید چنانچه پس از سپری شدن مهلت مذکور و عدم ارائه تقدیم دادخواست اداره ثبت اسناد بندرعباس نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود وصدور 
سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود .98/1185 م/الف-تاریخ انتشار نوبت اول :1398/04/10      تاریخ انتشار نوبت دوم :1398/04/25

ابوالحسن دستوری-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک بندرعباس

قوه قضائیه 
اماک  و  اسناد  ثبت  سازمان 

کشور 

آگهي مناقصه عمومي 1  مرحله اي 
      » شماره 98-08 «

          شرکت سهامی برق منطقه ای هرمزگان درنظردارد از طریق برگزاری مناقصه عمومی 1 مرحله ای , نسبت به» اصلاح و بهینه سازی فونداسیون 
تجهیزات و کانال های پست 230 کیلوولت قشم « اقدام نماید.    لذا ازمتقاضيان شرکت دراین مناقصه دعوت بعمل می آید، جهت دریافت اسناد 
مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس WWW.setadiran.ir مراجعه ونسبت به واریز مبلغ 500,000 ريال بصورت الکترونیکی 
به شماره حساب 4001103104025187بنام تمرکز وجوه درآمدحق انشعاب و سایر درآمدها ازتاريخ 24 / 04 / 98  لغايت 28 / 04 / 98  
اقدام ویک نسخه از اسناد مناقصه را دریافت نمایند.باتوجه به اینکه کلیه مراحل برگزاری مناقصه ازدریافت اسنادتا ارائه پیشنهاد از طریق سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت برگزار می گردد.لازم است درصورت عدم عضویت فبلی شرکتهادرسامانه فوق مراحل ثبت نام درسایت مذکورانجام 
ونسبت به دریافت گواهی امضا, الکترونیکی اقدام نمایند . شرکت کنندگان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره   076-33331700-4 
داخلي2045 )آقای عباسی ( ، ودر خصوص سامانه با داخلی3000 ) آقای کمالی (  تماس حاصل فرمایند . ثبت شماره تلفن ,فکس وایمیل از سوی 
شرکت کنندگان در سامانه الزامی می باشد.ضمنا«تاکیدمی گردد علاوه بربارگزاری کلیه محتویات پاکات درسامانه ستاد ، اسناد بایستی در لفافه 
پلمب شده به صورت فیزیکی نیز در روز برگزاری مناقصه به دبیرخانه این شرکت ارائه گردد.     توضيحات:1- شرکت کنندگان می بایست دارای 
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   روابط عمومي شركت سهامي برق منطقه اي هرمزگان       

 9 شب ساعت پاکیزگی همشهری عزیز بیایید با هم 
در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

یادداشت

گاز یکی از نعمت‌های خدادادی است که ایران یکی از بزرگترین دارندگان آن است. امروزه 
مصرف گاز طبیعی جایگزین مناسبی به جای دیگر سوخت‌ها مورد توجه قرار گرفته‌است. 
بهره مندی از ذخایر گسترده گاز طبیعی در کشور می تواند فرصت های مغتنمی را برای 
توسعه و آبادانی کشور فراهم کند. گاز طبیعی به عنوان سوختی پاک، افزون بر رفع نیاز داخل، 
می تواند در زمینه های دیگر از جمله صادرات مورد توجه قرار گیرد.در کشور برنامه‌های 
مختلفی اجرا شده تا گاز به سهولت در اختیار مصرف‌کنندگان قرار گیرد. در استان هرمزگان 
نیز اقدامات خوبی در زمینه گازکشی در سطح شهرها انجام شده یا در حال انجام است. برخی 
از شهرها و روستاهای هرمزگان از نعمت گاز برخوردار شده‌اند اما در برخی مناطق هنوز 
شاهد هستیم که سیلندرهای گاز بر دوش مردم وجود دارد.در شهر بندرعباس محله‌هایی 
مانند گلشهر جنوبی، شهرک‌های شمال بلوار امام حسین)ع( )از شهرک نبوت تا شهرک امام 
رضا)ع(( و شهرک پیامبراعظم)ص( گازکشی در آنها انجام شده و شهروندان باید اقدام به  اخذ 
انشعاب گازکشی منزل را انجام دهند تا از گاز طبیعی بهره‌مند شده و از سیلندر به‌دوش بودن 
رها شوند. توسعه گازرسانی به مناطق مختلف شهر می‌تواند زمینه اشتغال جوانان این مناطق 
را به همراه داشته‌باشد. اما یکی از نکاتی که باعث شده شهروندان بندرعباسی استقبال چندانی 
از گاز شهری نداشته‌باشند، هزینه گازکشی است که مبلغی بین دو تا سه میلیون تومان را شامل 
می‌شود و این امر مانعی است بر سر راه رسیدن گاز طبیعی به خانه‌های مردم شهر بندرعباس. 
از مهمترین ویژگی‌هایی که برای گاز طبیعی می‌توان برشمرد، پاک، ایمن و ارزان بودن آن 
است که بدلیل هزینه‌های بالای گازکشی منزل، این امر در شهری مانند بندرعباس کمتر مورد 
توجه قرار گرفته‌است.هزینه‌ای که برای دریافت اشتراک گاز خانگی پرداخت می‌شود هزینه 
کمی است اما مهمترین هزینه‌ای که باید پرداخت شود هزینه گازکشی درون منزل است که 
بسیاری از خانواده‌ها با توجه به مشکلاتی که وجود دارد توانایی پرداخت این هزینه را ندارند 
به همین دلیل باید از ابزارهای تشویقی نیز در این زمینه استفاده کرد که یکی از این ابزارها 
پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه برای گازکشی منازل می‌باشد که در این زمینه نیز مسوولان 

شرکت گاز اقداماتی را انجام داده و با بانک‌های مختلفی در استان این موضوع را مطرح 
کرده تا بتوانند با معرفی متقاضیان دریافت گاز به این بانک‌ها، هزینه گازکشی را بصورت 
وام قرض‌الحسنه دریافت نمایند و دسترسی آسانی به گاز داشته‌باشند.یکی از کمک‌هایی که 
گاز می‌تواند به جامعه داشته‌باشد، کمک به صنایع و مکان‌های خدماتی است. بسیاری از 
این مکان‌های خدماتی مانند نانوایی‌ها باری پخت نان از سهمیه گازوئیل برخوردار هستند 
در صورتی که با گاز می‌توانند پخت نان را انجام دهند. در این زمینه نیز دستگاه‌های متولی 
می‌توانند کمک کرده و در محله‌هایی که گازرسانی انجام شده‌است این اماکن را تشویق به 
استفاده از گاز نمایند زیرا این امر به اقتصاد کشور نیز می‌تواند کمک کند زیرا گازوئیلی که در 
این چرخه استفاده می‌شود می‌تواند در بخش صادرات یا دیگر بخش‌ها استفاده شده و گازی 
که دسترسی به آن آسان‌تر است در اختیار آنها قرار گیرد که شاید از لحاظ هزینه‌ای نیز به سود 
این کسب و کارها باشد.شاید یکی از مهمترین نکاتی که برای گازرسانی باید به آن توجه شود 
این است که در قانون بودجه تبصره‌ای وجود دارد که طبق آن یارانه‌ای برای گازرسانی به 
شهرها و روستاها در نظر گرفته‌شده‌است که این تبصره تا پایان سال 99 قابل اجراست و پس 
از آن این یارانه برای گازرسانی پرداخت نمی‌شود و هزینه‌های گازرسانی باید بدون یارانه 
انجام شود که این امر باعث افزایش هزینه‌های گازرسانی و به طبع آن افزایش هزینه‌های 
گازکشی منازل را در پی دارد. در شهر بندرعباس نیز که بسیاری از محلات آن به خصوص 
محلات قدیمی شهر از نعمت گاز بی‌بهره بوده و مردم سیلندرهای گاز را بر دوش داشته تا گاز 
مورد نیاز خود را تهیه نمایند. از این رو همت مسوولان شهر را می‌طلبد تا از فرصت باقیمانده 
استفاده کرده و تا زمانی که این بودجه برای گازرسانی وجود دارد برای این محله‌ها نیز اقدامی 
صورت پذیرد و از تحمیل هزینه اضافی به ساکنین این محله‌ها که اکثرا از اقشار ضعیف جامعه 
هستند جلوگیری شود.گاز یک نعمتی است که اکنون در اختیار ما قرار گرفته‌است و باید 
تلاش شود از آن به خوبی بهره برد و در این بین سرعت بخشیدن به پروژه‌های گازرسانی 
باید در دستور کار مسوولان قرار گیرد تا شهرها و روستاهای استان هرمزگان نیز مانند سایر 
استان‌ها از این نعمت برخوردار شوند و به گاز دسترسی آسانی داشته‌باشند و موانعی که بر 
سر راه خانواده‌ها برای دریافت انشعاب و گازکشی منازل وجود دارد .رداشته‌شود تا همگان 

از آن بهره‌مند شوند.    نیما

 موانع گازرسانی برداشته‌شود
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 رئیس پلیس فتا هرمزگان از دستگیری عامل انتشار 
مطالب خلاف واقع علیه یک خانم خبر داد.

به گزارش خبرگزاری مهر، علی اصغر 
افتخاری گفت: با مراجعه یکی از شهروندان 
هرمزگانی مبنی بر ایجاد مزاحمت در 
فضای مجازی با ایجاد صفحه شخصی 
جعلی، موضوع به صورت ویژه در دستور 

کار کارشناسان این پلیس قرار گرفت.
وی با بیان اینکه وجود این صفحه شخصی 
جعلی باعث اخراج شاکی از محل کارش 

شده است، ادامه داد: با بررسی دقیق 
کارشناسان پلیس فتا مشخص گردید که 
صفحه توسط شخص دیگری ایجاد و اداره 

می شود.
افتخاری افزود: با تلاش کارشناسان پلیس 

فتا متهم شناسایی و دستگیر شد.
وی گفت: در بازجویی بعمل آمده، متهم در 
ابتدا منکر بزه انتسابی شده که با روبه‌رو 
شدن با مستندات و ادله جمع آوری شده 

لب به اعتراف گشود.
از  افزود: متهم  انتظامی  این مسئول 
همکاران شاکی بوده است که به دلیل 
حسادت و موفقیت شاکی در محیط کاری 
ابتدا یک صفحه جعلی به نام وی ایجاد و با 

بارگزاری محتوای مجرمانه و مطلع نمودن 
مسئولین محل کارش، توطئه اخراج وی را 

طراحی می کند.
رئیس پلیس فتا با بیان اینکه افراد در 
فضای مجازی باید مراقب رفتارهای خود 

باشند، ادامه داد: فضای مجازی مثل یک 
شمشیر دولبه است که اگر از آن درست 
استفاده شود برای جامعه و خود فرد مفید 
خواهد بود و اگر افرادی جنبه های منفی 
آن را دنبال نمایند خودشان متضرر می 

شوند و قانون هم در برابر آنها خواهد 
ایستاد.

وی در پایان خاطر نشان کرد: شهروندان 
در صورت هرگونه مشکل و مزاحمت در 
فضای مجازی می توانند از طریق مراجعه 
حضوری و یا سایت پلیس فتا بخش 
گزارش مردمی گزارش خود را ارسال 

نمایند.

حوادث

حوادث جهان
 بحرين هفت فعال مدني را به اعدام و حبس ابد 

محكوم كرد
  بحرين در ادامه صدور محكوميت ها عليه فعالان مدني و سياسي، 
چهار شهروند خود را به اعدام و سه تن ديگر را به حبس ابد محكوم 
كرد. به گزارش ايرنا، رژيم آل خليفه از سال 2011 با گسترش 
مخالفت و اعتراض مردمي، مخالفان خود را با اتهامات واهي همچون 
تلاش براي ترور مقامات اين كشور، تشيكل گروه هاي تروريستي 
و عضويت در آن و حمل غير قانوني سلاح به زندان هاي طولاني 

مدت محكوم كرده است. 
خبرگزاري رسمي بحرين )بنا( گزارش داد: اين افراد به قتل عمد، 
حمل غيرقانوني ساح و مواد منفجره، خطر آفريني براي وسايل 
حمل و نقل عمومي و خصوصي و تخريب اموال عمومي متهم هستند. 
براساس راي صادره از شعبه چهارم دادگاه جنايي بحرين، اين افراد 
علاوه بر پرداخت غرامت، كيهزار دينار بحريني )حدود 3 هزار دلار( 
نيز بابت آن چه خسارت به اموال عمومي ادعا شده است، جريمه 
نقدي شده اند. دادگاه رژيم بحرين به اين ميزان از حكم بسنده نكرده 
است و علاوه بر ضبط تمامي اموال متهمان آنها را سلب تابعيت 
كرده است. بحرين نيز شش شهروند خود را به اتهام دريافت كمك 
هاي مالي از گروه هاي تروريستي به سه تا 10 سال زندان محكوم 
كرد. دادگاه بحرين كيشنبه گذشته نيز با لغو حكم تبرئه شيخ »علي 
سلمان« دبيركل جمعيت الوفاق بحرين وي را به همراه دو تن ديگر 
به حبس ابد محكوم كرد. منابع قضايي بحريني به صورت جداگانه، 
خردادماه گذشته نيز شش تن از شهروندان و فروردين ماه 97 نيز 
10 نفر را به اتهام واهي دست داشتن در نآرامي ها و تشيكل گروه 

تروريستي به حبس ابد محكوم كرده بود. 
مجلس بحرين همچنين 24 ارديبهشت 97 نيز طرحي را تصويب كرد 
كه براساس آن رهبران و اعضاي گروه هاي منحل شده در اين كشور 
حق نامزدي در انتخابات را ندارند. مقام هاي بحريني همواره مخالفان 
را متهم به نا امني از طريق اعمال خشونت آميز مي كند، ادعايي كه 
مخالفان همواره آن را رد كرده اند. بحرين از 14 فوريه 2011 )25 
بهمن 92( صحنه انقلاب مردمي ضد رژيم آل خليفه است. مردم 
بحرين خواهان آزادي، برقراري عدالت و رفع تبعيض و روي كار 

آمدن دولتي منتخب در كشورشان هستند. 

شهادت جوان شیعه عربستانی 
توسط نظامیان سعودی 

  یک جوان شیعه عربستانی که 12 روز پیش به دست نیرو‌های 
امنیتی سعودی هدف ده‌ها گلوله قرار گرفته بود بر اثر شدت جراحات 
به شهادت رسید. به گزارش جام جم آنلاین، یک جوان شیعه 
عربستانی که اوایل ماه جاری میلادی توسط نیرو‌های امنیتی عربستان 
مجروح شده بود، بر اثر شدت جراحات به شهادت رسید.»ماجد 
آل آدم« جوان اهل منطقه شیعه نشین »قطیف« عربستان که در ۲ 
جولای )۱۱ تیر( در یورش نیرو‌های امنیتی سعودی به منطقه محل 

سکونتش هدف گلوله قرار گرفته بود، به شهادت رسید.
نیرو‌های امنیتی عربستان این جوان غیرمسلح را هدف ده‌ها گلوله 
قرار داده بودند.شهر شیعه نشین قطیف که در شرق عربستان قرار دارد 
در سال جاری چند بار مورد یورش نیرو‌های امنیتی سعودی قرار 
گرفته است. در جریان این یورش‌ها شماری از ساکنان شهر دستگیر 

و شماری دیگر زخمی شدند.

 الجزیره از جوخه ترور بحرین در ایران پرده برداشت
 شبکه خبری الجزیره قطر با پخش یک فیلم مستند از حمایت‌های 
رژیم آل خلیفه بحرین از گروهک‌ تروریستی »انصار الفرقان« برای 
ایجاد نا امنی در داخل مرزهای ایران پرده برداشت. به گزارش الجزیره، 
در این مستند تحقیقاتی که با عنوان »آتش افروزان« پخش شد، 
تصاویر محرمانه‌ای از »هشام بلوچی« سرکرده گروهک تروریستی 
انصار الفرقان که سال ۱۳۹۴ به هلاکت رسید، منتشر شده که نشان 
می‌دهد دولت بحرین برای انجام مأموریت‌های جاسوسی و انجام 
عملیات در خاک ایران از وی حمایت کرده است.الجزیره در این فیلم 
مستند اظهاراتی از هشام بلوچی پیش از کشته شدنش پخش کرده که 
نشان می‌دهد، دولت بحرین از گروه تروریستی جند الله نیز حمایت 
کرده است.بلوچی در بخشی از این فیلم می‌گوید: دستگاه‌های امنیتی 
بحرین من را در سال ۲۰۰۶ برای انجام مأموریت‌های جاسوسی 
و انجام عملیات در داخل خاک ایران به کار گرفتند.وی در بخش 
دیگری از احتمال اینکه توسط دولت بحرین به خاطر اسراری که 
در اختیار دارد سر به نیست شود، ابراز نگرانی کرده است.شبکه 
الجزیره همچنین فیلمی از محمد صالح از سرکرده‌های القاعده در 
بحرین را پخش کرد که وی در این فیلم اقرار می‌کند که مقام‌های 
امنیتی بحرین از وی خواسته بودند در سال ۲۰۰۳ شیعیان مخالف 
حکومت از جمله »عبدالوهاب حسین« را ترور کند.این گزارش 
می‌افزاید، حمد بن عیسی آل خلیفه شاه بحرین به صورت شخصی 
از عربستان سعودی خواسته بود تا محمد صالح را که در زندان‌های 
سعودی حبس بود، آزاد کند.اردیبهشت ۱۳۹۴ رسانه‌ها گزارش دادند 
که هشام عزیزی معروف به ابوحفص البلوشی، فرمانده گروه انصار 
الفرقان و دو نفر از همراهانش در استان سیستان و بلوچستان کشته 
شدند.در این برنامه مستند همچنین اسناد و تصاویری منتشر شده که 
حاکی از آن است دولت بحرین با همکاری گروه تروریستی القاعده 

سعی داشته تا شماری از مخالفان خود را ترور کنند.

 بازداشت عضو برجسته طالبان با لباس زنانه! 
 نیروهای امنیتی افغانستان یک عضو مهم گروه طالبان را 
که با لباس زنانه قصد فرار داشت دستگیر کردند. به گزارش 
جام جم آنلاین، »قاری ثنا الله« فرزند گل محمد ساکن قریه 
»ده مرسلان« شهرستان »نمک آب« استان تخار و عضو گروه 
»قاری برکت الله« مسئول نظامی طالبان در این شهرستان هنگام 

دستگیری چادر به سر داشت.
فرار این عضو طالبان از شهرستان »نمک آب« به منطقه »نهر 
چمن« شهر تالقان توسط نیروهای امنیتی تخار عقیم ماند.حضور 
۱۸ ساله نظامیان آمریکایی در افغانستان، نه تنها برای مردم 
این کشور امنیت نیاورده است، بلکه هر روز بر شدت ناامنی 
در مناطق مختلف این کشور افزوده می‌شود.آمریکایی‌ها سالانه 
۵۰ میلیارد دلار برای امنیت سربازان خود در افغانستان هزینه 

می‌کنند.

پرتگاه تباهی! 
همه این حوادث چنان پشت سر هم و به طور ناگهانی 
رخ داد که خودم هم نفهمیدم چگونه در این سن و سال 
وارد یک رابطه خیابانی شدم به طوری که نه تنها زندگی 
و آینده خودم را نابود کردم بلکه حیثیت و آبروی خانواده 
ام را نیز برباد دادم و حالا ... دختر 21 ساله در حالی که 
اشک های سوزان ندامت چون قطرات باران بر سنگ 
فرش های اتاق مشاوره کلانتری می چکید و از شدت 
شرم توان نگاه کردن به چهره غمگین و حیرت زده 
مادرش را نداشت در تشریح حادثه ای که او را به پرتگاه 
تباهی و سیه روزی کشاند، به مشاور و مددکار اجتماعی 
کلانتری سناباد مشهد گفت: از این که در یکی از رشته 
های مهندسی شیمی تحصیل می کردم بسیار خوشحال 
بودم و بر خود می بالیدم که در آینده شغل مناسبی خواهم 
داشت. از سوی دیگر نیز از این که با ورود به دانشگاه 
توانسته بودم لبخند رضایت و شادمانی را در چهره پدر و 
مادرم ببینم در پوست خودم نمی گنجیدم چرا که آن ها 
برای سعادت و خوشبختی من از هیچ کوششی دریغ نمی 
کردند. پدرم که فردی بازاری بود همه امکانات رفاهی 
را برایم فراهم می کرد و مادرم نیز با آن که در یکی 
از ادارات دولتی شاغل بود همه تلاشش را برای ایجاد 
محیطی آرام و به دور از هیاهو به کار می برد تا من 
فقط به درس و دانشگاه بیندیشم اما در این میان شاهین 
خوشبختی زمانی از شانه های لرزانم پرید که با »تکتم« 
آشنا شدم. اگرچه او در یکی از رشته های زیر مجموعه 
علوم انسانی تحصیل می کرد اما خیلی زود روابط بین من 
و او صمیمانه شد به گونه ای که حتی برخی از ساعت 
های اوقات بیکاری ام را نیز با او می گذراندم هنوز سه 
ماه بیشتر از این دوستی نگذشته بود که روزی تکتم برایم  
از آغاز آشنایی اش با یک مرد متاهل گفت. تکتم همواره 
از این که اضافه وزن زیادی داشت رنج می برد و مدعی 
بود وقتی در کنار من که از نظر ظاهری شرایط ایده آلی 
دارم قرار می گیرد احساس آرامش می کند!خلاصه آن 
روز تکتم از ثروت آن مرد دلارفروش طوری تعریف و 
تمجید می کرد که گویی قصد ازدواج با او را دارد! و این 
آشنایی فراتر از یک ارتباط خارج از عرف است. او در 
میان سخنانش از من خواست تا در اولین ملاقات، او 
را همراهی کنم تا از وضعیت ظاهری خودش خجالت 
نکشد. آن شب در یکی از رستوران های اطراف مشهد 

در حالی به دیدار »فرمان« رفتیم که او فقط از من و 
شرایط زندگی و تحصیلی ام می پرسید و به تعریف و 
تمجید از من می پرداخت. روز بعد از این ماجرا بود 
که »فرمان« در حالی که ادعا می کرد شماره تلفنم را از 
تکتم گرفته است، به من گفت: قصد دارد ارتباط دوستانه 
ای با من داشته باشد و تکتم نیز از این موضوع اطلاع 
دارد. اگرچه مدتی بعد فهمیدم که تکتم در قبال آشنا 
کردن من با »فرمان« بیشتر از یک میلیون تومان از او 
گرفته است اما آن روز خودم هم نفهمیدم که چگونه اسیر 
جملات عاشقانه و فریبنده فرمان شدم و به ارتباط با او 
ادامه دادم. این تماس های تلفنی در نهایت به دیدارهای 
حضوری در رستوران ها و مراکز تجاری انجامید تا 
جایی که روزی همسر فرمان دختر خردسال او را که 
دچار بیماری خاص بود برای ادامه درمان به تهران برد. 
»فرمان« هم بلافاصله از فرودگاه با من تماس گرفت و از 
من خواست برای گفت وگو درباره مسافرت با یکدیگر 
به منزلش بروم. همسر فرمان حدود 10 روز در تهران 
ماند تا به امور درمانی فرزندش رسیدگی کند من هم هیچ 
گاه به عاقبت این ارتباط خیابانی نمی  اندیشیدم بدون 
ترس از آبرو ریزی قدم به منزل او می گذاشتم تا این 
که تصمیم گرفتیم چند روزی در غیاب همسر و فرزند 
فرمان برای مسافرت به شهرهای شمالی کشور برویم با 
این تصمیم احمقانه، با طرح یک نقشه زیرکانه نزد مادرم 
رفتم و به دروغ ادعا کردم که از طرف دانشگاه قرار است 
ما را به یک اردوی علمی و تفریحی ببرند.مادرم که نمی 
دانست با این نقشه شوم در واقع خودم را زنده به گور 
می کنم پدرم را راضی کرد و این گونه من و فرمان به 
سوئیتی در حاشیه دریای خزر رفتیم و چند شبانه روز را 
در شهرهای زیبای شمال گذراندیم اما در یکی از همان 
شب ها بود که هوس های شیطانی زندگی و آینده ام را 
به تباهی کشاند و همه هستی ام را نابود کرد. وقتی به 
خود آمدم که دیگر گریه هایم فایده ای نداشت از سوی 
دیگر عذاب وجدان رهایم نمی کرد و از این که به همین 
راحتی آبرو و حیثیت خانواده ام را بر باد داده بودم زجر 
می کشیدم با وجود این وقتی به مشهد بازگشتم مادرم از 
چهره غمگین من همه چیز را فهمید و با پرس و جو از 
دانشگاه متوجه شد که به مرداب فلاکت و بدبختی سقوط 

کرده ام و ..

در امتداد تاریکی

توطئه برای اخراج همکار به دلیل حسادت 

روابط عمومی  اداره کلگوشت ماهي و میگو، حاوي چربي ها مفيد، پروتئين مرغوب، ويتامين هاي گوناگون
 شیلات هرمزگان

 
با جرایم جنایی پلیس   معاون مبارزه 
آگاهی پایتخت، از دستگیری عامل 
جنایت پارک جهان آرا که جوانی ۲۵ 
ساله به قتل رسیده بود، خبرداد وگفت: 
قاتل پس از ۶ ماه مخفی شدن شناسایی 

و دستگیر شد. 
به گزارش جام جم آنلاین، سرهنگ 
کارآگاه علی گودرزی گفت: ماموران 
کلانتری ۱۳۱ شهری ری در ساعت 
۲۲:۳۰ ششم اسفند ماه سال گذشته 
با تماس تلفنی شهروندان به مرکز 
فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ در جریان 
وقوع یک فقره نزاع منجر به جنایت واقع 
در پارک شهید جهان آرا محله جوانمرد 

قصاب قرار گرفتند.
وی عنوان داشت: پس از حضور 
مأموران کلانتری در صحنه جنایت 
و تأیید خبر اولیه، مشخص شد یک 
جسد متعلق به جوانی حدوداً ۲۵ ساله 
می‌باشد. بلافاصله موضوع به اداره دهم 
)ویژه قتل( پلیس آگاهی اعلام و تیمی 
از کارآگاهان به همراه تیم بررسی صحنه 
جرم تشخیص هویت و بازپرس کشیک 
ویژه قتل به محل جنایت مراجعه کردند.

این مقام انتظامی تصریح کرد: کارآگاهان 

در بررسی اولیه هویت جسد جوان ۲۵ 
ساله را مورد شناسایی قرار دادند و 
مشخص شد که مقتول از ناحیه گردن 
و کمر مورد اصابت جسم تیزی قرار 

گرفته است.
سرهنگ گودرزی با اشاره اینکه در 
تحقیقات پلیسی از شاهدان صحنه جرم 
مشخص شد که مقتول توسط یکی از 
دوستانش که جوانی ۳۰ ساله که از افراد 
شرور منطقه است به قتل رسیده است، 
بیان داشت: به گفته شاهدان، قاتل و 
مقتول هر دو اهل یک محله بوده و سابقه 

دوستی چندساله‌ی با یکدیگر دارند.
وی افزود: تحقیقات پلیسی برای 
و  آغاز  قاتل  مخفیگاه  شناسایی 
کارآگاهان به دست آوردند که وی در 
یکی از استان‌های همجوار تهران پنهان 

شده است.
وی اظهار کرد: با هماهنگی مقام قضائی 
تیمی از کارآگاهان اداره دهم برای 
دستگیری قاتل به مخفیگاه وی اعزام 

و کارآگاهان موفق شدند، قاتل را در 
بیستیم تیرماه در مخفگاهش دستگیر و 

به اداره دهم منتقل کنند.
سرهنگ گودرزی گفت: متهم در 
تحقیقات پلیسی به قتل دوستش اعتراف 
و در خصوص روز حادثه، اظهار داشت: 
من و مقتول حدود ۸ سال با هم دوست 
بودیم و به واسطه شغل مکانیکی ام با او 
آشنا شدم. ما همیشه برای دیدن همدیگر 
در پارک محل )شهید جهان آرا( قرار 
می‌گذاشتیم و تا به حال حتی یک بار 
هم، باهم قهر نکردیم چه برسه به نزاع 
و ... مقداری از رامین پول قرض کرده 
بودم، ولی چون دستم خالی بود و او دائم 
درخواست طلبش را می‌کرد تا اینکه 
شب حادثه ساعت ۹ در مغازه ام بودم و 
با مقتول تماس گرفتم و گفتم کجایی؟ و 
او گفت: جای همیشگی )پارک( من هم 
مغازه را بستم و ساعت ۱۰ بود که رسیدم 
پارک و باهم‌ی خوش و بشی کردیم.تا 
اینکه در خصوص بدهی من صحبت شد 

و گفت چرا طلبم را نمی‌دهی و... که 
ناگهان مشاجره مان بالا گرفت رامین با 
عصبانیت شروع به فحاشی به من کرد و 
چاقوی از جیبش در آورد و یک ضربه 
به دست من زد. درگیری بالا گرفت و 
من هم با چاقویی که همراه داشتم دو 
ضربه به او از ناحیه کمر و گردن زدم 
که بلافاصله رامین خونریزی کرد و من 
هم با خودروی شخصی خودم متواری و 
در یکی از استان‌های همجوار تهران به 

مدت ۶ ماه مخفی شدم.
معاون مبارزه با جرایم جنایی پلیس 
آگاهی تهران بزرگ با بیان اینکه 
به  پلیسی  تحقیقات  در  کارآگاهان 
دست آوردند که قاتل دارای چندین 
فقره سابقه نزاع و درگیری بوده و روانه 
زندان گردیده وی نیز در یکی از نزاع‌ها 
مرتکب قتل شده که با رضایت اولیای 
دم آزاد گردیده، گفت: با اعتراف صریح 
متهم به قتل، متهم با دستور قضائی برای 
انجام تحقیقات تکمیلی و کشف زوایای 
پنهان پرونده، در اختیار کارآگاهان اداره 
دهم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار 

دارد.

دوستی هشت ساله با قتل پایان یافت

فرمانده انتظامي استان هرمزگان از کشف 303 
میلیارد ریال انواع کالاي قاچاق در استان خبر 

داد. 

 به گزارش فارس و به نقل از پایگاه خبری 
پلیس، عزیز اله ملکی در تشریح این خبر 
اظهار داشت: ماموران اداره مبارزه با قاچاق 
کالا وارز پلیس آگاهی استان با همکاری 
ماموران انتظامی با تلاش شبانه روزی و اجرای 
طرح‌های پاکسازی نقاط آلوده و اشرافیت 
کامل بر محورهای مواصلاتی فرعی و اصلی 
استان در ۷۲ ساعت گذشته موفق شدند ۷۴ 
دستگاه خودرو سبک و سنگین حامل کالای 

قاچاق را شناسایی و توقیف کنند.
وی افزود: در مدت یاد شده با تلاش همه جانبه 
مأموران مجموعا هزار و ۳۵ قلم لوازم آرایشی، 
۴۹ هزار و ۹۷۲ قلم دارو، ۵۴ دستگاه لوازم 

یدکی خودرو، ۱۰۸ دستگاه لوازم خانگی، 
۱۲۰ دستگاه تجهیزات رایانه ای، یک‌هزار 
و ۵۰ متر پارچه، ۵ میلیون و ۳۶۳ هزار نخ 
سیگار، ۱۳۶ هزار لیتر فرآورده‌های نفتی، یک 
میلیون و ۳۲۳ هزار کیلوگرم مواد خوراکی )از 
قبیل برنج،چای و حبوبات و...( و تعداد ۴۵ 
هزار و ۱۱۳ قلم سایر کالاها ) از قبیل لوازم 
صنعتی، وسایل شیلاتی، پزشکی و...( کشف و 

ضبط شد.
این مقام انتظامی استان ارزش ریالی کالاهای 
قاچاق کشف شده را ۳۰۳ میلیارد و ۳۵۷ 
میلیون ریال عنوان و اظهار داشت: در این 
رابطه ۱ باند کلان قاچاق کالا منهدم و ۸۹ متهم 

نیز دستگیر که برای انجام مراحل قانونی به 
مراجع قضائی استان معرفی شدند. 

فرمانده انتظامی استان هرمزگان با اشاره به 
اینکه طی این مدت ۱۰۶ فقره پرونده کشف 
کالای قاچاق تشکیل شده است، بیان کرد: از 
این تعداد ۱۶ پرونده بالای صد میلیون تومان 
و ۹۰ فقره پرونده زیر ۱۰۰ میلیون تومان بوده 

است.
ملکی تهدید قاچاق را برای استان و کشور 
تهدید اقتصادی بزرگی دانسته و از عموم 
شهروندان خواست در صورت مشاهده و 
برخورد با هرگونه بی‌نظمی و فعالیت مجرمانه 
قاچاقچیان و افراد سودجو و قانون گریز از 
طریق تماس تلفنی با مرکز فوریت های پلیسی 
۱۱۰ ، نیروی انتظامی را در امر مبارزه جدی و 

قاطعانه با پدیده قاچاق یاری کنند.

 کشف محموله‌های قاچاق 303 ميلياردی در هرمزگان

آگهی مزایده کتبی نوبت اول
اداره اوقاف و امورخیریه شهرستان بندرعباس در نظردارد تعدادی از واحدهای تجاری و مسکونی را از طریق مزایده کتبی با شرایط ذیل به اجاره واگذار نماید.1- متقاضیان باید 10 درصد مبلغ اجاره سالیانه پایه کارشناسی را بعنوان سپرده طبق فیشی که از واحد مالی 
این اداره اخذ می کنند به نام اداره اوقاف و امور خیریه بندرعباس نزد صندوق قرض الحسنه راسخون واریز و فیش آن را ضمیمه تقاضانامه تکمیل شده ) فرم تقاضا نامه از واحد اجارات اخذ شود ( نموده به همراه تصویرمدارک شناسایی از تاریخ 98/04/28 تا پایان 
وقت اداری 98/05/15 به اداره اوقاف و امور خیریه بندرعباس تحویل نمایند.2- جلسه مزایده 98/5/16 ساعت 10 صبح در محل اداره اوقاف و امور خیریه بندرعباس برگزار خواهد شد.3- متقاضیان می بایست مبلغی برابر یا بالاتر از مبلغ پایه کارشناسی پیشنهاد 
نمایند و برنده مزایده شخصی است که بالاترین مبلغ را پیشنهاد نماید.4- به پیشنهادهای فاقد سپرده ، مخدوش ، مبهم ، مشروط ، خارج از مهلت  مقرر و یا مدارک ناقص ترتیب اثر داده نخواهد شد.توضیح : در خصوص پاکتهای تحویلی به این صورت عمل شود: 
پاکت الف : فیش واریزی     پاکت ب: تقاضانامه تکمیل شده )مبلغ پیشنهادی(و نمونه قرارداد پاکت ج: تصویر شناسنامه و کارت ملی متقاضی . هرسه پاکت داخل یک پاکت بصورت مهرو موم تحویل گردد. پشت هر سه پاکت نام و نام خانوادگی ، نام موقوفه ، کد رقبه 

، نوع کاربری قید گردد.5- هر تقاضا فقط برای یک واحد استیجاری معتبر می باشد.
6- برنده مزایده می بایست ظرف مدت 7 روز نسبت به تنظیم قرارداد اقدام نماید در غیر اینصورت سپرده وی ضبط و با نفر دوم و سوم با شرایط نفر اول سند اجاره تنظیم خواهد شد.7- کمیسیون مزایده در رد و قبول هر یک از پیشنهاد ها مختار است.8- در صورت 
انصراف نفر اول تا سوم از تنظیم قرارداد اجاره، سپرده مزایده به نفع موقوفه ضبط وبا نفر بعدی با قیمت نفر اول ) درصورت صلاحدید اعضای کمیسون (قرارداد تنظیم در غیر اینصورت جلسه مزایده تجدید خواهد شد9- برنده مزایده باید علاوه بر سفته بانکی ضمانت 
تخلیه ) به مبلغ 3 سال اجاره بها  ( چک بانکی اجاره بها ) هر 3 ماه یک چک به تاریخ ماه اول ( ، چک خسارت و پرداخت آب و برق که مبالغ آنرا اداره اوقاف و امور خیریه بندرعباس تعیین میکند جهت تنظیم قرارداد به همراه داشته باشد . لازم به ذکر است چک موسسات 
غیر قابل قبول می باشد. موقع تنظیم قرارداد اجاره حضور حداقل یک نفرضامن معتبر و دو نفر شاهد به همراه کارت ملی و شناسنامه الزامی است. 10- مستاجر باید در پایان مدت اجاره نسبت به تسویه قبوض آب و برق )در صورتی که مستاجر واحد تجاریست طبق 
بند 12 ماده 6 قرارداد پرداخت مالیات ، بیمه و عوارض کسبی به عهده مستاجر است و وی متعهد می باشد در پایان مدت قرارداد یا زمان فسخ یا اقاله سند یا تمدید ، مفاساحساب های مربوطه را به موجر تسلیم نماید(اقدام و واحد استیجاری را همان طوری که تحویل 

گرفته ، تخلیه و به موجر تحویل نماید و حق هیچگونه  تغییر در وضع موجود را ندارد.11- کلیه هزینه های متعلقه اعم از هزینه های کارشناسی و انتشار در روزنامه  و سایر هزینه های قانونی به عهده برنده مزایده است.12 – متقاضیان برای کسب اطلاعات بیشتر
 می توانند به اداره اوقاف و امور خیریه بندرعباس واقع در بلوار امام خمینی )ره( جنب بقعه متبرکه امام زاده سید مظفر )ع( مراجعه فرمایند.

ردیف

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

نام موقوفه

محمدعلی ناصری

محمدعلی ناصری
محمدعلی ناصری

محمدعلی ناصری
حسینیه پیرحاجی

عليگرديتختي

مسجد امام حسن مجتبی

حسینیه پیرحاجی

مسجد محله سه زیارتان

معصومه کمالی

کد رقبه

20063041100291

20063041101059

20063041100276

20063041102092

20113497100002

20192350100001

-

20113497100013

6-20065322100001

-

نوع کاربری

تجاری

مسکونی

تجاری-انباری

مسکونی

تجاری

مسکونی

تجاری

مسکونی

تجاری)نانوایی(

مسکونی

پایه اجاره ماهیانه

12000000

12000000

4000000

12000000

6000000

7000000

15.000.000

7000000

24000000

4000000

مبلغ سپرده

14400000

14400000

4800000

14400000

7200000

8.400.000

18.000.000

8.400.000

28800000

4800000

مساحت

39

130

10

130

8.4

176

54

95

90

180

آدرس

8c›بندرعباس بلوار سید مصطفی خمینی 400واحدیس اوقاف فاز2واحد

بندرعباس محله داماهی کوچه مرجان5پلاک5طبقه دوم

9›cبندرعباس بلوارسیدمصطفی خمینی 400واحدی اوقاف فاز2واحد

بندرعباس محله داماهی کوچه مرجان5پلاک6طبقه اول

بندرعباس بازار قدیم )بازار مگسی(پاساژ امام رضا انتهای پاساژ

بندرعباس،خيابان 15خردادسركوچه نازگل رو به روي خورگورسوزان جنب جوشكاري

بندرعباس بلوار راه آهن خیابان شهید صادق کهوری محله تپه اله اکبر جنب مسجد امام حسن مجتبی 

بندرعباس بلوار امام خمینی سه راه دلگشا محله اوزیها کوچه شهید عباس میلادط4

بندرعباس شاه حسینی محله سه زیارتان جنب مسجدامیرالمومنین

بندرعباس کمربندی طلیعه9

شناسه آگهی : 531763
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 سال هجدهم شماره 3083

  دوره آموزشی عرق گیری گیاهان دارویی
 در هماگ

 رئیس اداره تعاون روستایی شهرستان بندرعباس از برگزاری 
دوره آموزشی نحوه صحیح عرق گیری گیاهان دارویی  و بسته 
بندی بهداشتی محصولات تولیدی برای شرکت تعاونی روستایی 
زنان پونه هماگ با حضور اعضاء ومدیر عامل شرکت تعاونی 
روستایی شهرستان خبرداد.به گزارش  خبرنگار دریا بندرعباس، 
محمدرضا درویش زاده درحاشیه برگزاری این دوره اظهارکرد: 
دوره آموزشی آشنایی با نحوه صحیح عرق گیری گیاهان دارویی 
و بسته بندی بهداشتی محصولات تولیدی درمحل سالن کنفرانس 
سازمان  و با حضور 22نفر شرکت کننده برگزار شد.وی بابیان 
اینکه یکی از وظایف اداره تعاون روستایی برگزاری دوره 
های آموزشی تخصصی ویژه اعضای تعاونی زنان و روستایی 
وکشاورزی است، افزود: این دوره به منظور ارتقاء سطح آگاهی 
ودانش افزایی شرکتها برگزار شد.رئیس اداره تعاون روستایی 
اضافه کرد: درشهرستان بندرعباس 3تعاونی روستایی زنان تحت 
نظارت حمایت وهدایت این اداره مشغول فعالیت صنایع دستی، 

عرق گیری وبازارچه محلی هستند.   
فرماندار بندرعباس تاکید کرد

 لزوم استفاده صحیح از ظرفیت‌های هرمز 
 فرماندار بندرعباس گفت: جزیره هرمز از ظرفیت های بسیار 
بالایی برخوردار است که باید به درستی از این ظرفیت‌ها استفاده 
شود.به گزارش خبرنگاردریا ، عزیزاله کناری در جلسه بررسی 
مسائل و مشکلات جزیره هرمز اظهار داشت: رسیدگی به مسائل 
و موضوعات مربوط به جزیره هرمز همواره در اولویت کاری 
استان و شهرستان است و بدنبال استفاده از ظرفیت‌های این 
جزیره در جهت رونق گردشگری هستیم.وی در ادامه افزود: در 
جزیره هرمز نیاز به همراهی، همدلی و وحدت مردم داریم تا 
بخشداری هرمز بتواند  با کمک معتمدین محل، شورای اسلامی 
و شهرداری مسائل و مشکلات جزیره را بررسی و جمع بندی 
کرده و  نسبت به رفع آن از طریق فرمانداری اقدامات لازم را 

انجام دهد.
فرماندار شهرستان بندرعباس بیان داشت: در بحث گردشگری 
جزیره، باید زیرساخت‌های لازم را با طراحی سنتی آماده کنیم و 
به دنبال جذب سرمایه‌گذاران باشیم تا کمکی به رونق اقتصادی 
مردم در این جزیره باشد.کناری بیان کرد: باید مشاغل خانگی 
را در زمینه‌های بوم گردی، غذاهای سنتی و صنایع دستی فعال 
کنیم، لذا جزیره هرمز دارای ظرفیت‌های بسیاری است که این 
ظرفیت‌ها باید در جهت کمک به اقتصاد مردم این جزیره مورد 
استفاده قرار گیرد.وی در پایان خاطرنشان کرد: دستگاه‌های 
استانی و شهرستانی شتاب بیشتری به شروع پروژه‌ها در جزیره 
دهند و بخشداری هرمز نیز نسبت به بیمه شدن منازل مسکونی و 

خودروها اقدامات لازم را انجام دهد.

خبری

شهرستان

   

گمرک بندرکنگ همواره در بستر تاریخ 
تلاطمات زیادی داشته است.

 چون قلب اقتصاد یک بندر دریانوردی 
گمرک آن شهر است که هم منبع درآمد 
خوبی برای دولت مرکزی هست و هم 
دریانوردان می توانند کالاهای خود را 
از مبادی رسمی وارد کشور و آن بندر 
نمایند. به همان اندازه که گمرک می تواند 
عامل تسریع در تجارت دریایی گردد، به 
همان اندازه نیز عدم مدیریت و یا سیاست های 
اشتباه یک گمرک می تواند باعث مهاجرت 
تچار دریانورد در بستر زمان و عامل 
نفرت و نارضایتی عمومی از آن گمرک 
باشد. گمرک بندرکنگ همواره در بستر 
فعالیت خود با مشکلاتی مواجه بوده 
است. نارضایتی در گمرک بندرکنگ 
بیشتر از سوی کارکنان و مسئولان گمرک 
بوده است. در بسیاری از موارد مشکل 
مسئول  فحاشی  بندرکنگی  دریانوردان 
گمرک به آن ها بوده است. گاها مسئول 
گمرک در پست خود حضور نداشته و و 
سایر کارکنان اجازه ترخیص کالا را نمی 
دادند و تاجر یا لنج دار از این بابت ضرر 
کرده و نمی توانست سفر دریایی دیگری 
را شروع کند. برخی از کالاهای ملوانی، 
ملوانان زحمتکش لنج های بندرکنگ در 
اثر دیر ترخیص شدن فاسد می شد)خالد 
محمد نژاد، مصاحبه، 1398( به همین 
دلیل همانگونه که در اسناد ذیل آورده 
می شود خیلی از افراد قصد مهاجرت 
از این بندر را داشتند و همانگونه که 
در ادامه خواهد آمد گمرک در بندرکنگ به 
گونه ای مشکل ایجاد کرده بود که از نهادهای 
مربوطه آن زمان مکاتبات زیادی در مورد 
گمرک بندرکنگ وجود دارد. شکایاتی از 
بخشداری  به  بندرگنگ  گمرک  مسئولین 
بندرلنگه، فرمانداری لار، گمرک بندرلنگه 
و دیگر مراکز از سوی دریانوردان بندر 
کنگ وجود دارد. سند ذیل نوعی از 

نارضایتی مردم از گمرک بندرکنک را 
نشان می دهد در این سند این گونه آمده 
است»تیمسار استاندار نظامی استان 7 

فارس شیراز
پاسخ نامه شماره 5511 مورخ 3/25/ 
1321 قریبا برای بازجویی عملیات 
آقای طهماسبی مدیر گمرک کنگ بازرس 
ویژه اعزام خواهد شد. عجالتا نامبرده 
بگمرک لنگه تعویض و آقای رئیس 
گمرک بندرلنگه شخصا مشغول رسیدگی 
به عملیات وی می باشد. پس از اعزام 
بازرسی چنانچه عملیات آقای طهماسبی 
بر خلاف مقررات و مستلزم تعقیب قانونی 
تشخیص داده شد اقدام و از جریان امر 
آن استانداری را بموقع خود آگاه خواهد 

نمود.
امضا: بجای رئیس اداره گمرک بوشهر. 

اباصلتی
مهر: ورود به اداره کابینه ایالت فارس، 

تاریخ 1321/4/18، شماره 7216
آرشیو اسناد ملی ایران، سند شماره 

293-12611-8
شاید این نامه ذیل که اواخر دوره پهلوی 
اول توسط کدخدای بندرکنگ جناب 
آقای عبدالله دهقان به بخشداری بندرلنگه 
در اثنای جنگ جهانی دوم نوشته شد. 
گویای بسیاری از مشکلات گمرک 
بندرکنگ بوده است. به نظر می رسد 
بعد از اجرای قانون انحصار تجارت در 
دوره پهلوی اول و دولتی شدن اقتصاد 
خرد بنادر، نوعی سختگیری های بی 
مورد و حالت خشن نظامی وارد اقتصاد 
نیز گردید و یک مامور گمرک هم به 
تاسی از امنیه آن زمان و غیره نوعی 
استبداد در گمرک ایجاد می کرد و بر این 
نظر بود که چون جنوبی ها انسان های 
ماخوذ به حیا بوده و کمتر اهل شکایت 
نمودن هستند، می شود به شیوه جور و 
 اجبار احاطه پیدا کرد و از خشونت برای
 سوء استفاده های مالی استفاده نمود. اما 
مسئول آن زمان گمرک به این مهم فکر 
نکرده بود که گمرکات تامین کننده اقتصاد 
کشور است و نهادهای سیاسی و اقتصادی 
کشور بر آن جسته و گریخته نظارت 
دارند و علاوه بر این مهاجرت دریانوردان 
و لنج دران بندرکنگی باعث نوعی فرار 
سرمایه می گردد. لذا مسئول گمرک آن 
زمان علیرغم اعتراض های مردمی به 
سوء رفتار خود در قبال دریانوردان 
ادامه می داده است. در سند ذیل به 

خوبی به بسیاری از موانع و مشکلات 
بندرکنگ اشاره شده است. در  گمرک 
این سند این گونه آمده است:» شماره 
56-20/4/16، محرمانه و مستقیم؛  اداره 
بخشداری بندرلنگه؛ محترما خاطر مبارک 
را بمراتب معروضه زیرین متوجه میسازد: 
از بدو ورود آقای طهماسبی به مدیری 
گمرک بخش کنگ و از رفتار و رویه 
مشارالیه نسبت  به اهالی کنگ برخلاف 
و حرکات وی از حیث بد زبانی و فحاشی 
که باهالی محل ابراز مینماید بطور کلی 
عموما از او منزجر تصدیق خواهند فرمود 
که یکنفر مامور ذولت که برای اجرای 
اوامر دولت است و انجام تشریفات قانونی 
ماموریت دارد بایستی باکمال رافت و 
مهربانی با مردم محل معاشرت و حسن 
خلق نشان دهد که اعمال حسنه مامور 
مزبور باعث بر تربیت و ترقی اخلاق 
اهالی گردد که خورد خورد اشخاصی 
را که بوضعیت علم و آداب فعلی بی 
بهره هستند حسن عمل از مامورین 
دولت آموزش نمایندم مع التاسف آقای 
طهماسبی بر خلاف اینگونه آداب با اهالی 
رفتار می کند که روزانه سر و صدای مردم 
بلند است باین معنی که هر موقع اشخاص 
مراجعه کننده برای اخذ پروانه خروج 
یا کارهای دیگر گمرکی بوی مراجعه 
مینمایند جز اداء کلمات توهین آمیز به 

اشخاص مراجعه کننده و دیگر از دریافت 
مبلغ بیست ریال کمتر قبول نخواهد کرد  
اگر احدی از پرداخت استنکاف یا تعللی 
نماید اشکال تراشی و مدت چند روزی 
وقفه در کارهای انها می اندازد.  روی این 
اصل شخص تقاضا کننده برای ترویج کار 
خود مجبور به تسلیم می باشد و بطوریکه 
استنباط گردیده در اثر انزجار اهالی کمتر 
به صدور کالای مبادلات مرزی اقدام 
مینمایند که باعث به تقلیل درآمد دولتی 
هم خواهد بود و ...هم ندارد که سوء 
اخلاق مدیر مزبور باعث بر مهاجرت عده 
از اهالی بشود. البته برای فدوی و اداره 
بخشداری خالی از تولید اشکال نخواهد 
بود مراتب محض استحضار و ایفاء وظیفه 
عرض گزارش شد که هر طور نظر عالی 
است اقدام مقتضی فرمایند. کدخدای 
کنگ- عبدالله دهقانرونوشت برابر با اصل 
است؛ آرشیو اسناد ملی ایران، سند شماره 
46-12611-293؛ آرشیو اسناد ملی 

ایران، سند شماره 293-12611-47
این گزارش نشان دهنده گوشه ای از 
اقتصاد جنوب ایران و سوء مدیریت های 
آن در دوره پهلوی اول و اواخر این دوره 
می باشد. از یکسو لنج داران بندرکنگی 
می بایست مشکلات جنگ جهانی دوم و 
عدم رفت و آمد سفرهای دریایی بخاطر 
شرایط جنگی را تحمل می کردند و از 

سوی دیگر باید سوء مدیریت و بدرفتاری 
یک مسئول گمرک را طاقت می آوردند. 
انحصار تجارت و بد رفتاری مسئولان 
گمرک شاید به رده های پایین تر دریانوردان 
هم سرایت کرده بود و برخی از دریانوردان 
بندرکنگی در لنج هایی که ناخدایان آن ها 
از کشورهای حوضه جنوبی خلیج فارس 
بودند، به کار مشغول بودند و برخی از 
تجار و لنجداران به تدریج سرمایه خود را 
بخاطر همین سختگیری ها و تعلل در کارهای 
ترخیص کالا به کشورهای حوضه جنوبی 
خلیج فارس و به وِیژه امارات متحده 
عربی منتقل کردند و سیاست های اشتباه 
پهلوی اول در زمینه اقصاد دریامحور 
ضربه سهمگینی برای عدم ارتقای تجارت 
دریایی به ویژه در بندرکنگ بود. درهمان 
زمان نفت در بسیاری از کشورهای 
عربی کشف شده بود و نیاز به کارگر 
روزمزد با حقوق مشخص باعث گردید 
که برخی از دریانوردان بندرکنگ، برای 
سالهایی دریانوردی را رها کرده و در 
ادارات کشورهایی نظیر کویت، بحرین و 
امارات و در صنعت نفت آن ها مشغول 
به کار شدند. اما تعلق خاطر دریانوردان 
به بندرکنگ باعث می گردید که پس از 
مدتی کار کردن، برای ازدواج به بندرکنگ 
آمده و دوباره به دریانوردی در سفرهای 

دور و نزدیک بپردازند. 

ممکن بود با تغییر یک مسئول گمرک تا 
حدودی روند ترخیص کالا بهتر شده و 
سفرهای دریایی دوباره رونق گرفته و 
ملوانان بندرکنگی که در لنج های غیر 
بندرکنگی کار می کردند، دوباره به لنج 
های دریانوردان بندرکنگی برگردند. 
در مصاحبه های صورت گرفته توسط 
نگارنده با دریانوردان بندرکنگ، مشخص 
بندرکنگ  دریانوردان  بیشتر  که  گردید 
تعلق خاطر عجیبی به شهر و دیارشان 
داشتند. اما اکثر آن ها از سیاست های 
گمرکی اعمال شده در بندرکنگ ناراضی 
بودند. اما به امید تغییر یک مسئول گمرک 
و سیاست های تساهل گرایانه آن ها 
دریانوردی خود را ادامه می دادند. دور 
از مرکز بودن بندرکنگ باعث می گردید 
که سلایق مدیران گمرک قدیم بندرکنگ 
در تسهیل یا عدم تسهیل کالا تاثیر 
گذار باشد. برخی دریانوردان بندرکنگ 
نگاهشان این است که در برخی از دوره 
ها مدیران گمرک قدیم بندرکنگ به تجار 
بزرگ و لنج داران این شهر نگاه مثبت 
تری داشته و بار آن ها را زود ترخیص 
می کردند و مشکلات گمرک بندر کنگ 
بیشتر برای ملوانان و لنج هایی بود که 

تجارت معمولی خود را انجام می دادند.
)خالد محمدنژاد، مصاحبه، 1398( اما 
برخی از تجار و دریانوردان بندرکنگ 
عنوان می نمودند که گمرک بندرکنگ 
با آن ها نیز همکاری نمی نموده است.

) عبدالرحمن بابو، مصاحبه، 1398( در 
مجموع بعدها تدابیری اندیشیده شد که 
خانه مسئول گمرک بندرکنگ با خانواده 
اش در ساختمان گمرک باشد. پیش از 
این همان گونه که از اسناد بر می آید 
مسئول گمرک بندرکنگ، محل سکونتش 
در بندرلنگه بوده است و می بایست با 
وسایل آن زمان خود را به محل کار خود 
رسانده و دوباره عصرها برگردد، گاها او 
به دلایل متعدد در محل کار خود حاضر 
نمی شد و ترخیص یا حمل کالا با توجه 
به تعداد لنج های موجود در بندرکنگ 
که به سفرهای دور و نزدیک می رفتند، 
گاها هر روزه و هر چند روز در میان در 
برخی فصول سال بوده است. با وجود این 
انتقال محل سکونت مسئول گمرک می 
توانست برخی از مشکلات را حل نماید. 
در نوشتار بعدی تلاش می گردد، به دیگر 
مباحث گمرک قدیم بندرکنگ و عملکرد 

آن در دوره معاصر پرداخته شود.    

دکتر محمد حسن نیا )قسمت دوم(

گمرک قدیم بندرکنگ و فراز و فرود آن

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           
 آتش از بین برنده مواد آلی خاک می باشد ، بجای آتش زدن پسماندهای کشاورزی آنها 

را دفن کنیم

هم استانی های عزیز ، کشاورزان و مرتعداران گرامی برای جلوگیری از آتش سوزی جنگل ها و مراتع یادمان باشد : 	

بی کیفیتی آب شهرستان بندر لنگه ناشی از 
آلودگی یا زنگ زدگی لوله های انتقال آب، 
و خشکسالی  آب شرب  تامین  منابع  کمبود 
باعث شده دستگاه های تصفیه آب مهمان 

اجباری خانواده های بندر لنگه ای شود.
 آب یکی از ضروریات بشر بوده که با سلامت فردی 
و عمومی جامعه ارتباط مستقیم دارد و  نقش و 
اهمیت آن در زندگی و سامت انسان بر هیچ کس 
پوشیده نیست؛ آب به عنوان ماده حیاتی زندگی 
این روزها در سایه کم لطفی مسئولان شهرستان 
بندرلنگه تبدیل به چالشی عظیم برای شهروندان 

شده است.
نبود آب شرب مناسب در بندر لنگه که به عروس 
بنادر ایرن شهرت دارد تبدیل به دردی کهن و 
معضلی پایدار  شده  وسالیان درازیست که مردمان 
این منطقه با این مشکل دست و پنجه نرم می کنند 
و هر چند که صدای مظلومیتشان در برایر آب های 
بی کیفیت بارها از تریبون های مختلف عنوان کرده 

اند اما مسئولان همتی برابر برای رفع آن ندارند.
اهالی شهرستان بندرلنگه بی کیفیتی آب را ناشی از 
آلودگی  یا زنگ زدگی لوله های انتقال آب، کمبود 
منابع تامین آب شرب و خشکسالی می دانند؛ لذا 
دلایل موجود روزانه مردم را مجبور به خرید آب 
معدنی و یا تصفیه ساخته است که این به نوبه خود 
هزینه های هنگفتی را برای خانواده ها به بار می 

آورد.
از سویی دیگر بسیاری از شهروندان برای تامین آب 
شرب به سمت دستگاه های تصفیه روی آورده اند؛ 
اما این امر نیز خالق مشکلات دیگریست، علاوه بر 
متحمل شدن هزینه های گزاف برای خریداری و 
نگهداری آن به دلیل سبک شده آب آن طی سال 
های متعادی طبق نظر کارشناسان باعث ایجاد 

بیماری های قلبی و عروقی نیز می شود.
کیفیت نامطلوب آب شرب بندرلنگه

محمدی از شهروندان بندرلنگه ای در گفتگو با 
خبرنگار هرمز با اشاره به عدم کیفیت آب شرب این 
شهرستان افزود: طبیعی است که مردم از آب لوله 
برای آشامیدن و مصارف خانگی استفاده کنند اما به 
دلیل درصد بالایی از بی کیفیتی آب این شهر ،مردم 
را مجبور به خرید آب تصفیه  و یا دستگاه تصفیه 
کن در خانه ها کرده این درحالیست که بسیاری از 
خانواده ها با وجود شرایط بد اقتصادی قدرت خرید 

روزانه آب و یا فیلترهای دستگاه را ندارند.
وی گفت: عدم کیفیت آب این شهرستان مشکلاتی 
بی شماری  را برای شهروندان از جمله آن می توان 
به مشکلات کلیوی اشاره کرد که تجمع مردم در 
بیمارستان و مطب ها برای درمان بیماری های ناشی 

از آلودگی آب شهرستان دلیلی بر این ادعاست.
شهروند بندرلنگه ای خواستار توجه مسئولان بر این 
امر مهم و ضروری شد چرا که آب این نعمت بی 

نظیر خدادای ارتباط مستقیمی با سلامت افراد دارد.

هزینه نگهداری آب شیرین کن بالا است
حسینی، یکی دیگر از شهروندان بندرلنگه ای در 
گفتگو با خبرنگار هرمز گفت: آب بندرلنگه  باعث 
رسوباتی در کتری و ظرف ها و خراب یا سوراخ 
شدن آن ها می شود که این امر نشان دهنده کیفیت 
نامطلوب آب است.این شهروند با اشاره به کمبود 
دستگاه های تصفیه آب شهری در شهرستان تصریح 
کرد: هر چند که دستگاه های تصفیه آب شهری 
در بندر لنگه وجود دارد؛ اما به دلیل  زنگ زدی 
لوله های آب و یا کیفیت نامطلوب فیلترهای تصفیه 
کن ،این تعداد دستگاه تصفیه آب پاسخگوی نیاز 

شهروندان بندرلنگه ای نیست.
وی با اشاره به هزینه بالای دستگاه های تصفیه کن 
خانگی خاطر نشان کرد: بسیاری از مردم به دلیل 
نامرغوب بودن آب شرب،مجبور به خرید دستگاه 
تصفیه کن خانگی  هستند اما آبی که از لوله ها 
بیرون می آید زنگ زدگی زیادی به همراه دارد 
لذا این امر خانواده ها را مجبور ساخته است که 
به طور متوسط هر سه روز یکبار فیلترهای تصفیه 
آب را تعویض نمایند که این خود هزینه زیادی را 
به همراه دارد.کیفیت نامطلوب اب در شهرستان 
بندرلنگه در روزهای اخیر نارضایتی های زیادی در 
فضای مجازی به بار آورده؛ لذا شهروندان خواستار 
رسیدگی سریع و لازم در این خصوص هستند،بدون 
شک توجه به آب شرب سالم بخش قابل توجهی 
از مشکلات کلیوی و ناراحتی های جامعه را رفع 
خواهد کرد از این رو نیازمند اهتمام و توجه ویژه 

مسئولان به این امر مهم است.

 دستگاه های تصفیه آب، مهمان اجباری اهالی بندر لنگه
برای  گفت:  سیریک  شهرستان  فرماندار 
توسعه،پیشرفت و آبادانی شهرستان سیریک باید 

از تمامی ظرفیت‌ها استفاده شود.
 به گزارش فارس، احمد جمالدینی شامگاه یکشنبه 
در نشست با فعالین اقتصادی،گردشگری و اجتماعی 
اظهار داشت: اصل، پایه و اساس پیشرفت یک جامعه 
مسائل فرهنگی و اجتماعی است و باید از همه 
ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های شهرستان برای آبادانی و 

پیشرفت بهره برد.

وی در ادامه افزود: باید ازهمه ظرفیت‌های بانوان، 
جوانان و دیگر اقشار جامعه برای توسعه استفاده کرد.

فرماندار شهرستان سیریک بیان کرد: در سطح شهرستان 
سیریک نیروهای جوان خوش فکری داریم که با بها 
دادن و آوردن آنان به میدان کار می توان از ایده‌های 

خلاقانه آنان در پیشرفت و توسعه استفاده برد.
جمالدینی با اشاره به ظرفیت‌های موجود شهرستان 
در حوزه گردشگری عنوان کرد: خداوند شهرستان 
سیریک را زیبا خلق کرده و با معرفی جاذبه‌های 

گردشگری این شهرستان به دنیا قطعا سیریک مقصد 
گردشگران خواهد بود.

وی خاطرنشان کرد: همدلی، وحدت و یکدلی در همه 
فعالیت‌ها و مسائل می‌توانیم به جایگاهی که مردم 

سیریک لایق آن هستند برسیم.
فرماندار شهرستان سیریک اضافه کرد: تشکیل اتاق 
فکر شهرستان با حضور صاحب نظران و ایده‌پردازان 
جوان می‌توان با پشتکار جوانان از ایده‌های خلاقانه 
آنان بهره‌های لازم را برد و از این ایده‌ها استفاده کرد.

جمالدینی اضافه کرد: دلیل اصلی ورود جوانان 
شهرستان به شغل‌های کاذب، نبود اشتغال پایدار در 
سطح شهرستان است که باید در این حوزه فعالیت‌هایی 
در سطح شهرستان برای ایجاد اشتغال پایدار انجام داد.

فرماندار سیریک :
 تمامی ظرفیت‌ها برای توسعه سیریک بکار گرفته شود

 به مناسبت دهه کرامت ۱۲۰ دانش آموز زیر پوشش 
کمیته امداد امام خمینی )ره( هرمزگان به مشهد 

مقدس اعزام شدند. 
عیسی زارعی معاون فرهنگی کمیته امداد امام خمینی 
)ره( هرمزگان در گفت و گو با باشگاه خبرنگاران جوان 
،گفت:  ۱۲۰ نفر از دانش آموزان کمیته امداد استان به 

مشهد مقدس اعزام شدند.

وی افزود: این دانش آموزان برای اولین بار به سفر 
معنوی مشهد مقدس اعزام شدند و به مدت هفت روز 

مهمان بارگاه ملکوتی امام رضا )ع( هستند.
معاون فرهنگی کمیته امداد امام خمینی )ره( هرمزگان 
گفت: برای اعزام این کاروان ۹۹ میلیون تومان هزینه 
شده است که از این میزان ۸۸ میلیون تومان از کمک‌های 

مردمی و خیران تأمین شده است.

عیسی زارعی گفت: برنامه‌های فرهنگی این نهاد باهدف 
غنی‌سازی اوقات فراغت دانش آموزان و فراگیری 
مهارت‌های زندگی در قالب کارگاه و کلاس‌های 
آموزشی، اردو‌های زیارتی و فرهنگی به مددجویان 

تحت حمایت این نهاد ارائه می‌شود.
معاون فرهنگی کمیته امداد هرمزگان افزود: نیکوکاران و 
خیران می‌توانند با مراجعه به دفاتر این نهاد در سراسر 
استان و یا مراجعه به پایگاه اینترنتی )شوق زیارت( 
shogheziarat.ir در طرح تأمین هزینه سفر زیارتی 

مددجویان سهیم شوند.

 مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان با  اعزام ۱۲۰ نفر از دانش آموزان مددجو به مشهد مقدس
با  تشریح طرح توسعه زیرساختی بندرگاه هرمز 
تکیه بر اقتصاد مقاومتی و مصالح عمرانی تولید 
داخل، از لایروبی کانال دسترسی این بندر به 
حجم ۱۷۲ هزار متر مکعب و احداث دایک 
حفاظتی و دیواره ساحلی به طول ۱۰۰۰ متر خبر 

داد. 
به گزارش ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، اله مراد عفیفی 
پور در این رابطه اظهار کرد: با توجه به روند افزایش 
تردد مسافران و گردشگران دریایی در مسیر بندر 

شهید حقانی به جزیره هرمز و وجود مشکلات تردد 
شناورهای بزرگ به علت کافی نبودن عمق آبخور 
کانال دسترسی و ورودی بندر، طرح لایروبی بندر 
چند منظوره هرمز در دستور کار اداره کل بنادر و 

دریانوردی استان هرمزگان قرار گرفت. 
وی ادامه داد: این طرح شامل دو بخش اصلی لایروبی 
کانال دسترسی به حجم ۱۷۲ هزار متر مکعب و 
احداث دایک)دیواره( حفاظتی و دیوار ساحلی به 

طول حدود یکهزار متر است. 
مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان از جمله 

دلایل اصلی احداث این دیواره ساحلی را حفاظت از  
کاهش  رژیم رسوب گذاری در بخش های لایروبی 
شده و حفاظت از ساحل موجود، برشمرد و در همین 
رابطه توضیح داد: ساحل پیرامون بندرگاه که در ضلع 
غربی شهر قرار دارد، در بسیاری از بخش ها دچار 
خرابی و فرسایش شده و این عامل به نوبه خود منجر 
به بازگشت مصالح به دریا و تشدید رسوب گذاری 

در ناحیه ورودی و کانال می شود. 
عفیفی پور خاطرنشان کرد: در طرح اجرای دیواره 
ساحلی، برآوردهای کارشناسی حاکی از این بود که 
حدود ۱۳ هزار متر مربع ژئوتکستایل )صفحه های 
مصنوعی پلاستیکی برای استحکام بخشی دیواره 
ساحلی( در راستای ایجاد زیرساخت لازم جهت 
جلوگیری از شسته شدن مصالح و نشست سنگ های 

فیلتر و آرمور مورد نیاز است. 
وی اضافه کرد: با توجه به مشکلات موجود در 
خصوص تامین نمونه های خارجی و نیز رونق بخشی 
به تولیدات داخلی در راستای اصل اقتصاد مقاومتی، 
در چندین مرحله نمونه های متعددی با نظارت 
کارشناسان واحد مهندسی عمران این اداره کل  توسط 

یکی از کارخانجات داخلی تولید شد. 
مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان اظهار 
کرد: در نهایت، پس از انجام آزمایش های فنی 
و مقاومتی در آزمایشگاه های معتبر و ذیصلاح، 
ژئوتکستایل مورد نیاز پروژه با کیفیت و مشخصات 
فنی مشابه نمونه های خارجی از تولید کنندگان 

داخلی تامین شد. 

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان:
 توسعه زیرساخت های بندرگاه هرمز با جدیت دنبال می شود
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سلامت

۰۴:۳۰:۴۰ اذان صبح
۰۶:۰۰:۲۳
۱۲:۵۱:۳۶
۱۹:۴۱:۲۲
۱۹:۵۸:۳۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۱۲:۴۱ اذان صبح
۰۶:۳۸:۵۶
۱۳:۱۴:۲۱
۱۹:۴۹:۰۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۴۶:۲۱ اذان صبح
۰۶:۲۱:۵۵
۱۳:۲۲:۰۲
۲۰:۲۰:۴۰
۲۰:۳۸:۵۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۰۴:۲۰ اذان صبح
۰۵:۳۷:۱۳
۱۲:۳۳:۱۴
۱۹:۲۷:۴۸
۱۹:۴۵:۳۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۳۷:۰۰ اذان صبح
۰۶:۱۰:۰۷
۲۰:۰۱:۲۳
۱۹:۳۱:۲۱
۲۰:۱۹:۱۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۱۶:۲۴ اذان صبح
۰۵:۵۰:۳۳
۱۲:۴۸:۲۴
۱۹:۴۴:۴۶
۲۰:۰۲:۴۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۶:۴۵ اذان صبح
۰۶:۱۱:۳۶
۱۳:۱۰:۲۴
۲۰:۰۷:۴۳
۲۰:۲۵:۴۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۲۰:۵۱ اذان صبح
۰۵:۵۷:۴۳
۱۲:۵۹:۱۲
۱۹:۵۹:۱۱
۲۰:۱۷:۳۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۲۰:۰۵:۵۹ اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
فروردین :

امروز ممکن است از نظر احساسی اذیت 
شوید، به ویژه اگر بفهمید که نمی توانید آن 
چه را از صمیم قلب می خواستید به دست آورید. شاید حتی 
از دست خودتان هم دلگیر باشید، زیرا قربانی انتظارات غیر 
واقعی خودتان شده اید. خوشبختانه اگر متوجه شوید که 
علت نارضایتی کنونی شما خودتان هستید، آن وقت به جای 

عصبانیت لبخند بر لبان تان خواهد نشست. 
 اردیبهشت :

امروز خیلی رفتارتان خوب شده است. اما 
اگر فکر کنید که می توانید همه چیز را درست 
کنید، آن وقت ممکن است خودتان را به دردسر 
بیندازید. خیلی دل تان می خواهد که پیامدهای مثبت اقدامات 
تان را بیش از حد بزرگ کنید. می خواهید از فرصت جدیدی 
که دست داده نهایت استفاده را ببرید، اما شاید این فرصت همان 

قدر سریع که پیش روی تان قرار گرفت از میان برود. 
 خرداد :

اکنون نباید کارهای مختلفی را که ربطی به هم 
ندارند همزمان شروع کنید، زیرا از شما انتظار 
می رود که فقط بر انجام یک کار تمرکز کنید 
و تا آخر انجام اش دهید. خستگی ناپذیر به نظر می رسید و 
تمایل شدیدی دارید که از این کار به آن کار بپرید. اما حواس 
تان باشد که روند انجام امور را مختل نکنید، نباید زیاد سرعت 
بگیرید. بهتر است فقط به یک هدف فکر کنید، همین یک چیز 

فرصت های مختلفی را پیش روی تان خواهد گذاشت.
 تیر :

فقط یک چیز از زندگی می خواهید، آن هم یک 
زندگی آزادانه در یک دنیای گل و بلبل است. 
اما متأسفانه واقعیت نمی تواند به انتظارات شما پاسخ دهد. ماه 
به نهمین خانه در طالع شما یعنی خانه ی افکار بزرگ وارد 
شده است، اما از آن جایی که کارهای مهم تری برای انجام 
دادن دارید این فعل و انفعالات کهکشانی به دردتان نمی خورد. 
اشکالی ندارد اگر کمی هم بی هدف به رویاهای قشنگ فکر 

کنید، اما حواس تان باشد خیلی زود به دنیای واقعی برگردید.
 مرداد :

امروز افکار فوق العاده ای در سر دارید. اگر 
صبوری به خرج دهید و افکارتان را دنبال کنید 
می توانید دست به کارهای شفگت انگیز بزنید. اگرچه دوست 
دارید که دیگران شما را به خاطر استعدادهای تان تحسین کنند، 
اما باید بدانید که نکته ی مهم این است که خلاقیت تان را نشان 

دهید، حتی اگر دیگران توجهی به شما نکنند. 
 شهریور :

امروز اگر بخواهید همه ی تمرکزتان را روی فقط 
یک چیز مثلًا پاسخ یک سؤال مشخص قرار 
دهید، آن وقت ممکن است اذیت شوید. هرچه 
بیشتر به یک چیز فکر می کنید، بیشتر ذهن تان آشفته می شود. 
مشکل این جاست که منطق اجباری موجب آشفتگی ذهن می 
شود. به جای این که عقلانی با این قضیه برخورد کنید، به شما 
توصیه می شود که نتیجه ی مطلوب را در ذهن تان مجسم کنید 

و در همان جهت شروع به حرکت نمایید.
 مهر :

تمایل دارید که ایده های تان را با همکاران تان 
در میان بگذارید، اما شاید شنوندگان شما حرف 

های تان را قبول نکنند. 
وقتی خودتان به ایده هایی که در سر دارید فکر می کنید همه 
چیز خوب به نظر می رسد، اما وقتی آن ها را بروز می دهید زیر 
سایه ی ابهام می خزند. حتی ممکن است کارآمدترین برنامه 

های تان هم وقتی وارد جزییات شان می شوید تغییر کنند. 
 آبان :

امروز تصمیم دارید که وقت تان را به خاطر بحث 
درباره ی موضوعات بی اهمیت تلف نکنید، اما 
متأسفانه نمی توانید از این وضعیت اجتناب کنید. ترجیح می 
دهید در بازی بی پایان کلمات درگیر نشوید، اما امروز مجبورید 
که در محل کارتان در یک سری از بحث ها شرکت کنید. 
ناراحت نباشید، زیرا این فرصت مهیا شده که بتوانید با کسی 
که مورد اعتماد شماست درباره ی موضوعات معنی دار حرف 

بزنید.
 آذر :

در حال برنامه ریزی برای آینده هستید، اما شک 
و تردید به سراغ تان آمده و خودتان هم نمی 
دانید چرا. تصمیم دارید که برای یک سفر برنامه ریزی کنید، اما 
نگران خانواده و امنیت شخصی تان هستید و به همین خاطر 
احساس می کنید که نمی توانید به سفر بروید. اما راه حلی 
وجود دارد که کمک تان می کند بدون خروج از منزل به این 
خواسته ی خود برسید. به یک گشت و گذار ذهنی بروید، 

به این ترتیب هیچ کس متوجه عدم حضور شما نخواهد شد. 
 دی :

دل تان می خواهد که بیهوده در دنیای خیالات 
پرسه بزنید، اما حواس تان باشد که زیاده روی 
نکنید. شاید وقتی در اوج رویا پردازی های تان هستید ببینید 
که دیگر راهی برای برگشت به دنیای واقعی ندارید، به همین 
خاطر از دست چیزهایی که مانع راه تان می شوند عصبانی 

خواهید شد. 
برای این که دچار این اضطراب ها نشوید باید به کارتان 
بچسبید، حتی در حین رویا پردازی دست از کار نکشید. 
خلاقانه فکر کنید، اما آن قدر زیاده روی نکنید که در میان 

ابرهای توهم گم شوید.
  بهمن :

شاید احساس کنید که از واقعیت ها دور شده 
اید، اما این فقط یک توهم است. دیگران نمی 
توانند آن چه را که در ذهن تان می گذرد ببینند، به همین خاطر 
متوجه کشمکش های درونی شما نخواهند شد. تا زمانی که این 
وضعیت شما دیگران را به خطر نیندازد مشکلی نخواهد بود. 
قاطع باشید و برای به دست آوردن چیزی که می خواهید تلاش 
کنید. اگر بتوانید با محدودیت های تان کنار بیایید، آن وقت از 

مشاهده نتیجه ی خوشایند نهایی, متعجب خواهید شد..
 اسفند : 

امروز به راحتی می توانید بین دنیای واقعی و 
دنیای خیالات در رفت و آمد باشید و هیچ کس 

هم متوجه این قضیه نخواهد شد. 
حتی وظایف جدی هم نمی توانند شما را از رویاپردازی 
های گاه به گاه متوقف سازند. اما به جای این که این طور 
بی برنامه رویاپردازی کنید، بهتر است زمان خاصی را به این 
کار اختصاص دهید. تا زمانی که بتوانید در کنار فکر و خیال به 

تعهدات تان عمل کنید مشکلی پیش نخواهد آمد.

مشخصی  رودیکرد 
به  که تصمیم داریم 
آن بپردازیم بررسی 
شباهت بین پدر و مادر 
فرزندانشان  و 
ظاهری  نظر  از 
است. بسیاری 
ویژگی‌های  از 
ظاهری که 
افراد دیده  در 
ند  ‌شو می
یادگاری 
از  که  است 
والدینشان 
ارث  به 

برده‌اند.
گزارش  به 
نیوز   سلامت 
افراد  بیشتر 
دوست دارند 
که با بزرگ‌تر 
فرزندشان  شدن 
خود  نوعی  به 
را در او ببینند و 
ویژگی‌های  شاهد 
مشترکشان با هم 
باشند. قطعاً وقتی 
متولد  شما  فرزند 
می‌شود تا مدت 

کمی نمی‌توان در رابطه با چهره او نظری داد، 
چرا که بعد از گذر زمان تغییرات چشمگیری 
در آن احساس خواهد شد. در این مطلب 
تصمیم داریم به این موضوع بپردازیم و شباهت 
بین والدین و فرزندانشان را بررسی نماییم. به 
طور کلی می‌توان گفت که در بیان شباهت پدر 
و فرزند عوامل مختلفی دست خواهند داشت. 
این شباهت‌ها می‌توانند در ویژگی‌های ظاهری 
و یا باطنی و شخصیتی آن‌ها نمود پیدا کند. در 
رابطه با ویژگی‌های شخصیتی نمی‌توان قانونی 
کلی بیان کرد، چرا که شخصیت هر فرد دنیای 
بی‌پایانی است که بحث در رابطه با آن شما را 
سردرگم می‌کند. رودیکرد مشخصی که تصمیم 
داریم به آن بپردازیم بررسی شباهت بین پدر و 
مادر و فرزندانشان از نظر ظاهری است. بسیاری 
از ویژگی‌های ظاهری که در افراد دیده می‌شوند 

یادگاری است که از والدینشان به ارث برده‌اند.
 شباهت والدین و فرزندان از نظر ژنتیکی

طبیعتاً یکی از اصلی‌ترین عوامل در ایجاد شباهت 
بین پدر و مادر و فرزندان ژن‌های جنسیت 
است. یکی از چیز‌هایی که در زمان شکلگیری 
جنین رخ می‌دهد، دریافت ۲۲ جفت کروموزوم 
علاوه بر کروموزوم‌های تعیین جنسیت از والدین 

توسط جنین است. جنین یازده جفت را از هر 
کدام از والدین دریافت می‌کند که در مجموع 
۴۶ کروموزوم می‌گردد. این کروموزوم‌ها دارای 
ژن‌هایی هستند که می‌توانند باعث شکلگیری 
ویژگی‌های فردی و ظاهری جنین شود، 
ویژگی‌هایی اعم از جنسیت، رنگ چشم، رنگ 
و نوع مو، شکل بدن، چال گونه، کیفیت صدا، 
شکل لاله گوش، قد، کیفیت دندان و... بسیاری 
از ویژگی‌هایی که در ظاهر افراد دیده می‌شود 
دارای ژن‌های غالب بوده و می‌تواند به نسل‌های 
بعدی‌شان نیز انتقال یابد. در ادامه مطلب همراه 
ما باشید تا به بررسی تعدادی از مهم‌ترین این 

ویژگی‌ها بپردازیم.
 شباهت قد والدین با فرزندان

عوامل بسیاری می‌تواند در اندازه قد فرزند 
تاثیرگذار باشد. برای مثال نوع تغذیه، نژاد و... 
عواملی هستند که می‌توانند باعث بلند یا کوتاه 
شدن قد کودک شوند. اما در این میان مسئله 
ژنتیک نیز اهمیت بسیاری پیدا می‌کند. به همین 
دلیل هم هست که طبق انتظار معمولاً پدر و 
مادری که قد بلندی دارند صاحب فرزندی با 
قد بلند می‌شوند و والدینی که قد کوتاهی دارند 
معمولاً فرزندی با قد کوتاه خواهند داشت. البته 

به دلیل عوامل دیگری که ذکر کردیم ممکن است 
این قانون شکسته شود و والدینی قد بلند، صاحب 

فرزند کوتاه قدی شوند و یا برعکس.
 شباهت نوع و جنس موی فرزند و 

والدین
معمولاً انتظار می‌رود که در شرایط معمول، والدینی 
با مو‌های بور فرزندانی با همان رنگ مو داشته 
باشند، همان طور که افرادی با مو‌های مشکی و یا 
حتی قرمز نیز فرزندانی با همان رنگ مو خواهند 
داشت. اما مسئله‌ای که در اینجا اهمیت پیدا می‌کند 
زمانی است که والدین دارای قومیت‌های متفاوتی 
باشند، مثلًا یکی از آن‌ها آسیایی بوده و مو‌های 
تیره داشته باشد و دیگری اروپایی بوده و دارای 

مو‌های بسیار روشنی باشد.
در رابطه با شرایطی که مو‌های والدین دارای 
رنگ‌های متفاوتی باشد مسئله‌ای که محققان بیان 
می‌کنند آن است که به دلیل غالب بودن ژن‌های 
قهوه‌ای و مشکی، احتمال آن که موی فرزند یکی 
از این دو رنگ بشود بالا خواهد رفت. تمامی 
این مسائل بستگی به ژن‌های پدر و مادر دارد. 
چنان چه هر کدام از ژن‌ها در پدر و مادر غالب‌تر 
باشد، طبیعتاً رنگ مو‌های فرزند نیز بر اساس آن 
شکل خواهد گرفت. علاوه بر رنگ مو، نوع مو 

نیز مسئله‌ای است که در شباهت بین فرزندان و 
والدینشان مطرح می‌شود. ژنی که به کم مویی 
ارتباط پیدا می‌کند از کروموزوم X که مربوط به 
مادر از به فرزند انتقال پیدا می‌کند. این یعنی اگر 
پدری دچار طاسی و یا ریزش مو شده باشد این 
ویژگی از او به پسرش انتقال پیدا نمی‌کند، بلکه 
فرزند پسر او موهایش را از پدرِ مادرش به ارث 
خواهد برد. در واقع اگر پدرِ مادری مو‌هایی کم 
 X پشت داشته باشد این ویژگی از راه کروموزوم

مادر به فرزند او انتقال می‌یابد نه از ژن پدر!
نوع فر و یا لخت بودن مو نیز خصیصه‌ای است 
که به صورت ژنتیکی به فرزندان انتقال می‌یابد. 
در رابطه با این ویژگی باید شما را با اصطلاحی به 
نام پلی ژنیک آشنا کنیم که در واقع به آن معناست 
که در شکلگیری این خصیصه چند ژن دخالت 
خواهند داشت. داشتن ویژگی موی مجعد و فر 
غالب است، این یعنی اگر مادر موی مجعد و فر 
داشته باشد و پدر موی صاف، احتمال آن که موی 
فرزند نیز فر شود بیشتر آن است که موی لختی 

داشته باشد.
 شباهت شکل صورت فرزند و والدین

به طور کلی می‌توان گفت که اگر پدر و مادر هر دو 
دارای صورت‌هایی بیضی شکل و یا حتی مربعی 

باشند، باز هم احتمال آن وجود دارد که فرزند ژن 
مغلوب را از نسل‌های گذشته خود دریافت کرده و 
صورتی متفاوت‌تر داشته باشد. با این حال احتمال 
آن که فرزند شکل صورت خود را از والدین خود 

به ارث ببرد بیشتر است.
 شباهت چال گونه یا همان دیمپل

وجود چال روی گونه که دیمپل نامیده می‌شود نیز 
یکی از خصیصه‌هایی است که به صورت ژنتیکی 
به فرزند می‌رسد. این مورد نیز جزء ویژگی‌های 
غالب است و در صورتی که یکی از والدین دارای 
چال گونه باشد، احتمال آن که فرزندشان نیز از 
این ویژگی برخوردار باشد بسیار زیاد می‌شود. 
جالب است بدانید که این ویژگی می‌تواند حتی در 
چند نسل خودش را نشان ندهید و بعد از آن در 

یکی از نسل‌ها نمایان شود.
 شباهت در داشتن کک و مک

وجود کک و مک بر روی صورت از ویژگی 
و خصیصه‌های غالب است. یعنی اگر یکی از 
والدین بر روی صورت خود کک و مک داشته 
باشد احتمال آن که فرزند آن‌ها نیز از این ویژگی 
برخوردار باشد افزایش می‌یابد. در صورتی هم که 
هیچ کدام از والدین بر روی صورت خود کک و 
مک نداشته باشند اصلًا احتمال برخورداری از این 

ویژگی در فرزند وجود نخواهد داشت.
حالا با توجه به تمامی این مسائل می‌توانید تا 
حدودی حدس بزنید که فرزند شما چقدر شبیه 

شما خواهد بود.

دو عارضه کنترل قند خون بیماران دیابتی 

از شباهت قد تا داشتن کک و مک

فرزند شما چه صفاتی را از پدر و مادرش به ارث می برد؟

استاد دانشگاه علوم پزشکی ایران، افت قند 
خون بیماران دیابتی به خصوص در خواب 

شبانه را مورد توجه قرار داد. 
 به گزارش جام جم، مجتبی ملک در حاشیه 
مراسم رونمایی از انسولین نسل جدید، گفت: 
بیماران دیابتی تیپ یک، از ابتدا نیازمند تزریق 
انسولین هستند چون بدن آنها قادر نیست به 
روش درمانی دیگری پاسخ بدهد. این فوق 
تخصص غدد، به بیماران دیابتی تیپ دو اشاره 
کرد و افزود: این بیماران با قرص و رژیم 
غذایی، دیابت خود را کنترل می‌کنند که البته 
گروه زیادی از این بیماران، بعد از ۱۰ تا ۱۵ 
سال مجبور به استفاده از انسولین می‌شوند. 

ملک ادامه داد: بیشترین مشکل بیماران دیابتی 
در کنترل بیماری خود، افت قند خون و اضافه 
وزن ناشی از داروهایی است که مصرف می‌کنند. 
از همین رو، انسولین‌های نسل جدید با توجه به 
کم کردن همین عوارض تولید شده اند. استاد 
دانشگاه علوم پزشکی ایران، با توجه به خطر 
افت قند خون بیماران دیابتی به خصوص در 
خواب شبانه، گفت: انسولین‌های نسل جدید با 
هدف کم کردن این عوارض تولید می‌شوند، زیرا 
در بحث کنترل قند خون، مشابه انسولین‌های 

آنالوگ هستند و تفاوتی در آنها وجود ندارد.
ملک با اشاره به وجود انسولین‌های موجود 
در دنیا، افزود: در حال حاضر انسولین‌هایی 

که وجود دارد همگی تزریقی هستند و تولید 
انسولین خوراکی در مرحله تحقیقات است.

وجود باکتری‌های مفید در سیستم گوارشی برای 
برخورداری از وضعیت جسمی سالم حائز اهمیت است. 

به گزارش جام جم آنلاین، باکتری‌های مفید به بدن کمک 
می‌کنند که مواد مغذی را از خوراکی‌ها استخراج کرده و سیستم 
ایمنی را در مقابله با التهاب و بسیاری از بیماری‌های مرتبط 

با آن بهبود دهد.
نتایج بررسی متخصصان دانشکده پزشکی دانشگاه واشینگتن 
در سیاتلِ آمریکا نشان می‌دهد رژیم غذایی گیاهی، 
مطلوب‌ترین اثرگذاری را روی میکروب‌های روده دارد زیرا 
خوراکی‌های گیاهی، باکتری‌های روده را در سیستم گوارشی 

تغذیه می‌کند.
آنها همچنین دریافتند رژیم غذایی که حاوی ۱۸۰۰ کالری در 
روز باشد بهترین گزینه است. این درحالیست که رژیم غذایی 

معمول آمریکایی‌ها حاوی ۳۰۰۰ کالری است و با افزایش 
وزن و بیماری‌های مزمن مرتبط است. علاوه براین، رژیم 

غذایی گیاهی به کاهش التهاب در بدن کمک می‌کند.
گنجاندن خوراکی‌های گیاهی در رژیم غذایی روزانه به معنی 
این نیست که بلافاصله فرد رژیم گیاهخواری در پیش گیرد. 
ابتدا باید مصرف خوراکی‌هایی را شروع کرد که به طور ویژه 
برای روده مناسب هستند، یعنی سرشار از مواد مغذی و انواع 
مختلفی از فیبر هستند که باکتری‌های سالم و مفید را تولید 
می‌کنند.به گزارش هلث‌دی نیوز، از جمله خوراکی‌هایی 
که تعداد باکتری‌های مفید روده را افزایش می‌دهد می‌توان 
به موز، ذغال‌اخته آبی )بلوبری(، گیاه مارچوبه، تره فرنگی، 
پیاز، سبزیجاتی همچون کلم بروکلی و کلم، انواع لوبیاها و 

خوراکی‌های حاوی پروبیوتیک اشاره کرد.

رژیم غذایی مناسب برای سلامت روده 

 دکتر منوچهر قارونی در گفت و گو با سامت 
و  ارثی  بیماری  نیوز، گفت:» فشارخون یک 
خانوادگی است بنابراین والدینی که فشارخون 
بالا دارند نباید ذائقه کودکان خود را به نمک 
عادت دهند چون نمک عامل اساسی بالا رفتن 

فشارخون و عوارض بعدی آن است.«
استاد دانشگاه علوم پزشکی تهران با بیان اینکه 
فشارخون بالا قاتل خاموش است، گفت:» معمولا 
افراد به صورت اتفاقی متوجه ابتلای خود به این 
بیماری می شود و چون فشارخون آرام آرام پیش می 
رود باعث بروز عوارض بزرگی در بدن فرد مبتلا می 
شود و بر روی رگ های بدن یعنی قلب،مغز،چشم 
 ها، کلیه ها و همه رگ های خونی بدن اثر بد
 می گذارد بنابراین فشارخون بالا یک بیماری 
خطرناک است و کشور ما از جمله کشورهایی است 

که آمار مبتلایان به این بیماری در آن بالاست.«

این متخصص قلب و عروق، گفت:» مهمترین عارضه 
فشارخون بالا سکته های قلبی،مغزی و خونریزی 
مغزی است البته فشارخون درجات خفیف و شدید 
دارد مثلا فشارخون خفیف فشارخونی است که 
مینیمم آن از ۹ بالاتر باشد و فشارخون متوسط 
مینیمم آن بالاتر از ۱۰ است و فشارخون شدید 
مینیمم آن از ۱۲ بالاتر بوده و هر وقت فرد دچار 

فشارخون خطرناک که به آن فشارخون کشنده
 می گوییم شود باعث علایمی مثل تلوتلو خوردن 
، سرگیجه مگس پران جلوی چشم و تنگی نفس 
در فرد می شود که گاهی حالت خطرناکی به بیمار 
دست می دهد که تا دراز می کشد حالت خفگی به 
وی دست می دهد و مجبور به نشستن می شود این 
نشان می دهد فرد فشارخون کشنده دارد که باید فورا 
کنترل شود.«وی با بیان اینکه فشارخون درمان شدنی 
نیست بلکه کنترل شدنی است ، گفت:» مبتلایان به 

فشارخون بالا باید تا آخر عمر دارو مصرف کنند و 
بیمار نباید مصرف دارو را قطع کند .پزشکان نیز وقتی 
که یک بیماری را می بینند که چندین قلم داروی 
فشارخون مصرف می کند ولی همچنان فشارخون 
وی بالاست نباید توصیه به قطع مصرف دارو در بیمار 
کنند در اینصورت با بالا رفتن ناگهانی فشارخون 
 در بیمار عوارض مغزی، عروقی و قلبی در بیمار
 ایجاد می شود.« دکتر قارونی خاطرنشان کرد:» 
فشارخون به دلیل اینکه مادرزادی است بیمار 
مطلقا نباید نمک مصرف کند و نباید تنها نمکدان 
را از سر سفره حذف کند بلکه باید غذاهای خود 
را نیز کم نمک مصرف کند، از نان کم نمک استفاده 
کند به عنوان نان لواش حاوی نمک است اما نان 
سنگک و نان های ماشینی نمک ندارند.« وی گفت:» 
فشارخون یک معضل بزرگی است و به همین دلیل 
وزارت بهداشت یک بسیج ملی برای غربالگری 
مبتلایان به این بیماری راه اندازی کرده است که به 
صورت رایگان فشارخون افراد را اندازه گیری می 
کنند تا مبتلایان به این بیماری در کشور شناسایی 

شوند و قبل از اینکه افراد به عوارض خطرناک آن 
که هزینه های درمان بالایی دارند، دچار شوند بتوانیم 
آن را کنترل کنیم تا فشارخون بیمار درحد قابل قبولی 
باشد.«استاد دانشگاه علوم پزشکی تهران خاطرنشان 
کرد:» باید در نظر داشت نباید فشارخون مبتلایانی که 
فشارخون بسیار بالایی دارند را به یکباره پایین آورد 
چون کسی که سال ها به این بیماری دچار است مغز 
وی با فشارخون ۱۶ و ۱۷ خونرسانی می کند و اگر 
فشارخون را در کسی که فشارخون بالای ۲۴ دارد به 
یکباره به ۱۲ برسانیم ممکن است این کاهش ناگهانی 
فشارخون باعث شود خون نتواند از رگ های تنگ 

به مغز برسد و عوارض سکته مغزی را ایجاد کند.«
دکتر قارونی در پایان با بیان اینکه مصرف برخی 
داروها مثل کورتون می تواند فشارخون را بالا 
ببرد، گفت:» معمولا این دارو برای بیماران مبتلا 
به رماتیسم و رماتولوژی تجویز می شود ولی در 
صورت صلاحدید پزشک می توان برای بیمار 
 در کنار این دارو، داروی ضد فشارخون را نیز 

تجویز کرد.«

فشارخون کشنده چه علایمی دارد؟

یک متخصص مغز و اعصاب درباره علل 
بروز میگرن در کودکان و علائم و روش‌های 

درمان آن توضیح داد.
به گزارش سلامت نیوز،اکبریان متخصص مغز 
و اعصاب اظهار کرد: سردرد میگرنی یکی از 
شایع‌ترین انواع سردرد‌ها است، برخی اوقات در 
قسمت پیشانی، اطراف چشم یا پشت سر ایجاد 
می‌شود. ولی معمولا درد میگرن در یک طرف 
سر، هنگامی که سیستم عصبی سیستم عروقی و 
جابجایی مواد شیمیایی در مغز باهم تداخل پیدا 

می‌کنند، سردرد میگرنی بروز می‌کند.
وی افزود: میگرن یکی از اختلالات شدید است 
که ویژگی بارز آن سردرد‌های ملایم یا شدید 
پی در پی است که اغلب با علایمی در سیستم 

عصبی آتونوموس همراه است.

متخصص مغز و اعصاب بیان کرد: میگرن در 
کودکان با افراد بالغ تفاوت بسیار زیادی دارد. 
در افراد بالغ ۲۵ درصد و در کودکان ۲۰ درصد 

ممکن است ایجاد شود. 
وی درباره علائم و نشانه‌های میگرن در کودکان 
گفت: با دل درد، دل پیچه، استفراغ، درد پشت 
گردن، اختلالات بینایی و شنوایی، مفصلی 
موضعی، پرش‌های عضلانی پشت سر هم ظاهر 

می‌شود.
اکبریان متذکر شد: بیشتر اوقات تفاوت بین 
میگرن با صرع درست تشخیص داده نمی‌شود، 
زیرا شواهد و‌ علائم مشترک این دو زیاد است 
اما کاملا با هم متفاوت هستند. حتی نوع درمان 

آن‌ها هم با یکدیگر فرق دارد.
وی درباره عامل اصلی میگرن بیان کرد: 

اختالات خواب، مصرف مواد غذایی و 
خوراکی‌هایی که حاوی مواد شیمیایی افزودنی 
است، موجب سردرد و میگرن در کودکان 

می‌شود.
منشأ  میگرنی  سردردهای 

ژنتیکی دارند
ادامه  در  اکبریان 
که  افزود:کودکانی 
پدر و مادر آن‌ها 

ژنتیک  لحاظ  از 
به میگرن مبتلا 
می‌شوند، حتما دچار 
چنین عارضه‌ای 

خواهند شد.
و  مغز  متخصص 

درباره  اعصاب 
ن  ما ر د

میگرن 

کودکان اظهار کرد: برای درمان آن کافی است 
کودک استراحت داشته باشد و دور از استرس 
و اضطراب قرار بگیرد. می‌توان از دارو‌های 
مسکن موقت در حقیقت پیشگیری 
کننده، استفاده کرد. معمولا 
دارو‌های ضدصرع و ضد میگرن 
با هم متفاوت هستند. پس هنگام 
مصرف مادران کاملا دقت 
کافی را داشته باشند. پزشک 
مربوطه باید از کودک سی 
تی اسکن یا ام ار‌ای و 
نوار مغز بگیرد تا تشخیص 

راحت‌تر صورت بگیرد.

عواملی که میگرن را به جان 
کودکان می اندازد

  فاطمه نوروزیان در گفتگو با خبرنگار مهر در مورد انتشار فیلمی از 
یک بیمار در بیمارستان شهید محمدی بندرعباس بیان داشت: پیرو 
پیگیری‌های صورت گرفته بیمار فوق در بیمارستان بستری بوده و 
به دلیل نداشتن خانواده و امکانات مالی، کلیه اقدامات تشخیصی و 
درمانی مثل آزمایشات و سی تی اسکن به صورت »رایگان » انجام 

شد.
وی عنوان کرد: این بیمار با حال عمومی خوب از بیمارستان شهید محمدی 
ترخیص می‌شود و بیمار ترخیصی ظاهراً به دلیل اینکه نه پولی داشته و نه 
آشنایی در حیاط بیمارستان مانده و از همراهان بیماران طلب کمک می‌کند 
تا اینکه از طرف بیمارستان با تاکسی تلفنی به آدرسی که مدنظر بیمار بوده 
است اعزام می‌شود. نوروزیان خاطرنشان کرد: اگر بیماری در فرآیند درمانی 
مشکل پرداخت هزینه داشته باشد بیمارستان حتماً همکاری خواهد کرد و 
هیچ بیماری به خاطر نداشتن هزینه از بیمارستان بیرون نشده و نخواهد شد.  
متأسفانه در ماه‌های اخیر برخی با انتشار مطالب خلاف واقع اقدام به تخریب 

وجهه درمانی استان کرده‌اند.

در پی انتشار فیلمی در فضای مجازی؛ 

 اخراج بیمار از بیمارستان 
شهید محمدی کذب است

تک تک اندام‌های بدن شما از خون تغذیه 
می‌کنند. در واقع بدن شما، بدون خون غنی 

از اکسیژن با تهدید مواجه می‌شود. 
 به گزارش جام جم، بهترین گام‌هایی برای 
ایجاد خون سالم و غنی در بدن شناخته 

شده اند:
حرکت کنید: اینطور ثابت شده که ورزش بهترین 
راه برای ساخت خون غنی از اکسیژن است. 
ورزش علاوه بر این، منجر به پمپاژ بهتر خون 

توسط قلب می‌شود.
تنفس عمیق داشته باشید: با کشیدن نفس 
عمیق اکسیژن وارد ریه شده و به طور مستقیم 
وارد خون می‌شود. حبوبات را بیشتر بخورید: 
مصرف مواد غذایی غنی از فیبر منجر به کاهش 
کلسترول ال دی ال و کاهش تری گلیسیرید 

خون می‌شود.
به اندازه کافی آهن مصرف کنید: آهن در 
مولکول‌های هموگلوبین وجود دارد، در نتیجه 
برای تولید خون سالم و غنی ضروری است. 
بیشتر زنان قبل از یائسگی با کمبود آهن 
مواجهند و شاید نیاز باشد که از مکمل استفاده 

کنند.
از آن جا که مصرف بیش از حد قرص آهن 
می‌تواند خطرناک باشد، قبل از مصرف مکمل 
آزمایش انجام دهید. برخی منابع غذایی آهن 
شامل عدس، لوبیا، آلو، سبزیجات، گوشت قرمز 

و... است.
ویتامین ب مصرف کنید: این گروه از ویتامین‌ها 
از جمله ب ۱۲، ب ۶ و فولات برای کاهش 
میزان هوموسیستئین خون لازم است. میزان 
بالای هوموسیستئین با انسداد سرخرگ‌ها و 
بیماری قلبی ارتباط داده شده است؛ بنابراین 

کنترل آن حیاتی است.
سبزیجات بخورید: کلروفیل یا سبزینه، ماده 
مغذی گیاهی است که رنگ سبز را به گیاهان 

می‌دهد و شباهت زیادی به مولکول‌های 
هموگلوبین دارد. آهن منابع گیاهی به تقویت 

خون کمک می‌کند.
ادویه مصرف کنید: فلفل قرمز با تحریک فعالیت 
قلبی عروقی و کاهش دادن فشار خون، روند 
تصفیه خون را سرعت می‌بخشد. برای تقویت 
سیستم قلبی عروقی، فلفل قرمز را به غذا اضافه 

کنید.
آلوئه ورا بخورید: سال هاست که از این گیاه 
برای تقویت خون استفاده می‌شود. این گیاه 
خاصیت ضدالتهابی دارد غنی از اسید‌های آمینه، 

آنزیم، کلروفیل، ویتامین و مواد معدنی است.
از محصولات بهداشتی طبیعی استفاده کنید: 
لوسیون، کرم‌ها و لوازم آرایشی به طور مستقیم 
از طریق پوست جذب خون می‌شود. اگر 
محصولاتی که استفاده می‌کنید حاوی مواد 
سمی باشد این مواد به طور مستقیم وارد خون 

می‌شود.
از مواد خوش بو کننده هوا استفاده نکنید: این 
محصولات سرشار از مواد مضر است که از 
طریق تنفس به خون و ریه راه پیدا می‌کند و 
با قرار گرفتن روی پوست به طور مستقیم وارد 
خون می‌شود. این مواد خوش بو کننده حاوی 
مواد سرطان زاست و استفاده از آن عملکرد 

هورمون‌ها را مختل می‌کند.
 PH مواد غذایی قلیایی بخورید: به طور طبیعی
خون ۷.۳۶۵ است، اما برنامه غذایی به وجود 
آورنده اسید می‌تواند باعث تغییر اسیدیته خون 
شود.مصرف قند، نوشابه، گوشت و مواد غذایی 
فرآوری شده را کاهش دهید و برنامه غذایی 
قلیایی اتخاذ کنید. مواد غذایی قلیایی شامل 
تمامی سبزیجات، آووکادو، نارگیل، لیموترش، 
گریپ فروت، عدس، لوبیا، سویا، مغز میوه و 
تخمه‌ها مانند بادام، تخمه کدو حلوایی، کنجد 

و... است.

روش هایی برای تصفیه کردن خون

متاسفانه امروزه اکثر مردم کشورمان به‌دلیل 
عدم شناخت »مزاج« خود، به‌صورت روزانه 
از غذاها و نوشیدنی‌هایی استفاده می‌کنند 

که هیچ سازگاری با مزاج آنها ندارد. 
 به گزارش جام جم، اساس پیشگیری و درمان 
در طب سنتی بر اساس شناخت مزاج‌ های 
چهارگانه است و در واقع هر فردی برای حفظ 
تندرستی خود همچنین برای درمان خود باید 
مزاج پایه و مزاج عارضی خود را بشناسد تا 
بتواند تغذیه و سبک زندگی خود را بر اساس آن 
تنظیم کند.متاسفانه امروزه اکثر مردم کشورمان 
به‌دلیل عدم شناخت مزاج خود، به‌صورت روزانه 
از مواد غذایی و نوشیدنی‌هایی استفاده می‌کنند 
که هیچ سازگاری با مزاج آنها ندارد و همین 
امر باعث شده این دسته از افراد یا در معرض 
ابتلا به انواع و اقسام بیماریها قرار داشته باشند 

یا به بیماری‌های مختلفی مبتلا شوند؛ به طور 
مثال امروزه به‌دلیل تبلیغات متعدد و ناصحیحی 
که درباره لزوم مصرف ماهی شده، اکثریت مردم 
تصور می‌کنند که اگر در هر هفته چند وعده از 
غذای خود را به ماهی اختصاص دهند، این 
امر باعث تضمین سامت آنها می‌شود!این در 
حالیست که افراد برای مصرف گوشت ماهی 
باید به شرایط مزاجی، سنی، جنسی، زمان 
مصرف آن، گونه ماهی مصرفی و نوع پخت 
آن و ... توجه داشته باشند. مثلا ممکن است 
مصرف ماهی دریای شمال توسط یک خانم 
مسن با مزاج پایه بلغم در وعده شام نه‌تنها هیچ 
سودی برای او نداشته باشد بلکه باعث ابتلا یا 

تشدید بیماری‌هایی با منشاء »سردی« در این 
فرد شود!مواردی از این دست، اهمیت فراگیری 
و شناخت مزاج را گوشزد می‌کند؛ در ادامه به 
معرفی مختصر هر یک از مزاج‌های چهارگانه 

دم، صفرا، بلغم و سودا پرداخته‌ایم.
 افراد دارای مزاج گرم و خشک؛ صفراوی

این افراد لاغر‌اندام بوده و رنگ چهره متمایل 
به زردی دارند، تحمل گرما را نداشته و خواب 
کمی دارند، عطش زیاد و دهانی خشک دارند، 
زود عصبانی شده و زود آرام می‌شوند، افرادی 

پرجنب و جوش و پرانرژی هستند.
 افراد دارای مزاج گرم و تر؛ دموی

افرادی هستند درشت‌اندام، دارای پوستی سرخ 

و سفید و موهایی پرپشت، تحمل گرما و سرمای 
زیاد را ندارند اما در کل تحمل سرما برایشان 
راحت‌تر است، انسان هایی شجاع و جسور 
و مهربان بوده و معمولا پیشرو و رهبر گروه 

هستند.
 افراد دارای مزاج سرد و تر؛ بلغمی

افراد چاق با پوست سفید و موهایی کم‌پشت 
هستند، کمتر تشنه می‌شوند و دهان مرطوبی 

دارند، افراد کم‌انرژی، صبور و آرام هستند.
 افراد با مزاج سرد و خشک؛ سوداوی

افرادی لاغر‌اندام و کم خواب، معمولا با پوست 
تیره و خشک هستند، دقیق، منظم و محاسبه‌گر 
هستند. البته این خصوصیات کلی است و برای 
تشخیص دقیق‌تر حتماً در شهر محل سکونت 
خود به متخصص حاذق طب سنتی مراجعه کنید.

مزاج خود را چگونه بشناسیم؟ 



استانی که قطب اقتصاد کشور است، اما روستاهایش بخصوص در منطقه بشاگرد در فقر مطلق بسر می برند

نمايندگي استانها:

جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
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  جوانان بشاگردی می گویند: بنویسید سهم بشاگردی‌ها 
از صنایع و معادن هرمزگان چیست؟ 

  آنها می گویند: چرا زنان و مردان بشاگرد سهمی را در 
 صنایع و معادن در هیچ بخشی ندارند؟ ما انتظار داریم حداقل 
سهمیه ای برای اشتغال، کارآفرینی و... از صنایع داشته باشیم.
بنویسید تا نمایندگان مجلس و دولت این سهمیه را برای مان 

بگیرند.
  یکی از جوانان روستای شهبابک بشاگرد که فرهنگی است 
می گوید: حتی انتظار داریم صنایع استان در احداث خوابگاه 
شبانه روزی برای دانش آموزان، مدرسه و دانشگاه، جاده، 
اماکن ورزشی و... در بشاگرد نیز سهیم شوند تا محرومیت از 
حوزه های مختلف در این مناطق محروم مانده از بین رود. 
بدلیل بیکاری بشاگردی ها و نبود اماکن ورزشی، تفریحی، 
فرهنگی و...، برخی از جوانان معتاد شده اند و هنگامیکه 
تعدادی از جوانان را با پول خودمان ترک دادیم، معتادان 
دیگر را به دلیل مشکلات مالی نمی توانیم ترک دهیم و هیچ 
ارگانی هم حاضر نیست این وظیفه را برعهده بگیرد و در 
ترک اعتیاد جوانان نقشی داشته باشد. جوانانی که به دلیل نبود 

شغل، ظرفیت های فرهنگی و ورزشی و... بیکار ماندن به 
سمت مواد مخدر رفته اند. چرا این شهرستان بایستی بیشترین 
جمعیت بیکار کشور را داشته باشد؟ چرا برای اشتغالزایی 
 در این منطقه مستعد کشاورزی، معدن داری و... اقدامی 
نمی شود؟ چرا برای زنانش چندان زمینه اشتغال در حوزه 

صنایع دستی، فرش بافی و... ایجاد نمی شود؟ 
  استانی که قطب اقتصاد کشور است، اما روستاهایش بخصوص 
در منطقه بشاگرد در فقر مطلق بسر می برند و مرگ ها به 
آسانی در این منطقه کوهستانی و صعب العبور رقم می خورد 
و مادران و کودکان و جوانان زیادی پرپر می‌شوند. جاده‌های 
خاکی و مالرو که در بیشتر اوقات سال با یک بارندگی ... هم 
بسته می شوند، حتی رفت و آمد به مدرسه و انتقال بیمار را با 
وانت مسدود می کند.گاهی بیمار را بایستی با الاغ و ساعت‌ها 
پیمودن مسیر کوهستانی، به مراکز بهداشتی درمانی برسانیم. آیا 
صنایع استان در این حوزه‌ها نباید نقش‌آفرینی کنند؟ فقر در 

قطب تجارت کشور چه معنایی دارد؟
  دانش آموزان در رنج

  برخی از دانش آموزانی که در یکی از خوابگاه های 
شبانه روزی بشاگرد هستند، هم از وضعیت خوابگاه شان و 
کمبود امکاناتش ناراضی هستند و از دوری راه رفت و آمد 
به روستاهای شان که نصف روز را برای رفتن یا آمدن در 
جاده‌های خاکی صرف می کنند که همین موضوع باعث ترک 
تحصیل بسیاری از دانش آموزان شده است. خانواده‌های‌شان 
هم توان مالی چندانی ندارند که در این جاده های خاکی 
وانت دربست بگیرند و بیایند به دیدن فرزندان شان و این 
فرزندان هم ماهها در خوابگاه می مانند ودرس می خوانند و 

با سختی‌ها و رنج ها می سازند و می سوزند.
  مدیر یکی از مدارس بشاگردهم با اشاره به استعداد بالای 
بسیاری از دانش آموزان این منطقه می گوید: فقر و محرومیت 
اجازه شکوفا شدن استعدادها را به دانش آموزان نمی دهد و 
علی رغم علاقمندی شان به ادامه تحصیل، اما بسیاری از 
آنها و بخصوص دختران بشاگردی بالاجبار مجبور به ترک 

تحصیل می شوند که اگر دولت، خیرین وصنایع استان برای 
 حمایت از تحصیل دانش آموزان بشاگردی برنامه ریزی 
می کردند و این دانش آموزان حامی داشتند؛ عدالت 
آموزشی در بشاگرد محروم و مظلوم هم برقرار می شد و 
می توانستند تحصیل کنند و وارد دانشگاه شوند و بعد بیایند 
و به همشهری‌های‌شان خدمت کنند. اتفاقا بایستی از تحصیل 
محرومان حمایت بیشتری شود، اما متاسفانه مورد غفلت قرار 
گرفته است و بازماندگان از تحصیل در این منطقه شاید در 
کشور اول باشند. این جاده های صعب العبور باعث شده 
است که عبورومرور با وانت و... منجر به حادثه و مرگ 
و مجروحیت برخی دانش آموزان شود و برخی ها داغدار 
شده اند و به همین دلیل هم بعضی  از خانواده ها با تحصیل 
فرزندان شان با این شرایط موافق نیستند و نگران سلامتی‌شان 
هستند و به همین دلیل برخی ها اجازه تحصیل را با این 
شرایط و مشکلات مالی شان به فرزندان شان نمی‌دهند و 
برخی دختران زود ازدواج می کنند؛ هرچند شاید هنوز 
آمادگی برای آغاز زندگی مشترک نداشته باشند. برخی 
از مدارس هم فرسوده اند و بیشتر مدارس نیازمند وسایل 

سرمایشی و گرمایشی هستند.
  در بشاگرد بانوان مبتکری در کارآفرینی هستند که اگر 
حمایت شوند می توانند هم اشتغالزایی داشته باشند و هم 
لباس مدارس و کارکنان و.. را در کارگاه ها تولید کنند که 

برای خانواده ها نیز به صرفه تر شود.
  برخی از معتمدین و جوانان بشاگردی از معادنی می گویند 
که در این منطقه وجود دارد و می تواند زمینه اشتغال صدها 
بشاگردی را به همراه داشته باشد و خواهان واگذاری برخی 
از معادن به آنها هستند. همچنین معدن داران این منطقه هم 

بایستی در رونق همین منطقه سهیم شوند.

  نخیلات و باغات
  در برخی روستاهای بشاگردپهناور، نخیلات و درختان 
گرمسیری و سردسیری را در کنار یکدیگر می بینید که 
بصورت ارگانیک محصولات شان تولید می شود، اما باغداران 
و کشاورزان برای حمل و جابجایی و رساندن محصول شان 
به بازار مشکل دارند. بیشتر این باغات حتی جاده دسترسی 
به مزارع ندارند و مجبورند که محصولات را با حیوان از 
جمله الاغ جابجا کنند که انتقال محصولات به میزان زیاد 
ممکن نخواهد بود و اگر جاده های دسترسی به کشاورزی ها 
و باغات احداث شود؛ آنگاه خرما، انجیر، انگور، سیر، سیب، 
زردآلو، گیلاس کوهی و... به بازار می‌رسد وزندگی کشاورزان 
و باغداران رونق می گیرد و می توانند اشتغالزایی داشته باشند 
و از کوچ شان به سایر مناطق استان برای شغل و زندگی 
جلوگیری می شود. مردمان سخت کوش این دیار کم توقع 
هستند و با کمترین حمایت ها، قانع می‌شوند و سپاس شان 
را اعلام می کنند. آنها از رفتن فرماندار و استاندار به برخی 
از روستاهای بشاگرد بسیار ابراز رضایت می کردند و دعاگو 
بودند و می گفتند انتظار دارند قول های مسئولان برای رفع 
مشکلات جاده،آب، مدرسه و... محقق شود. حال استاندار 
هم می تواند علاوه بر تخصیص اعتبارات دولتی، از خیرین و 
صنایع هم بخواهد در عمران و آبادانی این منطقه سهیم شوند 
تا سرمایه گذاران هم بتوانند در این منطقه مستعد کشاورزی 
و صنعتی و معدنی مشارکت کنند و در احداث جاده، مدرسه، 

خوابگاه ، اماکن ورزشی، درمانگاه و... سهیم شوند. 
  پرتگاه های خطرآفرین

  پرتگاه های خطرآفرین در برخی روستاها مانند روستای 
درآلوی بشاگرد که باعث سقوط چندین نفر به دره شده است 
هم نیازمند حصارکشی وتامین روشنایی هستند. آب شرب 
بسیاری از روستاها بهداشتی نیست و از چشمه و... تامین 
می شود و برخی ها با مشکلات گوارشی، کلیوی و... دست 
و پنجه نرم می کنند.باران های سیل آسا در بشاگرد چندان 
مهار نمی شود که با افزایش سازه های آبخیزداری می توان از 

هدررفت  آب جلوگیری کرد و بسیاری از بشاگردی ها هم 
خواستار احداث سازه های آبخیزداری در روستاهای شان 
هستند. در برخی روستاها از حیوانات برای انتقال محصولات 

کشاورزی، سیلندرگاز، آرد و ... استفاده می شود.
  استعدادهای سوخت شده ورزشی

  استعدادهای ورزشی در بشاگرد کم نیست، اما کمبود شدید 
اماکن ورزشی ،سالن های ورزشی چند منظوره و چمن 
مصنوعی و طبیعی، در این منطقه وجود دارد. مدرسه در تمام 
مقاطع در روستاها وجود ندارد. در برخی از روستاها، بیشتر 
ساکنان فقیر و محروم حتی سرویس بهداشتی و حمام هم 
ندارند. برخی روستاها حتی غسالخانه هم ندارند و اموات‌شان 
را در خانه های شان غسل می دهند و دفن می کنند. در 
بشاگرد بخاطر فقروعدم توان در درمان، برخی ها چشمان و 
دست وپایشان و... را از دست داده اند. برخی ها این فقر و 
نداری و درمان نشدن شان به قیمت جان شان تمام می شود. 
کودکان مو طلایی در بشاگرد در خاک بازی می کنند و از 
آب دبه و تشت می نوشند و با همان آب حمام می کنند و 
امیدی به آینده درخشان را با وضعیت فعلی نمی توان برای 
شان متصور شد. جاده های کوهستانی و خاکی باعث شده 
است که اگر کسی بخواهد خانه ای هم برای خودش بسازد، 
کرایه حمل مصالح بسیار گران است که ساخت خانه را هم 

گران می کند.
  صنایع هم بایستی در این بخش ها مشارکت داشته باشند 
تا بشاگردی ها اثرات وجود صنایع در قطب اقتصاد کشور را 
لمس نمایند. نباید سهم هرمزگانی ها از صنایع فقط آلودگی، 
ترافیک، گرانی مسکن و ... باشد و سهم بشاگردی ها هم 

بیشتر باشد.
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سهم بشاگردی‌ها 
از صنایع و معادن هرمزگان چیست؟
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